H & 0l & AHS B Ml A

=3 13 e I

XA
AHWS Sah AZYH
A AT SBAIY P
A - B33 - S2A(3) - MISA - Off &K N3 A
o 51,328,019 51,311,419
= 26,460 26,460
= 173,115 73,115
Al 51,108,444 51,111,844
HUMHS St AZUH 10,353,785 10,337,185
= 3,800 3,800
= 173,115 73,115
Al 10,176,870 10,160,270
Ux A SBNE 7 2,631,037 2,614,437
= 3,800 3,800
< 173,115 173,115
Al 2,454,122 2,437 522
NZAI E2 294,007 244,097
= 88,500 88,500
Al 205,597 165,597
201 LEr2 | 196,097 146,097
= 28,500 28,500
Al 167,597 117,597
01 AtR22lH| 128,097 98,007
Ol 222 JIEE, 222 S W 30,000 0
03 A2 H| 68,000 48,000
02023 MEH2 HIHAISE pi2| A2
A 29 65,000 45,000
= 22,500 22,500
Al 42,500 22,500
2012 X2 398,100 431,500
= 55,250 55,250
Al 342,850 376,250
402 DIZHRFE0| & 50,000 83,400
< 50,000 50,000
Al 0 33,400
01 BIZFRHZ AR S & (RERITH 0 33,400
OS2 e R TV A5 0 20,000
OltsEE KV Jls2 0 13,400




A £ 0 & A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

g Ny Ag 23t
=Rl AlY S I EER=E)
A -3 - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
JI1=0fl &b 14,978,783 22,331,719 A7,352,936
= 0 28,000 28,000
2l 0 15,000 15,000
= 74,500 217,575 A143,075
Al 14,904,283 22,071,144 A\7,166,861
Ny A A3t 1,684,658 1,523,097 161,561
< 74,500 74,500 0
Al 1,610,158 1,448,597 161,561
AE S8 J1= 360,600 310,600 50,000
ANESEI= =8 297,000 247,000 50,000
201 Let=d] 248,000 198,000 50,000
01 AlR2teldl 194,500 144,500 50,000
02023 M2tS MIHAIIRE ddiel XI& 30,000 0 30,000
O &HE 4 optaIo] 29 20,000 0 20,000
dAdet ofaEg 483,738 372,177 111,561
Olat By 2l 322,738 251,177 71,561
308 ARISHMSOIH 72,277 21,33 50,942
1 S| 2SO0 UEHE 4 X AS A 72,277 21,33 50,942
OXMITH TISETHEZEINAE RX24 50,942 0 50,942
403 XM SAH=01H 71,561 50,942 20,619
02 S| 2ASHEtAZ X2 E AN 71,561 50,942 20,619
OXAIU NSHE2CIAASE 2= X2
EES(ZHIEETR) 71,561 50,942 20,619
A I 7Y 76,000 36,000 40,000
405 KHoHFSH| 76,000 36,000 40,000
01 MM =SF SHI 76,000 36,000 40,000
Odlnald dl17g & =287 WA 76,000 36,000 40,000
S [IMESS=Et=Fs| 973,350 965,350 8,000
NEE S5 684,260 676,260 8,000
B2 ofeld=s 462,500 454,500 8,000
202 04l 462,500 454,500 8,000
04 =204l 416,500 408,500 8,000
OFIIMHE SRHIZZX H&X AIZ 8,000 0 8,000
OlHIBI(ZAEAL) 11,325,360 18,847,857 NT,522,497
= 0 28,000 28,000
2l 0 15,000 15,000
< 0 143,075 A143,075
Al 11,325,360 18,661,782 N7,336,422
OllEIHI(ZAFAT) 11,325,360 18,847,857 NT,522,497
= 0 28,000 128,000
) 0 15,000 15,000
< 0 143,075 A143,075




2A:

J 121041 &F 1t

Z2: OfiHIH (24P

Sl OllBIEI(Z2AMAL) (S &)

SA -3 - SA(3) - MISAY - B85 Off &K N3 A Hws2
Al 11,325,360 18,661,782 AT,336,422
GIEIEI (2 &AL 10,841,920 7,870,000 2,971,920
801 oilgId| 10,841,920 7,870,000 2,971,920
01 LBHoildI] 8,841,920 5,870,000 2,971,920
O eIl 8,841,920 5,870,000 2,971,920
HERES(ZAHAL) 483,440 10,977,857 A~ 10,494,417
= 0 28,000 228,000
| 0 15,000 215,000
= 0 143,075 A143,075
Al 483,440 10,791,782 210,308,342
801 Oilblbl 483,440 10,977,857 210,494,417
= 0 28,000 228,000
| 0 15,000 A 15,000
= 0 143,075 A143,075
Al 483,440 10,791,782 10,308,342
B URERES 483,440 10,977,857 A~ 10,494,417
OURRES 483,440 0 483,440
OAIHl AtZH2 (670 Ated) 0 10,653,993 210,653,993
OAtz|Z = 2dst XIZAHY 0 40,000 240,000
= 0 28,000 228,000
Al 0 12,000 212,000
ONgseZES AMY 0 12,240 A12,240
= 0 2,448 N2,448
Al 0 9,792 A9, 7R

Os& &A0t= Al2lMHIA E-3E X3 A

jte 0 50,000 250,000
= 0 30,000 30,000
Al 0 20,000 220,000
OALOIE HASZE 4X 0 50,000 50,000
= 0 15,000 A 15,000
Al 0 35,000 235,000
OICT 858 SAKIA 0 15,000 A 15,000
| 0 15,000 215,000
OF2UHRESAE K& 0 91,200 291,200
= 0 76,000 276,000
Al 0 15,200 A15,200
OIIEEL 28Hceldl XJALZE 0 12,000 212,000
L= 0 3,600 23,600
Al 0 8,400 28,400
O=JIH ZHd ZHIXA 0 53,424 N53,424
s 0 16,027 A 16,027
Al 0 37,397 A37,397




H & 0l & AHS B Ml A

20288 =& 13 Leta|H &

SA: NS
M WH2L (MR
Sl XA fot2el (SH9 H2)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
NSt 868,135 868,135 0
= 145,000 145,000 0
Al 723,135 723,135 0
W2 (NS 834,285 834,285 0
= 145,000 145,000 0
Al 689,285 689,285 0
KA 212kl 812,285 812,285 0
= 145,000 145,000 0
Al 667,285 667,285 0
KM ftate 490,485 490,485 0
308 XXM SOOI 86,275 86,521 A246
11 S 2SS & HASAIE 86,275 86,521 A246
OXHAICHXIZ ME 2 Al A2 S 80,028 80,274 AN246
403 MXISHSX=01H 246 0 246
02 3I12SOICHEAH=Z I A HI 246 0 246
OXIHIH KIS HI X 2 AI A (25HH) =4I 246 0 246
INE=FEDILA DA 290,000 290,000 0
= 145,000 145,000 0
Al 145,000 145,000 0
101 @124H| 60,706 56,800 3,906
= 30,353 28,400 1,953
Al 30,353 28,400 1,953
03 SR (RINAHA) 222+ 12,200 0 12,200
ONEFEDIATAL SRE 22X 12 12,200 0 12,200
= 6,100 0 6,100
Al 6,100 0 6,100
04 JIRHNZ2Z2XSE+ 48,506 56,800 VARSI
OMNE DA TAL & At o129 48,506 56,800 28,29
= 24,253 28,400 N4 147
Al 24,253 28,400 N4 147
201 L2 217,498 222,700 N5,202
= 108,749 111,350 22,601
Al 108,749 111,350 A2,601
01 AtR2telbl 216,798 222,000 Nb,202
OMNEF=EDIIA HS+=+=28 S 216,798 222,000 N5, 202
= 108,399 111,000 A2,601
Al 108,399 111,000 22,601
202 044l 3,000 10,500 A7,500
= 1,500 5,250 A3,750
Al 1,500 5,250 A3,750
01 =LA LI 3,000 10,500 AT,500
ONE eIt SR=AL SEHOHI 3,000 10,500 AT,500




2A:

NS

M WH2L (MR
St XAl 22t (SH9 H2)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
= 1,500 5,250 A3,750
Al 1,500 5,250 A3,750
M HSRHSS 8,7% 0 8,7%
= 4,398 0 4,38
Al 4,398 0 4,398
04 SRA(RIH )22 BEE=RES S 8,7% 0 8,7%
ONE=EIIAIA BRA 221 &8s
s 8,79%6 0 8,79%6
= 4,38 4,38
Al 4,398 4,38




A £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SA: A Al
M WEHSH(AIZEAID)
Rl XA E =2t

Al A

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
A ST Al 474,234 449,234 25,000
= 25,000 0 25,000
Al 449,234 449,234 0
HE 29 (A2 A 451,454 426,454 25,000
= 25,000 0 25,000
Al 426,454 426,454 0
KA Ha=2tel 361,854 336,854 25,000
L= 25,000 0 25,000
Al 336,854 336,854 0
MEAME s &AL 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
201 L2 | 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 AFR2t2lt| 10,000 0 10,000
OLXM & NETelH A8F8 S 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
303 ZAa= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 Z&3 15,000 0 15,000
OxA=z 15,000 0 15,000
L= 15,000 0 15,000




H & 0l & AHS B Ml A
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A £ 0l & AF & S

Al A

023EST = 13 UusH Ml
A 2SI
M M3 2A T4
Chel: d28E8 59 43 (St &)
SA -3 - SA(3) - MISAY - B85 Oi &k N3 A HwEZ
dES4 2,723,154 2,739,380 A 16,226
= 0 500 A500
Al 2,723,154 2,738,880 A15,726
=3 #&d =4 2,695,771 2,712,500 216,729
= 0 500 A500
Al 2,695,771 2,712,000 A 16,229
288 s8¢ 235t 500 17,229 A 16,729
(= 0 500 2500
Al 500 16,729 216,229
FEs0E 227 |t =4 500 17,229 216,729
= 0 500 A500
Al 500 16,729 216,229
307 212t01& 0 16,729 216,729
s 0 500 A500
Al 0 16,229 N16,229
02 QIZHAAAEE X 0 16,729 A16,729
OXF=Ls0te 222 At NJAS 0 16,729 A 16,729
= 0 500 A500
Al 0 16,229 N16,229
Heas(HESAD) 503 0 503
SEIE(HESA) 503 0 503
SCHIEES HEH B 503 0 503
802 gHet3JIEl 503 0 503
02 Al - SHIEEZZEHEZ 503 0 503
o202 HE3I0te T2 08 22| Xt XA
A 503 0 503




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Y HNEE e
HH: MIDX T8
Sl XIiZ Rz

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
RN =il 53,309,7%6 47,276,130 6,033,666
= 6,630 6,630 0

s 3,728,000 0 3,728,000

& 2,929,948 2,924,448 5,500

Al 46,645,218 44,345,052 2,300, 166

MERE DNES 53,081,484 47,047,984 6,033,500
= 6,630 6,630 0

s 3,728,000 0 3,728,000

= 2,906,702 2,901,202 5,500

Al 46,440,152 44,140,152 2,300,000

NS M= 153,700 148,200 5,500
= 6,630 6,630 0

L= 10,141 4,641 5,500

Al 136,929 136,929 0

KNG SI ot&E2e] 115,700 110,200 5,500
= 6,630 6,630 0

= 10,141 4,641 5,500

Al 98,929 98,929 0

402 QIR0 & 5,500 0 5,500

= 5,500 0 5,500

02 QIZIXHE AL B X (01 &THEA) 5,500 0 5,500

O LAHIXHAEHIE AlE JHEKIZ 5,500 0 5,500

s 5,500 0 5,500

Serard 2t 2,432,060 2,132,060 300,000
& 30,000 30,000 0

Al 2,402,060 2,102,060 300,000

SRANEME s Ald=2tel 343,200 43,200 300,000
401 AIEHIZ 28I 320,000 20,000 300,000

01 Al&HI 320,000 20,000 300,000
OSFXNIUH S| Wl SAt 300,000 0 300,000
=SAAXE 49,186,690 43,458,690 5,728,000
s 3,728,000 0 3,728,000

= 2,393,664 2,393,664 0

Al 43,065,026 41,085,026 2,000,000

DA A EE 2 2 2 42,042,000 38,314,000 3,728,000
s 3,728,000 0 3,728,000

= 1,651,000 1,651,000 0

Al 36,663,000 36,663,000 0

201 ZEt2 & 42,029,000 38,301,000 3,728,000

s 3,728,000 0 3,728,000

= 1,651,000 1,651,000 0

Al 36,650,000 36,650,000 0

01 AFS2t2ltl 41,979,000 38,251,000 3,728,000




of
i’
oF
uJ

8828288 88 S8[8[8[8[8|8 8
S 3 S S|S S|l o~~~ 7| &
U FSS g 8|8 8|8 8
KO |5 o5 N NN NN
E|
E=)
8 ° 88|83 8|88 8|° eeeeee @
S S 3|8 © »e e~
7 & BEEGSBEE
g |8 - 8« N -
~
S 838 38 F 8IS 33838888 |8 8
S S S Q|8 alde K|S ST~ |T|T T
SE83888EE&8I88 888
I |5 5 - gl < | o la
<
=
W W= H = H =
or
0
2] 30
: <
3 @
< 80 K
@ 0K e =
B ] K
i v = . —_
— |0 = K 3D :LD@
= |m = Bl (W=
- D
@mc B 5 |= .orm :Dwﬂ_._
I Bt ] o GOl LN I R In e
. allo mr ] ._NOAA_F KNS |3
7 |3 =< iy 1 Y fo (1o 5%
: < o 3 o = Ke[w | -
RO % &l Z 8| |nlz|z &
* 1O Wl s g O8 wm|s|y|y O
< P o W= |W |
I+ 20 | & |
oF [
=

_10_



H & 0l & AHS B Ml A

N At Al
33 N9Ss s MUF
Celr SAIY KA CHe M)
A -3 - SA(3H) - HRAY - B4 Off &K & A HusZ
Al 64,937,293 49,095, 150 5,842,143
= 8,326,000 8,326,000 0
< 9,939,000 9,901,000 38,000
Al 46,672,293 30,868, 150 15,804,143
NeEs 2ls Mdgs 35,354,270 33,484,270 1,870,000
= 4,200,000 4,200,000 0
[ 8,770,000 8,770,000 0
Al 22,384,270 20,514,270 1,870,000
S KE A 3,700,630 3,030,630 670,000
< 530,000 530,000 0
Al 3,170,630 2,500,630 670,000
IO AMIHAOHA S8 e X 1,250,000 580,000 670,000
402 QIZERH201H 1,250,000 580,000 670,000
02 QI THEAIE EE(0IETHE) 1,250,000 580,000 670,000
OZEIIAI1EY MHEHHAI HSHe Xl
A('22d 1,250,000 580,000 670,000
OlcHarey X1 AR 27,441,040 26,241,040 1,200,000
= 4,200,000 4,200,000 0
< 8,040,000 8,040,000 0
Al 15,201,040 14,001,040 1,200,000
SEIY HAdY HE A FEAEY 3,187,500 1,987,500 1,200,000
306 =2 3,187,500 1,987,500 1,200,000
01 &2 3,187,500 1,987,500 1,200,000
OaExtat
H A=A 3,187,500 1,987,500 1,200,000
Lo AAJET] R4 10, 168, 100 10,073,100 95,000
= 4,126,000 4,126,000 0
[ 1,169,000 1,131,000 38,000
Al 4,873,100 4,816,100 57,000
AHHERR] 2e| 2 10, 168, 100 10,073,100 95,000
= 4,126,000 4,126,000 0
< 1,169,000 1,131,000 38,000
Al 4,873,100 4,816,100 57,000
s3HA 243 X3 247,500 152,500 95,000
[ 99,000 61,000 38,000
Al 148,500 91,500 57,000
301 EtE NS 247,500 152,500 95,000
< 99,000 61,000 38,000
Al 148,500 91,500 57,000
14 JIE2 43 247,500 152,500 95,000
Os3HX 243 NS (SFY 247,500 152,500 95,000
< 99,000 61,000 38,000
Al 148,500 91,500 57,000
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A B A
HH: YRBS(AASAD)
el LISHHXIS(AHSAIDL) (S &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HunsZ
Heas(AEE A 19,377,143 5,500,000 13,877,143
HEHH XIS (LS LD 19,377,143 5,500,000 13,877,143
JIEtelHE dE= 19,377,143 5,500,000 13,877,143
YVAPIErSE== 19,377,143 5,500,000 13,877,143
01 JI3d&E= 19,377,143 5,500,000 13,877,143
OFNEEIIZ HES 19,377,143 5,500,000 13,877,143

_12_



A £ O &

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

g2 8 A A

M LXtelE
M g 8 Y otF
&t relEHEFN (CH9: &S1)
S B - SRS - HSAY - BYS of et ol o HRE2
SNSRI 26,279,075 23,745,735 2,533,340
= 80,000 80,000 0
s 7,223,183 5,316,588 1,906,595
7l 26,000 26,000 0
[ 4,535,542 4,263,914 271,628
Al 14,414,350 14,059,233 365,117
nE =8 ¢ ¥ 26,253,795 23,720,455 2,533,340
= 80,000 80,000 0
= 7,223,183 5,316,588 1,906,5%
2l 26,000 26,000 0
< 4,535,542 4,263,914 271,628
Al 14,389,070 14,033,953 305,117
eI HEFA 3,002,852 495,852 2,507,000
= 1,900,000 0 1,900,000
[ 400,456 137,956 262,500
Al 702,3% 357,8% 344,500
ZAAl HEBE0| IMZE JIUSk= I XA (K1 132,000 0 132,000
AASIEE dNeIEEXRAY)
< 120,000 0 120,000
Al 12,000 0 12,000
307 @I2t01 & 132,000 0 132,000
< 120,000 0 120,000
Al 12,000 0 12,000
02 QIRIHAANGER 132,000 0 132,000
OT &l HE4E0| MMZ JItHk= 21 X
2AI 132,000 0 132,000
= 120,000 0 120,000
Al 12,000 0 12,000
HE THY ToME 2GAM(RISAALES ARt 1,750,000 0 1,750,000
EEXIEAI)
= 1,400,000 0 1,400,000
[ 105,000 0 105,000
Al 245,000 0 245,000
307 QI2+01™ 1,750,000 0 1,750,000
= 1,400,000 0 1,400,000
= 105,000 0 105,000
Al 245,000 0 245,000
02 QIIHAANSEE R 1,750,000 0 1,750,000
OFS MY Tt SIAM 1,750,000 0 1,750,000
= 1,400,000 0 1,400,000
< 105,000 0 105,000
Al 245,000 0 245,000
S MY NS5 SHAMS (NSALASE A 625,000 0 625,000
X2l 2 E X2 AL)

_13_




A LRl E ML
M N A Y oHF
&t relEHEFN (CH9: &S1)
SA - B BR(S) - HRAY - BAS o vy ol H o HImS2
= 500,000 0 500,000
< 37,500 0 37,500
Al 87,500 0 87,500
307 @120l & 625,000 0 625,000
= 500,000 0 500,000
< 37,500 0 37,500
Al 87,500 0 87,500
02 QIS EX 625,000 0 625,000
OXE THY NSEds SHAAY 625,000 0 625,000
= 500,000 0 500,000
< 37,500 0 37,500
Al 87,500 0 87,500
ARl HBH gd3st 2,339,522 2,326,292 13,230
= 80,000 80,000 0
= 1,284,380 1,284,380 0
< 256,434 250,379 6,055
Al 718,708 711,533 7,175
02219 AFRE X2 35,910 22,680 13,230
= 16,435 10,380 6,055
Al 19,475 12,300 7,175
307 @l2tol ™ 35,910 22,680 13,230
< 16,435 10,380 6,055
Al 19,475 12,300 7,175
02 QI HAANEE X 35,910 22,680 13,230
ooy ARE X 35,910 22,680 13,230
< 16,435 10,380 6,055
Al 19,475 12,300 7,175
g2 3,678,268 3,653,388 24,880
& 1,452,040 1,450,600 1,440
Al 2,226,228 2,202,788 23,440
FEZMFA 92,200 70,200 22,000
207 AR 22,000 0 22,000
01 ¢ E A 22,000 0 22,000
OZAAl HEEM D28l =8 HARES 22,000 0 22,000
FEUE |4 2 UERZ FUAEY 2,880 0 2,880
< 1,440 0 1,440
Al 1,440 0 1,440
201 L= 380 0 380
< 190 0 190
Al 190 0 190
01 AtR2telt] 380 0 380
OANR8E 7Y S 380 0 380
< 190 0 190




2A:

PN RSN
33 18 =4 € otd
el FEgE e (SH9 H2)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
Al 190 0 190
301 LEtENS 2,500 0 2,500
& 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
14 JIEt2 = 2,500 0 2,500
OFHdE 23| X2 2,500 0 2,500
< 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
3 & HYME 2E 808,000 800,000 8,000
FEHEH NZA 808,000 800,000 8,000
401 AlEHIYL L THYI 8,000 0 8,000
01 Al&HI 8,000 0 8,000
OBEE SEAL HHl B2 8,000 0 8,000
A= FELT2A 8,770,332 8,810,102 239,770
z 4,038,803 4,032,208 6,59
< 534,921 533,288 1,633
Al 4,196,608 4,244,606 NAT7,998
ToHEX FHLXSI XA 72,908 56,998 15,910
z 30,113 23,518 6,59
< 7,609 5,976 1,633
Al 35,186 27,504 7,682
307 2I2to1 72,908 56,998 15,910
= 30,113 23,518 6,59
[ 7,609 5,976 1,633
Al 35,186 27,504 7,682
02 LB HAHE L 72,908 56,998 15,910
OFaiFEE FELXAXNFAI 72,908 56,998 15,910
= 30,113 23,518 6,595
< 7,609 5,976 1,633
Al 35,186 27,504 7,682
LN OIS S AHAL K| X ALY 118,320 174,000 55,680
307 2Ito1d 118,320 174,000 A\55,680
02 2B YA E X 118,320 174,000 55,680
OFULIHOISEAAL XX A (2
HIZEXIA) 118,320 174,000 55,680
X2 804,800 784,800 20,000
SHYE J=¥Y 2482 20,000 0 20,000
307 2IZto1 ™ 20,000 0 20,000
02 2IZHBAMAHEE 20,000 0 20,000
OT Al SHE J|2&8Y XJAG (=4I
SXH) 20,000 0 20,000
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A £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

2A:

X XH -
o=

A2ES Ol LA X 2
OIUX == &

Al A

Rl oAl 2t EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T

A2HS 01l LA X 1k 28,718,725 27,382,972 1,335,753

= 6,397,830 6,447,830 50,000

< 5,748,581 5,748,581 0

Al 16,572,314 15,186,561 1,385,753

O == &3 28,359,080 27,204,282 1,154,798

= 6,397,830 6,447,830 A50,000

[ 5,748,581 5,748,581 0

Al 16,212,669 15,007,871 1,204,798

X 2tel 28,359,080 27,204,282 1,154,798

= 6,397,830 6,447,830 50,000

< 5,748,581 5,748,581 0

Al 16,212,669 15,007,871 1,204,798

SAgEA 2 22l 2,829,548 2,624,750 204,798

101 QI24H| 1,332,167 1,127,369 204,798

02 JIEtX == 1,332,167 1,127,369 204,798

OEMYEL 2HRY g2z S2AEA 204,798 0 204,798

SAIA BSAE 3,518,279 2,518,279 1,000,000

== 755,484 755,484 0

Al 2,762,7% 1,762,79% 1,000,000

403 AXIEMSA=01d 3,518,279 2,518,279 1,000,000

< 755,484 755,484 0

Al 2,762,7% 1,762,795 1,000,000

02 SI12SotHet =& AE A I 3,518,279 2,518,279 1,000,000

OZADIA B3 MY 3,518,279 2,518,279 1,000,000

—SAIDIA B2 A (FE) 2,281,289 1,281,289 1,000,000

[ 384,387 384,387 0

Al 1,896,902 896,902 1,000,000

AITHAOIL X AbS 213,020 263,020 50,000

= 0 50,000 A50,000

Al 213,020 213,020 0

308 AXIHS0IA 150,000 200,000 50,000

= 0 50,000 50,000

Al 150,000 150,000 0

11 S 2SO e Y EAS A 150,000 200,000 50,000

OXIGUUXIAE AEAIY F&XI('24 2t=

Gl &H AIHIOHE) 50,000 100,000 50,000

= 0 50,000 50,000

Al 50,000 50,000 0

oS EXIHE XA 1,680,000 1,680,000 0

= 800,000 800,000 0

Al 830,000 880,000 0

207 ARl 920,000 0 920,000

= 200,000 0 200,000
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A £ 0l & AF & S

Al A

A Sorol &t
34 gt=FEdatid
el gy 8 2 NE (SH9 H2)
SA - B S9(SH) - NIRAY - BES o &r o) 3 o HIDS2
ShokoH 2F 1t 50,728,316 48,018,316 2,710,000
= 10,606,264 10,606,264 0
[as 15,072,320 13,217,320 1,855,000
= 10,698,471 10,454,971 243,500
Al 14,351,261 13,739,761 611,500
SU=FEHAH 17,085,100 17,035,100 50,000
= 6,360,000 6,360,000 0
[as 762,000 762,000 0
< 4,732,500 4,732,500 0
Al 5,230,600 5,180,600 50,000
gUIY 8 L X2 11,883,100 11,833,100 50,000
= 6,360,000 6,360,000 0
5 3,000,000 3,000,000 0
Al 2,523,100 2,473,100 50,000
SorY I e =X 68,500 18,500 50,000
201 £er2aY| 57,500 7,500 50,000
01 At 2teltl 56,500 6,500 50,000
O et AY HRFA 50,000 0 50,000
AR AE 6,312,000 6,302,000 10,000
= 3,795,000 3,795,000 0
= 1,149,500 1,144,500 5,000
Al 1,367,500 1,362,500 5,000
N MAEx AE 22,000 12,000 10,000
= 11,000 6,000 5,000
Al 11,000 6,000 5,000
HLAMALTDNFE2 A (HAHNLANAEXEE 22,000 12,000 10,000
W) (HEAY)
5 11,000 6,000 5,000
Al 11,000 6,000 5,000
307 2IZto & 22,000 12,000 10,000
< 11,000 6,000 5,000
Al 11,000 6,000 5,000
02 QIZHEMAIHY E X 22,000 12,000 10,000
OdfeilZ= nsZ2 0y 24 22,000 12,000 10,000
= 11,000 6,000 5,000
Al 11,000 6,000 5,000
ofL=dhz0F I 23t 26,636,878 23,986,878 2,650,000
= 451,264 451,264 0
Fas 14,310,320 12,455,320 1,855,000
< 4,764,176 4,525,676 238,500
Al 7,111,118 6,554,618 556,500
cAotetd 2N 3,229,478 3,229,478 0
= 451,264 451,264 0




2A:
X XH -
o e

=aak

0
02
J@
o
ol

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
s 600,000 600,000 0
= 680,554 680,554 0
Al 1,497,660 1,497,660 0
oHM gDl Eatat 1,200,000 1,200,000 0
s 600,000 600,000 0
Al 600,000 600,000 0
101 @124H| 100,000 0 100,000
s 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
04 JIRHH2Z2AEE 100,000 0 100,000
OoffLMed| At 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
308 KXIHMSOIN 0 900,000 A900,000
s 0 450,000 A450,000
Al 0 450,000 A450,000
11 SI2SOIUEZ & A 2AE AL S| 0 900,000 2A900,000
Odi M eD] ZtAr 0 900,000 £2A900,000
s 0 450,000 A450,000
Al 0 450,000 A450,000
401 AIEHIZL 28I 1,100,000 300,000 800,000
= 550,000 150,000 400,000
Al 550,000 150,000 400,000
01 Al&Hl 1,100,000 300,000 800,000
OoffMe D] EtArY 1,100,000 300,000 800,000
s 550,000 150,000 400,000
Al 550,000 150,000 400,000
2ot oHM Dl HelAte 300,000 300,000 0
= 150,000 150,000 0
Al 150,000 150,000 0
101 Q1244| 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
M IIZtH22 S8 30,000 0 30,000
O2ot+ oA eDl ™MelArd 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
308 AXIHMISOI & 0 300,000 A300,000
= 0 150,000 A 150,000
Al 0 150,000 A150,000
11 SISO E AR PIE A 0 300,000 A300,000
OZot+ LMD HMelAtS 0 300,000 A300,000
= 0 150,000 A 150,000




FA ool 2t
M ofY=4LHZ0F ZHE 25}
(0 B Fol a2 e R (SH9 H2)
SN - B - SA(B) - NIRAY - BES 0l &y ol B o HIRS2
Al 0 150,000 150,000
401 AIEHIZL 20 270,000 0 270,000
= 135,000 0 135,000
Al 135,000 0 135,000
01 Al&HI 270,000 0 270,000
OZot= oH&Meld| MelAte 270,000 0 270,000
= 135,000 0 135,000
Al 135,000 0 135,000
BICHE S X201 At 542,528 542,528 0
= 271,264 271,264 0
[ 81,379 81,379 0
Al 189,885 189,885 0
101 @124H| 528,768 542,528 N 13,760
= 264,384 271,264 16,880
& 79,315 81,379 2,084
Al 185,089 189,885 4,816
M ORNZZ2NSE S 528,768 542,528 A 13,760
OBICHEHEXIZ01 XA F=& 528,768 542,528 A 13,760
= 264,384 271,264 26,880
& 79,315 81,379 A2,084
Al 185,089 189,885 n4,816
201 =3 13,760 0 13,760
= 6,880 0 6,880
& 2,064 0 2,064
Al 4,816 0 4,816
01 AtR2t2|HI 13,760 0 13,760
OHICHEHEXIZ0l XIFAY F=& 13,760 0 13,760
= 6,880 0 6,880
< 2,064 0 2,064
Al 4,816 0 4,816
HOUENE JIBIAIE &5 23,407,400 20,757,400 2,650,000
= 13,710,320 11,855,320 1,855,000
[ 4,083,622 3,845,122 238,500
Al 5,613,458 5,056,958 566,500
20238 O{EASHASTAG (FI-HdR-2t2]) 1,000,000 0 1,000,000
Fs 700,000 0 700,000
[ 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
403 AXIEHMSAH=0l 1,000,000 0 1,000,000
= 700,000 0 700,000
[ 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
02 S 2S0ItH et =& 2 EF A I 1,000,000 0 1,000,000




FA ool 2t
M GH=AH2OF 2 25t
Rl d0ENE DI &5 EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
Q20238 HELBHASTAIY (EI-HdR-2t2]) 1,000,000 0 1,000,000
= 700,000 0 700,000
< 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
20238 OfEAEAS AL (RE-AIAI-0t0]) 1,000,000 0 1,000,000
= 700,000 0 700,000
< 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
403 THXISHMSAH=01 ™ 1,000,000 0 1,000,000
= 700,000 0 700,000
< 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
02 S 2SOt 2 E 2 €A ] 1,000,000 0 1,000,000
O2023E HEASASETAY (SUEH-AAI-0F0]) 1,000,000 0 1,000,000
z 700,000 0 700,000
< 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
20238 OfELHSIA (22 650,000 0 650,000
z 455,000 0 455,000
< 58,500 0 58,500
Al 136,500 0 136,500
403 MR HHMSAHE01H 650,000 0 650,000
z 455,000 0 455,000
< 58,500 0 58,500
Al 136,500 0 136,500
02 SO 2SO et =& 2 EF A I 650,000 0 650,000
O2023F OlELMSASTAS (22l C8) 650,000 0 650,000
= 455,000 0 455,000
[ 58,500 0 58,500
Al 136,500 0 136,500
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H & 0l & AHS B Ml A

=2 <En
OlEAAS0F M 23l
0ZIZ B4 U HYLS OF

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
S 16,130,825 15,734,385 396,440
= 1,237,302 1,237,302 0

= 3,272,843 3,272,863 A0

Al 11,620,680 11,224,220 396,460

ESAMHZ0F IS 25 16,001,275 15,619,835 381,440
= 1,237,302 1,237,302 0

= 3,272,843 3,272,863 A20

Al 11,491,130 11,109,670 381,460

zE |4 ¢ 0YLS oHF 981,589 990, 149 28,560
= 103,302 108,302 0

= 260,927 260,927 0

Al 617,360 625,920 28,560

of == AHEHIKI & 57,040 65,600 28,560
L= 1,620 1,620 0

Al 55,420 63,980 28,560

307 QI2H0| A 44,440 53,000 28,560
T 1,620 1,620 0

Al 42,820 51,380 28,560

02 QIZHAAAIH 2L 44,440 53,000 8,560
OBICHXIZI0IAIS (=585t & FHE L) 4,900 0 4,900

O A0S MAX L s EIHAIE 0 6,200 26,200
OXE2elod tHal &It X 0 3,000 A3,000
OZHeIL Mot HAIZSH stote 0 4,260 A4,260
ME 7S 14,586,386 14,196,386 390,000
= 1,134,000 1,134,000 0

L= 3,011,916 3,011,936 A20

Al 10,440,470 10,050,450 390,020

LSl 2Es B3It Y SiE 88 S 11,600 11,600 0
= 2,880 2,900 A0

Al 8,720 8,700 20

307 QI2H0| A 9,600 9,600 0
= 2,880 2,900 A0

Al 6,720 6,700 20

02 QIZHAAAE 2L 9,600 9,600 0
O=¢t2 2teel S FIHIZ 9,600 9,600 0

= 2,880 2,900 A20

Al 6,720 6,700 20

N bt S T (HEAIY) 390,000 0 390,000
401 AlEHIZ 20| 380,000 0 380,000
01 AlIZHI 370,000 0 370,000
Odfl =4t S8tz 2t ZH('2H 28H) 370,000 0 370,000

02 2eldl 10,000 0 10,000
Odfl =4t SEE2 ZH('2H 28H) 10,000 0 10,000
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H & 0l & AHS B Ml A

0BET = 13 LutsH A
NS E N
HP=20F 3HH L3t
ogEd 2d2 EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
=l 11,684,838 10,809,455 875,383
= 1,210,549 1,225,719 A15,170
z 100,000 100,000 0
2l 6,585 6,848 N263
[ 5,112,361 4,774,731 337,630
Al 5,255,343 4,702,157 553,186
A=0F BHH 25 11,657,066 10,787,275 869,791
= 1,210,549 1,225,719 A15,170
= 100,000 100,000 0
) 6,585 6,848 2263
< 5,112,361 4,774,731 337,630
Al 5,227,571 4,679,977 547,594
2 22 3,450,003 2,675,474 774,529
= 336,228 379,008 A42,780
< 1,385,428 1,086,362 319,066
Al 1,728,347 1,230,104 498,243
4 ogel HogEus N 36,000 94,800 58,800
= 25,200 66,360 A41,160
[ 3,240 8,532 N5, 292
Al 7,560 19,908 N12,348
307 2Itold 36,000 94,800 58,800
= 25,200 66,360 141,160
< 3,240 8,532 N5, 292
Al 7,560 19,908 N 12,348
02 B AAHEE 36,000 94,800 58,800
OFENY A=A 36,000 94,800 58,800
= 25,200 66,360 A41,160
< 3,240 8,532 N5,29
Al 7,560 19,908 N12,348
HANWYC S A= N (HEZH]) 0 3,240 23,240
= 0 1,620 21,620
< 0 486 N486
Al 0 1,134 A1,134
201 fet= 3| 0 3,240 23,240
= 0 1,620 21,620
< 0 486 486
Al 0 1,134 A1,134
01 At2teltl 0 3,240 23,240
OFENYL JOF XA (#EZH]) 0 3,240 23,240
= 0 1,620 21,620
< 0 486 2486
Al 0 1,134 A1,134
BAl= JtAetd KA 2,225,750 1,413,641 812,109
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2A:

0ol
=]

Hgal
M P20 2 25t

Rl HgEER 2gael EER=E)

SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
[ 890,300 565,456 324,844
Al 1,335,450 848,185 487,265
307 2Itold 2,225,750 1,413,641 812,109
< 890,300 565,456 324,844
Al 1,335,450 848,185 487,265
02 2IZHBYAIHE X 2,225,750 1,413,641 812,109
OBAIS Itz X2 2,225,750 1,413,641 812,109
< 890,300 565,456 324,844
Al 1,335,450 848,185 487,265
HPEE AIHAIY =& 11,000 0 11,000
201 LBl 5,000 0 5,000
01 At22t2l] 5,000 0 5,000
ONSHMAY 2H2e| =& 5,000 0 5,000
202 04t 5,000 0 5,000
01 =LHoi 5,000 0 5,000
OHOEH 2l & It atEE =8 5,000 0 5,000
203 gR=| 1,000 0 1,000
03 A= PR F&IH| 1,000 0 1,000
ONYTE AIMAIY 2= =& 1,000 0 1,000
HBEEHHAIZ 13,460 0 13,460
307 2IZto1 ™ 13,460 0 13,460
02 B AAHEE 13,460 0 13,460
O LAl XX L HE EIHKIR 6,200 0 6,200
OXts22loe tal ZIHKI#A 3,000 0 3,000
Ot gMsts HAIZ3t etite 4,260 0 4,260
JE2E0g ¥ Ay 2dst 5,230,546 5,230,586 40
= 728,223 728,253 A
= 100,000 100,000 0
< 2,491,702 2,491,715 213
Al 1,910,621 1,910,618 3
SAY FE XIoks HEXE A 15,600 15,600 0
[ 4,680 4,700 A0
Al 10,920 10,900 20
402 QIZEXH20IH 15,600 15,600 0
< 4,680 4,700 A0
Al 10,920 10,900 20
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 15,600 15,600 0
OgAaly =&, et Yl Xlot HEXIHA 15,600 15,600 0
< 4,680 4,700 A0
Al 10,920 10,900 20
ZSZBHHXES(IEEE) 854,760 854,800 A40
= 641,070 641,100 A3
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SA: RS
Hu: OfQ20p B 2

SH9l: 122019 U YAlAY BAE (cHol:ziel)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &4 & A HunsZ

= 64, 107 64, 100 7

Al 149,583 149,600 INY

308 KEXISHHI SOIH 854,760 854,800 A0

2 641,070 641,100 A0

< 64,107 64, 100 7

Al 149,583 149,600 INY

11 BII 2 SOICHEHZ A RIS ARSI 854,760 84,800 A0

OF&Y HUX 23 854,760 854,800 A0

2 641,070 641,100 A0

= 64,107 64, 100 7

Al 149,583 149,600 Y

HAEIRE 2H Meldl g 100,000 100,000 0

2 30,000 30,000 0

= 21,000 21,000 0

Al 49,000 49,000 0

308 KHXIEHHISOI 0 100,000 100,000

= 0 30,000 230,000

= 0 21,000 £21,000

Al 0 49,000 £49,000

11 Bl SOICHE S A E I EALIH] 0 00,000 100,000

OHAEIRE 2T M2t X 0 00,000 A100,000

= 0 30,000 £30,000

= 0 21,000 £21,000

Al 0 49,000 £49,000

401 AlEEI K 2 CHE] 100,000 0 100,000

= 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

Al 49,000 0 49,000

01 Al&HI 100,000 0 100,000

OHAEIZE $E Helbl N 100,000 0 100,000

= 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

Al 49,000 0 49,000

SUTREL L RS2 2,561,953 2,546,953 15,000

= 1,170,887 1,168,887 2,000

Al 1,391,066 1,388,066 3,000

SOEX WYY A (HEALY) 500,640 485,640 15,000

= 400,000 388,000 2,000

Al 100,640 97,640 3,000

206 T2 500,000 485,000 15,000

< 400,000 388,000 2,000

Al 100,000 97,000 3,000

01 THZHI 500,000 485,000 15,000




A HPEED
M Y20F M A5
ol AR A 2 X2l (EEEE))
SA - B - S9I(31H) - HISAY - BES ofl &t )| & o HDS2
O=4&EXE 1Y HS A 500,000 485,000 15,000
[ 400,000 388,000 12,000
Al 100,000 97,000 3,000
Ao Y 2el 414,564 334,262 80,302
= 146,098 118,458 27,640
J| 6,585 6,848 A263
< 64,344 57,767 6,577
Al 197,537 151,189 46,348
e oiUX ZB2EH 2ES2AME 012, &Hl) 120,800 83,800 37,000
= 60,000 41,500 18,500
< 18,000 12,450 5,550
Al 42,800 29,850 12,950
402 QIZ2EGHE0I A 120,000 83,000 37,000
= 60,000 41,500 18,500
< 18,000 12,450 5,550
Al 42,000 29,050 12,950
02 QIZEXH2 A 2 (01 TH &) 120,000 83,000 37,000
Ored HiUX E22&Hl 23 120,000 83,000 37,000
= 60,000 41,500 18,500
[ 18,000 12,450 5,550
Al 42,000 29,050 12,950
&AL OIZAIAE 2EAS 30,140 31,860 A1,720
= 14,670 15,530 A860
== 4,401 4,659 A28
Al 11,069 11,671 2602
402 QIZERHE0| A 29,340 31,060 A1,720
= 14,670 15,530 A860
== 4,401 4,659 A28
Al 10,269 10,871 AB02
02 QIR AL B (01 & THE) 29,340 31,060 A1,720
OREXR), NHsast4d], WW-OSC S etdE
Bl 22 29,340 31,060 A1,720
= 14,670 15,530 2860
== 4,401 4,659 A28
Al 10,269 10,871 AB02
MEH HARES 102,039 87,754 14,285
= 71,428 61,428 10,000
== 9,183 7,898 1,285
Al 21,428 18,428 3,000
402 QI2ERHE0(1 S 102,039 87,754 14,285
= 71,428 61,428 10,000
o= 9,183 7,898 1,285
Al 21,428 18,428 3,000
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FA oS
M P20 2 25t
Chelr AZoH o2t EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 102,039 87,754 14,285
OdiEol 0123 102,039 87,754 14,285
= 71,428 61,428 10,000
(= 9,183 7,898 1,285
Al 21,428 18,428 3,000
OHHE THAEZA 230 XA 6,585 6,848 2263
] 6,585 6,848 1263
307 2I2to1 6,585 6,848 1263
) 6,585 6,848 2263
02 2IZHBYAIHE £ 6,585 6,848 1263
OUMHZE XA 2 X 6,585 6,848 N263
Jl 6,585 6,848 A263
AZGHOf 2= (KIKHAN) 31,000 31,000
201 Ler23| 1,000 1,000
01 At2teltl 1,000 1,000
Ogtoled ZHH SAH|('2E 204
AIBIOHE) 1,000 0 1,000
301 LEtENS 26,000 26,000
14 JIEI2 4= 26,000 26,000
OHotHE ZHAE HSXAS K3 (224
2HR0IAE AIHIOHE) 26,000 0 26,000
401 Al&BIL S THYI 4,000 4,000
01 AlZHI 4,000 4,000
OHoHH & 2 =0 MM el('22E 2H=0i|
& AIHIOHE) 4,000 0 4,000
HY2AHHI(HYXED) 21,772 22,180 5,592
Jl2gsl(ogasmn) 20,572 14,980 5,592
JlEZel(oigast) 20,572 14,980 5,592
201 Ler23 | 17,800 12,800 5,000
01 At22t2lt] 15,000 10,000 5,000
Oogdls dgge =4 5,000 0 5,000
203 HR=H| 2,772 2,180 592
MU FAZSLRFAI 2,772 2,180 592
ORMEZgR=at] 592 0 592
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

M Zstollsnt
Stz &S
dE=23 Hs g2d o HS)

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - Off &4 I8N Hws2
Zot0l=1 19,815,806 18,245,306 1,570,500
= 6,427,209 6,313,459 113,750
Il 21,000 0 21,000
&< 3,185,966 2,822,891 363,075
Al 10,181,631 9,108,9% 1,072,675
Zstol= s 10,304,600 9,043,600 ,261,000
= 2,568,164 2,466,164 102,000
S 1,462,206 1,111,206 351,000
Al 6,274,230 5,466,230 808,000
S22t Hs gd 617,700 311,700 306,000
= 102,000 0 102,000
& 93,080 32,080 61,000
Al 422,620 279,620 143,000
A SUEsHE2 A 306,000 0 306,000
= 102,000 0 102,000
= 61,000 0 61,000
Al 143,000 0 143,000
402 SIZERHE0I M 306,000 0 306,000
= 102,000 0 102,000
= 61,000 0 61,000
Al 143,000 0 143,000
02 QIRER2AIEEZE(0 306,000 0 306,000
Oa=A 21 23HHE 306,000 0 306,000
= 102,000 0 102,000
== 61,000 0 61,000
Al 143,000 0 143,000
St Bt 5,492,959 4,542,959 950,000
= 797,000 797,000 0
== 785,000 500,000 285,000
Al 3,910,959 3,245,959 665,000
272 2aM=32 =4 950,000 0 950,000
= 285,000 0 285,000
Al 665,000 0 665,000
401 Al HIZL 201 950,000 0 950,000
= 285,000 0 285,000
Al 665,000 0 665,000
01 A&l 950,000 0 950,000
Oarl 23til=32 950,000 0 950,000
& 285,000 0 285,000
Al 665,000 0 665,000
ANE2stt=&s 2435t X 3,893,941 3,888,941 5,000
= 1,669, 164 1,669, 164 0
& 584,126 579,126 5,000

R




A 23t0su
M 2oz AE
& NGZsti=gs adst A2 (St &)
SA - ZE - SA(FH) - AIRAY - BES Ofl &kl N3 A Hunsz
Al 1,640,651 1,640,651 0
XS 230l =RI3 A 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 QI2H0| A 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 QIRHEAAIEE R 5,000 0 5,000
OYFF THE HIAEIE(FZLEA) 5,000 0 5,000
(= 5,000 0 5,000
R BE Y 2= 8,549,126 8,239,626 309,500
= 3,859,045 3,847,295 11,750
| 21,000 0 21,000
= 1,693,760 1,681,685 12,075
Al 2,975,321 2,710,646 204,675
ZIF 22 A 836,300 839,300 47,000
= 298,000 296,000 2,000
7 21,000 0 21,000
= 158,120 150,920 7,200
Al 409,180 392,380 16,800
HSAMALZSIM &E AL (X =) 57,500 52,500 5,000
= 23,000 21,000 2,000
s 10,350 9,450 900
Al 24,150 22,050 2,100
307 gI2Hol M 57,500 52,500 5,000
= 23,000 21,000 2,000
T 10,350 9,450 900
Al 24,150 22,050 2,100
02 QIRHH LA E X 57,500 52,500 5,000
OXSLALZEH E& AL 57,500 52,500 5,000
= 23,000 21,000 2,000
(= 10,350 9,450 900
Al 24,150 22,050 2,100
NG 2t oS ALS 42,000 0 42,000
| 21,000 0 21,000
(= 6,300 0 6,300
Al 14,700 0 14,700
201 L2 | 42,000 0 42,000
| 21,000 0 21,000
= 6,300 0 6,300
Al 14,700 0 14,700
03 At2GH] 42,000 0 42,000
OXNLE 2o RANF AL 42,000 0 42,000
7 21,000 0 21,000
= 6,300 0 6,300




2N 2st0lsD
I 23R4 2E Q28
ool BB 28 A o 78l
A -3 - SRA(3) - A - Ofl &2y I3 BluEZ
| Al 14,700 0 14,700
st Al 22 7,662,826 7,400,326 262,500
= 3,561,045 3,551,295 9,750
= 1,585,640 1,580,765 4,875
Al 2,566, 141 2,318,266 247 875
2 24 985,200 855,200 100,000
= 312,000 312,000 0
Al 643,200 543,200 100,000
401 Al HIL ORI 952,500 852,500 100,000
= 312,000 312,000 0
Al 640,500 540,500 100,000
01 Al&H] 951,000 851,000 100,000
OUEE BT 252
W SEXENL3) 100,000 0 100,000
HEANZ2LTHI(2F) 175,500 156,000 19,500
2 87,750 78,000 9,750
= 43,875 39,000 4,875
Al 43,875 39,000 4,875
402 QIZHHE 0| & 175,500 156,000 19,500
= 87,750 78,000 9,750
= 43,875 39,000 4,875
Al 43,875 39,000 4,875
02 2I2EXH2 AN 2 Z (Ol 175,500 156,000 19,500
OFEAE MFA 24T 175,500 156,000 19,500
= 87,750 78,000 9,750
= 43,875 39,000 4,875
Al 43,875 39,000 4,875
2o B2y 2Ex A 93,000 0 93,000
101 Q124 71,000 0 71,000
VEIETEESIEERS 71,000 0 71,000
O8]y 2E= MEE JIZH22NS
24 71,000 0 71,000
401 Al HIL RO 22,000 0 22,000
01 Al&H 22,000 0 22,000
OERIE ot 22,000 0 22,000
DIXNFSH L SS2E 24Tl N2 304,700 254,700 50,000
= 26,000 26,000 0
Al 278,700 228,700 50,000
401 AIEHIL R OHY 302,000 252,000 50,000
= 26,000 26,000 0
Al 276,000 226,000 50,000
01 Al&H| 297,000 247,000 50,000

_31_




[}
I

ok
0J

00
il =
oK )

-

KIO

Hlw

50,000

ol ® o

150,000

Ofl &F2H

200,000

By

SA - Z3F - SRA(3) - HRAEY

SHAAMX] MAIZE 28 olE 2X &

_32_



H & 0l & AHS B Ml A

202834= =& 13 duts| &l
A 2ZASH
M MY NS
&2l 2Z0BHE EEED
SA BB GR(3) - HSAY - BES Ofl 7| B o Hnz2
SRS 15,476,887 15,156,887 320,000
= 100,000 0 100,000
2l 68,000 68,000 0
< 1,785,700 1,715,700 70,000
Al 13,523,187 13,373,187 150,000
22 AE 15,436,307 15,116,307 320,000
= 100,000 0 100,000
) 68,000 68,000 0
< 1,785,700 1,715,700 70,000
Al 13,482,607 13,332,607 150,000
22 0HE 2,284,857 2,034,857 250,000
= 100,000 0 100,000
= 1,015,700 1,015,700 0
Al 1,169,157 1,019,157 150,000
2o 2ZEL 0PIE AAl 83,350 33,350 50,000
< 5,700 5,700 0
Al 82,650 32,650 50,000
201 L2 83,350 33,350 50,000
< 5,700 5,700 0
Al 82,650 32,650 50,000
01 At2telt] 59,000 9,000 50,000
02023 MBI HIAHAIIIRLERY 2| &8s
29 50,000 0 50,000
e Pt 2 gt 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
307 @I2tol ™ 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
02 QI EANGEE X 200,000 0 200,000
Odigad 43t Al 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
=M= 1,589,550 1,519,550 70,000
2l 68,000 68,000 0
< 70,000 0 70,000
Al 1,451,550 1,451,550 0
TOAIZIO RS A 888,670 818,670 70,000
< 70,000 0 70,000
Al 818,670 818,670 0
201 2= 507,000 437,000 70,000
< 70,000 0 70,000
Al 437,000 437,000 0
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

CHelr SAITHA AL EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T

SCAITH A 1 22,582,839 23,424,120 AB41,281

= 1,000,000 1,000,000 0

z 6,099,000 6,851,000 A752,000

& 3,001,285 3,091,000 A89,715

Al 12,482,554 12,482,120 434

X&Eotsst TADIgE =4 19,696,841 20,540,480 843,639

= 1,000,000 1,000,000 0

z 4,463,000 5,215,000 A752,000

L= 2,785,285 2,875,000 ~89,715

Al 11,448,5% 11,450,480 N1,924

SAITH AL 19,563,841 20,397,480 A843,639

= 1,000,000 1,000,000 0

= 4,463,000 5,215,000 A752,000

< 2,785,285 2,875,000 N89,715

Al 11,305,556 11,307,480 N1,924

CANMSEE S A 1,500,000 0 1,500,000

401 AIEHIL 20| 1,500,000 0 1,500,000

01 Al&EHI 1,500,000 0 1,500,000

Osgs27Y 2= EXI0HSHI 1,500,000 0 1,500,000

CAMAFEALUS 82,341 68,700 13,641

< 14,285 10,000 4,285

Al 68,056 58,700 9,3%

201 Let=d] 67,641 54,000 13,641

< 14,285 10,000 4,285

Al 53,356 44,000 9,3%

01 Al2teldl 67,641 54,000 13,641

OZAINY OFHHIOI & KIEdH 28 S 47,641 34,000 13,641

< 14,285 10,000 4,285

Al 33,3% 24,000 9,356

SAHMAISE 2 89,300 43,580 45,720

< 30,000 0 30,000

Al 59,300 43,580 15,720

307 el2+old 84,600 38,880 45,720

< 30,000 0 30,000

Al 54,600 38,880 15,720

02 LB HAHE X 84,600 38,880 45,720

O=HMSHel &EX=A 75,000 29,280 45,720

& 30,000 0 30,000

Al 45,000 29,280 15,720

Hals SAIHM=EAS 3,297,000 5,700,000 2,403,000

z 1,978,000 2,730,000 A752,000

< 330,000 454,000 A 124,000

Al 989,000 2,516,000 1,527,000




A SAITHAE D
F

EESHENEP ==l
Al

CHelr SAITHA AL EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T

201 Let=dh] 30,000 30,000 0

= 0 18,000 18,000

< 0 3,000 3,000

Al 30,000 9,000 21,000

01 AFR2telHl 30,000 30,000 0

OZAMNESHEXAME L HHEA 2T 30,000 30,000 0

= 0 18,000 18,000

< 0 3,000 3,000

Al 30,000 9,000 21,000

207 ARl 0 180,000 180,000

= 0 108,000 108,000

< 0 18,000 18,000

Al 0 54,000 54,000

01 A EHH| 0 180,000 180,000

O AN S 0 180,000 180,000

z 0 108,000 108,000

< 0 18,000 18,000

Al 0 54,000 54,000

401 AlEHIZL 20| 3,209,000 5,432,000 A2,223,000

z 1,948,000 2,574,000 626,000

< 325,000 428,000 103,000

Al 936,000 2,430,000 1,494,000

01 Al&HI 3,204,000 5,427,000 A2,223,000

Otfdls TAIHAE =S A 3,204,000 5,427,000 12,223,000

z 1,948,000 2,574,000 626,000

< 325,000 428,000 103,000

Al 931,000 2,425,000 1,494,000

HRES(STAITHADL) 2,358 0 2,358

L F SN 2,358 0 2,3%8

RCHl FEaol gy 2,358 0 2,38

802 gtet=JIE 2,358 0 2,358

01 2NEXSEE= 2,023 0 2,023

Q20218 &STAIE T AITHA OlHIALS 2,023 0 2,023

02 Al - EHIEESEHES 335 0 335

Q20218 &stAIE TAITHAE GlHIALS 335 0 335




A £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

FA HSASW
M HsE
el dsgds =4 (St &)
A -3 - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I3 A Hwusz
HEMS 27,216,138 27,135,881 80,257
Jl 1,033,560 1,033,560 0
= 3,657,324 3,647,324 10,000
Al 22,525,254 22,454,997 70,257
HEdE 21,784,387 21,720,052 64,335
Il 1,033,560 1,033,560 0
< 3,657,324 3,647,324 10,000
Al 17,093,503 17,039, 168 54,335
=243 =4 10,228,387 10,164,052 64,335
Il 1,033,560 1,033,560 0
= 1,046,324 1,036,324 10,000
Al 8,148,503 8,094,168 54,335
INEE =ID) ESDN L= 282,000 272,000 10,000
< 125,500 115,500 10,000
Al 156,500 156,500 0
307 lztol & 282,000 272,000 10,000
= 125,500 115,500 10,000
Al 156,500 156,500 0
02 2IZHBHAIHE £ 282,000 272,000 10,000
02023 Zat=Z 2 10,000 0 10,000
T 10,000 0 10,000
X< CH3I 0= XTI (XA ) 268,820 218,820 50,000
307 glztol & 268,820 218,820 50,000
02 QIABHAIHEE 268,820 218,820 50,000
O2023 ZatMEhsalgtgt 20103l 50,000 0 50,000
HOHIM=2IXI& 207,155 202,820 4,335
307 212t01& 207,155 202,820 4,335
02 2B YAIHE A 72,155 67,820 4,335
OZMAMEH S 23X 16,955 15,620 1,335
OZMAESIEU HIMXIZ 3,000 0 3,000
HRss(H=sASH) 15,922 0 16,922
SHNE(HMSASEM) 15,922 0 15,922
STHIEAS TEN By 15,922 0 15,922
802 Bt 30| 15,922 0 15,922
01 =02x3gktets 16,922 0 15,922
020184 M=HBAIE A A 415 0 415
02018 Jtafsisd AXXA EgALY 652 0 652
O2019E JtMEA AZXA BZAY 37 0 37
02021 =BIHH100 ZAMSISHE 14,818 0 14,818
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SN SXFMD
i 2} 2E 2ol U X
ol SRIMBY MUAY X (o @)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
e 84,513,355 81,834,438 2,678,917
2 57,947,457 58,204,681 N257,224
2 430,083 409,450 20,633
= 6,274,855 6,261,566 13,289
Al 19,880,960 16,958,741 2,902,219
20t 22 22l ¥ X 6,423,720 3,508,440 2,915,280
= 771,840 768,000 3,840
Al 5,651,880 2,740,440 2,911,440
SRJAEY LA X 6,423,720 3,508,440 2,915,280
= 771,840 768,000 3,840
Al 5,651,880 2,740,440 2,911,440
HENA 29 el 2,272,300 772,300 1,500,000
401 AlEHIL 2] 2,150,000 650,000 1,500,000
01 Al&t| 2,150,000 650,000 1,500,000
OZASS2X 2 =T A 2,100,000 600,000 1,500,000
PECH 2% X 4,110,540 2,695,260 1,415,280
= 771,840 768,000 3,840
Al 3,338,700 1,927,260 1,411,440
301 LB 3,905,860 2,490,580 1,415,280
= 771,840 768,000 3,840
Al 3,134,020 1,722,580 1,411,440
03 ALEI R R A5 S(RL ) 3,905,860 2,490,580 1,415,280
OSAMRE 45 L CIARt SESIZS 17,680 3,000 4,680
-4g 7,680 3,000 4,680
= 3,840 0 3,840
Al 3,840 3,000 840
O=NREX 44 3,885,480 2,474,880 1,410,600
= 768,000 768,000 0
Al 3,117,480 1,706,880 1,410,600
NASE =XK1 6,632,622 6,915,125 £282,508
2 5,759,575 6,032,799 ~273,224
= 21,4% 0 21,4%
= 183,300 183,300 0
Al 668,252 699,006 A0, 774
NEESUIEST 6,632,622 6,915,125 282,503
=2 5,759,575 6,032,799 ~273,224
= 21,4% 0 21,4%
= 183,300 183,300 0
Al 668,252 699,006 £30,774
NEWENIEEE 755,110 768,636 A13,5%6
2 528,578 538,044 19,466
Al 206,532 230,502 14,060
307 BI2+01 & 755,110 768,636 ~13,5%
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S SXHBD
HE: HASE SAXE
ool X=X S

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==

= 528,578 538,044 A9,466

Al 226,532 230,592 24,060

10 Al ZXAIEHE 22X 755,110 768,636 AN 13,526
OXNSXeHH 298 L 32UII2SE A

a2t 755,110 768,636 A 13,526

= 528,578 538,044 A9,466

Al 226,532 230,592 24,060

NS & HE 2SS (Atedl2el) 30,707 30,707 0

= 0 21,495 A21,495

s 21,495 0 21,495

Al 9,212 9,212 0

307 212t01 & 30,707 30,707 0

= 0 21,495 A21,49%

s 21,495 0 21,495

Al 9,212 9,212 0

10 AR SXAIEHE 22X 30,707 30,707 0

OXELXelAl AL Atell2tel 30,707 30,707 0

= 0 21,495 A21,49%5

s 21,495 0 21,495

Al 9,212 9,212 0

ZESAJE =3 =3 (M) 1,250,362 1,519,339 A208,977

= 1,125,142 1,367,405 A242,263

Al 125,220 151,934 N26,714

307 212t01& 1,250,362 1,519,339 N268,977

= 1,125,142 1,367,405 A242,263

Al 125,220 151,934 N26,714

05 QI2tRE = 1,250,362 1,519,339 A268,977

OGN (XtAt(=D) XA 962,759 1,176,170 A213,411

= 866,301 1,058,553 A192,252

Al 96,458 117,617 A21,159

OFHUL (XA 0lct) XI& 172,042 227,608 N\55,566

= 154,836 204,847 50,011

Al 17,206 22,761 25,555

NASE Moty X3 8,538,297 8,491,297 47,000

= 2,289,102 2,273,102 16,000

= 263,662 263,662 0

= 486,474 476,874 9,600

Al 5,499,059 5,477,659 21,400

KAA2 SR X2 4,612,712 4,597,712 15,000

= 53,702 53,702 0

Al 4,559,010 4,544,010 15,000

SEAteIEX2 XA 1,930,634 1,915,634 15,000

= 53,402 53,402 0




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
Al 1,877,232 1,862,232 15,000
307 212t01 & 848,992 833,992 15,000
= 9,800 9,800 0
Al 839,192 824,192 15,000
11 Al =XAMEES 69,200 54,200 15,000
OSTZAZEWIALY XA 30,000 15,000 15,000
HASEXA 3,925,585 3,893,585 32,000
= 2,289,102 2,273,102 16,000
s 263,662 263,662 0
= 432,772 423,172 9,600
Al 940,049 933,649 6,400
D219 22 AcelX ME X2 483,430 451,430 32,000
= 241,720 225,720 16,000
L= 145,030 135,430 9,600
Al 96,680 90,280 6,400
301 LetENEZ 483,430 451,430 32,000
= 241,720 225,720 16,000
= 145,030 135,430 9,600
Al 96,680 90,280 6,400
01 MBI BEXGHZ2(2DEXTHA) 483,430 451,430 32,000
OZ2LH-19 LA ACIXt HEXIAYI 483,430 451,430 32,000
= 241,720 225,720 16,000
= 145,030 135,430 9,600
Al 96,680 90,280 6,400
MNASE SXNXE 55,662,751 55,663,829 21,078
= 49,725,326 49,725,326 0
s 144,926 145,788 ABB2
= 3,892,553 3,892,704 A151
Al 1,899,946 1,900,011 65
S| =MEEE 55,662,751 55,663,829 A1,078
= 49,725,326 49,725,326 0
s 144,926 145,788 ABB2
= 3,892,553 3,892,704 A151
Al 1,899,946 1,900,011 265
Atdi2te] MERA HE 223,697 224,775 21,078
s 144,926 145,788 ABB2
= 25,362 25,513 A151
Al 53,409 53,474 AB5
101 @I24H| 184,627 185,705 A1,078
s 113,670 114,532 AB62
= 19,892 20,043 A151
Al 51,065 51,130 65
03 SR (RIHL) 22X E S 184,627 185,705 A1,078
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M SXE MY

=4
FH: NASE =X
=

Eel: 2R |=MESE EEREE)
A -3 - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I3 A Hwusz

O2A2s0 22l 2124 142,087 143,165 1,078

= 113,670 114,532 A\B62

= 19,892 20,043 A151

Al 8,525 8,590 65

Nees(sNgx) 5,934,473 5,934,255 218

HEAHAXIE (SR 5,934,473 5,934,255 218

Bt HNSHES 5,934,473 5,934,255 218

701 JIEtI HSHES 5,934,473 5,934,255 218

01 JIEt=I AN ES 5,334,473 5,334,255 218

OflzsWII=SEH &8s 5,334,473 5,334,255 218
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H & 0l & AHS B Ml A

20288 =& 13 Leta|H &
A 2T
g Lol X 3
&2l F2=EXNSA (SH &)
SA - B O9I(SH) - MRALY - BAS o vy JERY RS2
ZZ2F0HQI Dt 286,362,255 282,147,357 4,214,898
= 167,623,734 166,269,858 1,353,876
[ 7,752,982 7,743,482 9,500
&< 30,464,590 29,544,336 920,254
Al 80,520,949 78,589,681 1,931,268
el =X sd 233,628,324 230,528,994 3,099,330
= 142,194,875 140,953,873 1,241,002
Fas 4,281,994 4,272,494 9,500
= 24,314,544 23,496,694 817,850
Al 62,836,911 61,805,933 1,030,978
= PN 202,988,772 200,245,214 2,743,558
= 140,219,780 139,052,285 1,167,495
s 4,281,994 4,272,494 9,500
S 15,358,69%6 14,565,804 792,892
Al 43,128,302 42,354,631 773,671
MAas LXK 1,813,875 1,814,625 AT50
S 202,482 202,707 N225
Al 1,611,393 1,611,918 A525
301 Et2E = 1,808,5%6 1,809,346 AT50
< 201,690 201,915 N225
Al 1,606,906 1,607,431 VAN
02 A EEAEZ2(HAANS, XLTHE) 1,660,010 1,660,760 AT50
ONs2H Lol=2d)| XJAMS 8,250 9,000 AT50
= 2,475 2,700 2225
Al 5,775 6,300 2525
AMLINZE 2SN 383,440 353,440 30,000
S 44,132 35,132 9,000
Al 339,308 318,308 21,000
307 212+01™ 383,440 353,440 30,000
S 44,132 35,132 9,000
Al 339,308 318,308 21,000
11 ARRIEXAIEE X 40,440 10,440 30,000
OAMEE AL IS X 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
LoINEESSMHIAMNY E3H X~ 529,200 486,000 43,200
301 LeENZ 529,200 486,000 43,200
02 A EE AT S (FAANE, XLTHE) 529,200 486,000 43,200
OLQXESSSMEIAAY EsH| 529,200 486,000 43,200
Lolgdxtel & AslES KIZANS (KIRHEX) 40,309,400 37,974,412 2,334,988
= 20,131,230 18,963,735 1,167,495
S 8,052,492 7,585,495 466,997
Al 12,125,678 11,425,182 700,4%




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS il v ol H o CImE==

301 LEt2E S 40,026,153 37,691,165 2,334,988

= 20,013,077 18,845,582 1,167,495

S 8,005,230 7,538,233 466,997

Al 12,007,846 11,307,350 700,4%

01 AISIEE A 6IZ (S REX ) 40,026,153 37,691,165 2,334,988

LOASI ESXIR (S & 2iA]) 38,152,398 35,817,410 2,334,988

= 19,076,200 17,908,705 1,167,495

S 7,630,479 7,163,482 466,997

Al 11,445,719 10,745,223 700,4%

SENLCIHL SSHMAMHIA 257,408 238,408 19,000

s 128,704 119,204 9,500

Al 128,704 119,204 9,500

301 LEt2E S 257,408 238,408 19,000

= 128,704 119,204 9,500

Al 128,704 119,204 9,500

01 MBI EEAG6Z2(2DEZTHA) 257,408 238,408 19,000
O=Hel Zoe S= M AHIAAY

22X 257,408 238,408 19,000

s 128,704 119,204 9,500

Al 128,704 119,204 9,500

HAS FHetol 215l K& 317,120 0 317,120

L= 317,120 0 317,120

301 Et2E = 317,120 0 317,120

S 317,120 0 317,120

02 AISIEZE LGS (FAAS, RYTHR) 317,120 0 317,120
OMAS FAL-Ql ATLYY XA (ZBY

g&) 317,120 0 317,120

= 317,120 0 317,120

COISRKIAAL X 30,639,552 30,283,780 355,772

= 1,975,095 1,901,588 73,507

S 8,955,848 8,930,890 24,958

Al 19,708,609 19,451,302 257,307

MOt CI=XIAIE 2E K& 14,213,798 14,163,798 50,000

= 1,447,847 1,442,848 4,99

Al 12,765,951 12,720,950 45,001

301 LEtEEZ 14,081,462 14,031,462 50,000

= 1,408,146 1,403,147 4,999

Al 12,673,316 12,628,315 45,001

02 A EE AT S (FANS, XLTHE) 14,081,462 14,031,462 50,000

OMItAIY 2gHl & SHUE=S 14,081,462 14,031,462 50,000

= 1,408,146 1,403,147 4,999

Al 12,673,316 12,628,315 45,001

LOIQAANEEF(DISEY) AIY 245,160 140,000 105, 160




A BZEO0eI
X XH - (0]
[ R} —

SIS A (CHl: & 2l)
- ZE - A(BH) - HIRAY - ol 3 o ClImE==}

= 122,580 70,000 52,580

= 36,774 21,000 15,774

Al 85,806 49,000 36,806

245,160 140,000 105, 160

= 122,580 70,000 52,580

& 36,774 21,000 15,774

Al 85,806 49,000 36,806

02 IZEXF= AL 245,160 140,000 105, 160

t CCTV XI& At 105, 160 0 105, 160

= 52,580 0 52,580

= 15,774 0 15,774

Al 36,806 0 36,806

1,216,252 1,256,072 239,820

= 223,218 223,218 0

Al 993,034 1,032,854 A39,820

201 2et23 ] 18,652 0 18,652

= 18,652 0 18,652

02 E324Hl 18,652 0 18,652

OZ2Y 28 20/I0l Xl 18,652 0 18,652

= 18,652 0 18,652

307 QI2HOl A 1,031,600 1,090,072 AB8,472

= 204,566 223,218 A 18,652

Al 827,034 866,854 239,820

10 Al SXAIEHE 22X 1,031,600 1,027,900 3,700

OlISEEzY XN (FIRMM) 8,770 5,070 3,700

1 ARRI=SXAIEE X 0 62,172 AB2,172

O&2Y 28 2A0/It0l &XI 0 62,172 A2, 172

= 0 18,652 A 18,652

Al 0 43,520 A43,520

Z2Y ditey] 2 22| XA 1,383,609 1,143,177 240,432

= 532,515 571,583 20,927

= 118,503 114,318 4,185

Al 672,591 457,211 215,320

301 LEEHF 215,129 28,297 186,832

= 35,075 14,148 20,927

= 7,015 2,830 4,185

Al 173,039 11,319 161,720

01 MBI EE A 5I2(FREZTHRA) 70,150 28,297 41,853

O32Y 2=HIX3ALS 70,150 28,297 41,853

= 35,075 14,148 20,927

T 7,015 2,830 4,185

Al 28,060 11,319 16,741

2 A2 HEAHS(HUAHES, NLHR) 144,979 0 144,979




A 2T
ol

3 _:_ =X 38

o2l LeIsXIAlE X3 (EEEE))

SA - B BR(S) - HRAY - BAS o vy ol H o HImS2
OZ=2g 23HIXI2 AL (IR ) 144,979 0 144,979
307 212t01H 1,168,480 1,114,880 53,600
= 557,440 557,440 0
== 111,488 111,488 0
Al 499,552 445,952 53,600
10 IS SXAIEHE2ZHIEX 1,168,480 1,114,880 53,600

OZ2g SEI| Ul XA (FILRA

TH&) 53,600 0 53,600
ZoHel sX & 40,136,313 39,812,128 324,185
= 22,413,469 22,371,143 42,326
< 4,755,798 4,662,981 9,817
Al 12,967,046 12,778,004 189,042
ol =XsA 40,136,313 39,812,128 324,185
= 22,413,469 22,371,143 42,326
< 4,755,798 4,662,981 9,817
Al 12,967,046 12,778,004 189,042
ZOH NI KA 330,727 330,571 156
< 49,904 49,857 47
Al 280,823 280,714 109
301 LEIE2EZ 26,347 26,191 156
< 7,904 7,857 47
Al 18,443 18,334 109
02 ANSI2EHE S (FHUAHNS, NSTHA) 26,347 26,191 156
OFojel MEESH X 17,136 16,980 156
==} 5,141 5,094 47
Al 11,995 11,886 109
ZISESHMR SSLXel At 67,724 67,786 AB2
(o= 13,545 13,557 A2
Al 54,179 54,229 PN
307 212H01 ™ 67,724 67,786 AB2
= 13,545 13,557 A2
Al 54,179 54,229 N
N AIRISXAIEE X 67,724 67,786 AB2
OzIS3Ee SSLRl AtE 67,724 67,786 NB2
== 13,545 13,557 A2
Al 54,179 54,229 A50
ZoHel EsXd A 12,982,490 12,916,057 66,433
= 9,087,743 9,041,240 46,503
< 1,168,424 1,162,445 5,979
Al 2,726,323 2,712,372 13,951
301 LLtENZ 12,982,490 12,916,057 66,433
= 9,087,743 9,041,240 46,503
(o= 1,168,424 1,162,445 5,979

&




A 2T
= Zojel =X s

Rl ZoHe! SXSA (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES O] a0 ol & o blnE2

Al 2,726,323 2,712,372 13,951

01 Al EE A S (2 RDEEMA) 12,982,490 12,916,057 66,433

OZofel s 12,982,490 12,916,057 66,433

= 9,087,743 9,041,240 46,503

< 1,168,424 1,162,445 5,979

Al 2,726,323 2,712,372 13,951

S3=s2X SN 208,930 202,579 6,351

= 146,251 141,805 4,446

< 18,804 18,232 572

Al 43,875 42,542 1,333

301 LEEEZ 208,930 202,579 6,351

= 146,251 141,805 4,446

[ 18,804 18,232 572

Al 43,875 42,542 1,333

01 AR E2EHSFS(RNEERTHE) 208,930 202,579 6,351

Ol SSKA(SSEX IHHRIY) 208,930 202,579 6,351

= 146,251 141,805 4,446

[ 18,804 18,232 572

Al 43,875 42,542 1,333

ST NHRES FHEXA 46,613 66,150 A19,537

= 23,543 33,390 N9,847

& 6,921 9,828 22,907

Al 16,149 22,932 16,783

307 2Ito1d 46,613 66,150 19,537

= 23,543 33,390 19,847

< 6,921 9,828 22,907

Al 16,149 22,932 26,783

1 ARRIZXIASE X 46,613 66,150 A19,537

020238 SSEML XNAXSSE HSRZA

& 46,613 66,150 A19,537

= 23,543 33,390 19,847

< 6,921 9,828 22,907

Al 16,149 22,932 26,783

OHRIHFAIE 2 4,278,155 4,276,008 2,147

= 2,987,709 2,986,205 1,504

< 259,089 258,961 128

Al 1,031,357 1,030,842 515

307 2I2to1 4,268,155 4,266,008 2,147

= 2,987,709 2,986,205 1,504

< 256,089 255,961 128

1,024,357 1,023,842 515

10 At2l S XIAIE 8Bx 4,268,155 4,266,008 2,147

OZOHAHZF=A ol 4,268,155 4,266,008 2,147




2A:
X XH -
o e

=aak

200! 0t
el =X s8
el =Xsd

M- SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely I & A Hlns
= 2,987,709 2,986,205 1,504
(= 256,089 255,961 128
Al 1,024,357 1,023,842 515
ZOHQIHFAIE 2 XA (KIXHA) 1,520 1,920 2400
(= 456 576 ~120
Al 1,064 1,344 A280
307 QI2+0|& 1,520 1,920 2400
[ 456 576 A120
Al 1,064 1,344 280
02 QLIHHAMAIHB X 1,520 1,920 2400
OFOHCIHFAIL CCTVRIEH| XA 1,520 1,920 A400
[ 456 576 A120
Al 1,064 1,344 280
ZONQIXIE MR AHE 2 X 176,345 0 176,345
(= 70,538 0 70,538
Al 105,807 0 105,807
307 QI2+0|& 176,345 0 176,345
(= 70,538 0 70,538
Al 105,807 0 105,807
11 AMEXAEER 176,345 0 176,345
OXOHOI X MEXRHEH 2SHI(=HHE
) 176,345 0 176,345
[ 70,538 0 70,538
Al 105,807 0 105,807
QIS E =2 2| 2,037,210 2,047,210 10,000
[ 365,200 367,200 A2,000
Al 1,672,010 1,680,010 8,000
307 QI2+0| & 1,826,000 1,836,000 A10,000
(= 365,200 367,200 2,000
Al 1,460,800 1,468,800 8,000
10 AlBISXAIEEESYH B X 1,826,000 1,836,000 10,000
OXHeIZSE =X 2 2| 1,826,000 1,836,000 10,000
< 365,200 367,200 A2,000
Al 1,460,800 1,468,800 8,000
ZHOHQI M SO SXIRHIE 22| 304,000 302,000 2,000
(= 60,800 60,400 400
Al 243,200 241,600 1,600
307 QI2+0|& 304,000 302,000 2,000
(= 60,800 60,400 400
Al 243,200 241,600 1,600
10 A SXAIEHE2HY S 304,000 302,000 2,000
OF Q! MEO|ISXIAME 2 304,000 302,000 2,000
(= 60,800 60,400 400




A 2T
= Zojel =X s

Rl ZoHe! SXSA (SH9 H2)
SA - BB C(B) - ARAY - BES Ofl by 9| e HRE2

| Al 243,200 241,600 1,600

O NATHE AL 2| 933,556 832,489 101,067

< 186,711 166,499 20,212

Al 746,845 665,990 80,855

307 BI2H0I A 933,556 832,489 101,067

= 186,711 166,499 20,212

Al 746,845 665,990 80,855

10 ARISXAISEE RS 2 X 933,556 832,489 101,067

OB MATHE AL 2| 933,556 832,489 101,067

= 186,711 166,499 20,212

Al 746,845 665,990 80,855

TN MEAIL ST MHSO! 392,000 392,315 A315

= 352,800 353,080 A280

= 27,400 27,460 A0

Al 11,760 1,775 A1

301 YerEE3 392,000 392,315 A315

= 352,800 353,080 A280

= 27,440 27,460 A0

Al 11,760 1,775 A1

01 AR EEAH (R DEZ) 392,000 392,315 A315

OBHAAIL LB 44304 392,000 392,315 A315

2 352,800 353,080 280

= 27,440 27,460 A0

Al 11,760 1,775 A1

ZoHe! SHOIHASZI| XI& 3,650 3,650 0

= 1,100 1,100 0

Al 2,550 2,550 0

301 YerEE3 3,650 3,650 0

= 1,100 1,100 0

Al 2,550 2,550 0

01 ABI2EELHS(RDEZHS) 0 3,650 A3,650

ORO0HQ! SHOITHAEYD| X2 0 3,650 3,650

= 0 1,100 A1,100

Al 0 2,550 A2,550

02 ASIREEAFS(HUAS, XL 3,650 0 3,650

OR0HE! SHOITHAEHLD| X & 3,650 0 3,650

= 1,100 0 1,100

Al 2,550 0 2,550

HASE UEE ABIMHIA X 9,053,247 8,952,465 100,782

= 3,015,390 2,944,842 70,548

= 3,080,988 3,080,988 0

= 1,174,248 1,164,661 9,567

Al 1,882,621 1,811,974 20,647
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A 20l
g NASE XS ARIAMHIA N
St AlRIAHIA X (SH9 H2)
S - BE - BI(3) - NRAY - BAS il v ol H o CImE==
ABIAHIA X 9,053,247 8,952,465 100,782
= 3,015,390 2,944,842 70,548
z 3,030,988 3,030,988 0
& 1,174,248 1,164,661 9,587
Al 1,832,621 1,811,974 20,647
LETHEAMEIA HIRHXIA 1,389,918 1,338,264 51,64
= 972,943 936,785 36,158
< 138,992 133,826 5,166
Al 277,983 267,653 10,330
307 e12+0l1d 1,389,918 1,338,264 51,64
= 972,943 936,785 36,158
< 138,992 133,826 5,166
Al 277,983 267,653 10,330
05 QI+2(E=2 1,389,918 1,338,264 51,654
OLETHEMEIA BIRMXISAS GIES 1,389,918 1,338,264 51,654
= 972,943 936,785 36,158
=S 138,992 133,826 5,166
Al 277,983 267,653 10,330
LEHL LU=ES NN 638,891 589,763 49,128
= 447,224 412,834 34,390
= 57,500 53,079 4,421
Al 134,167 123,850 10,317
307 el2+old 638,891 589,763 49,128
= 447,224 412,834 34,390
= 57,500 53,079 4,421
Al 134,167 123,850 10,317
05 2IZtAEZ 638,891 589,763 49,128
O L= SAHEIA At 638,891 589,763 49,128
= 447,224 412,834 34,390
& 57,500 53,079 4,421
Al 134,167 123,850 10,317
COISXIAIERIZ 3,389,390 2,723,350 666,040
= 440,000 440,000 0
< 220,000 220,000 0
Al 2,729,390 2,083,350 666,040
A HDESEE 3,389,390 2,723,350 666,040
= 440,000 440,000 0
< 220,000 220,000 0
Al 2,729,390 2,083,350 666,040
TAAl SEHE H4F22(SeY) UE MY 664,000 0 664,000
401 AIEHIL 20| 664,000 0 664,000
01 Al&EHI 664,000 0 664,000
OF42n(30td) &= 664,000 0 664,000
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SN OFSZE D}
<t ECE S L]
ool Of2I01T 29 X (69 =)
SA -3 SRA(3AH) - NRAY - Off &K N3 A Hws2
108,864, 194 107,836, 198 1,027,996
= 50,992, 155 51,667,136 674,981
2 2,99, 165 2,515,949 479,216
g 242,891 245,207 A2,316
= 24,009,59% 24,629,612 620,017
Al 30,624,368 28,778,204 1,846,004
106,675,633 106,084,758 590,875
=2 50,773,644 51,453,293 679,649
= 2,869,939 2,390,723 479,216
p 242,891 245,207 ~2,316
= 23,859,214 24,481,098 621,884
Al 28,929,945 27,514,437 1,415,508
2 70,148,660 69,982,429 216,231
=2 3,459,345 36,560,002 100,657
= 18,358, 146 19,101,674 AT43,528
Al 15,331, 169 14,270,753 1,060,416
21,346,166 21,212,290 133,876
= 16,009,625 15,909,220 100,406
= 2,134,616 2,121,230 13,386
Al 3,201,925 3,181,840 20,085
21,346,166 21,212,290 133,876
= 16,009,625 15,909,220 100,406
< 2,134,616 2,121,230 13,386
Al 3,201,925 3,181,840 20,085
21,346,166 21,212,290 133,876
21,346,166 21,212,290 133,876
= 16,009,625 15,909,220 100,406
= 2,134,616 2,121,230 13,386
3,201,925 3,181,840 20,085
8,180,533 9,060,480 879,947
= 8,180,533 9,060,480 879,947
8,180,533 9,060,480 879,947
< 8,180,533 9,060,480 879,947
B 8,180,533 9,060,480 879,947
O35MI el 8,180,533 9,060,480 879,947
= 8,180,533 9,060,480 879,947
41,976 58,170 16,194
= 25,186 34,900 £9,714
< 8,3% 11,635 A3,240
Al 8,3% 11,635 13,240
301 Y BEZ 41,976 58,170 ~16,194
=2 25,186 34,900 £9,714
< 8,3% 11,635 3,240
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2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
Al 8,3% 11,635 23,240
01 MBI EEAEGZ2(FREZTHA) 41,976 58,170 A16,1A4
(@IMPNEESEZPSEud = 41,976 58,170 16,194
= 25,186 34,900 29,714
= 8,395 11,635 A3,240
Al 8,39% 11,635 A3,240
O2l0l& Z2rAlHl XI& (XAl 347,000 245,000 102,000
301 LEBEF 347,000 245,000 102,000
02 NBIEZESGS(HAAS, KLTHA) 347,000 245,000 102,000
O0Elold S2+4Hl X2 (XHAl) 347,000 245,000 102,000
oglols EsAMHlA XIJ 25t 3,266,986 2,768,790 498,196
L= 963,587 814,138 149,449
Al 2,303,399 1,954,652 348,747
301 LEt2E S 3,206,986 2,768,790 498,1%6
T 963,587 814,138 149,449
Al 2,303,399 1,954,652 348,747
02 AISI 2GS (HAAS, RYTHR) 3,266,986 2,768,790 498,1%
ONglold BEsE<0] elA| 362,2% 363,300 A1,004
s 108,689 109,000 A311
Al 253,607 254,300 A693
Ooogloly 234l X& 2,496,000 1,996,800 499,200
= 748,800 539,040 149,760
Al 1,747,200 1,397,760 349,440
OEl0ld 28 & SALL X 1,238,385 692,385 546,000
301 LetEAEZ 1,210,985 664,985 546,000
02 AISI 2GS (FAAS, RYTHR) 1,210,985 664,985 546,000
O0glolg 1,2Mer 28| K& 495,000 0 495,000
OUE0IE W] X2 (KEHI=04) 51,000 0 51,000
2l0l& CHMIw AL XI& 785,764 701,776 83,988
= 471,458 421,066 50,392
T 157,153 140,355 16,798
Al 157,153 140,355 16,798
307 212t01 & 785,764 701,776 83,988
= 471,458 421,066 50,392
= 157,153 140,355 16,798
Al 157,153 140,355 16,798
" ASI=SXAIEEE 785,764 701,776 83,988
SR HHMA K& 785,764 701,776 83,988
= 471,458 421,066 50,392
L= 157,153 140,355 16,798
Al 157,153 140,355 16,798
ZZEHE0IE &= 180,000 110,000 70,000




S OFSH D)
Hu: 2% IS N
ool OjRI01R 2Y X (o @)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
= 55,000 55,000 0
= 16,500 16,500 0
Al 108,500 38,500 70,000
401 Al&IEI 22 CHE] 90,000 100,000 A10,000
= 45,000 50,000 £5,000
= 13,500 15,000 A1,500
Al 31,500 35,000 13,500
01 Al 90,000 100,000 A10,000
O=TYNROE =5 2128 90,000 100,000 A10,000
= 45,000 50,000 5,000
= 13,500 15,000 A1,500
Al 31,500 35,000 3,500
405 Kot S| 90,000 10,000 80,000
= 0,000 5,000 5,000
= 3,000 1,500 1,500
Al 77,000 3,500 73,500
01 R LS ZF S| 90,000 10,000 80,000
O=TYNRO0IE =5 JINHTRL 20,000 10,000 10,000
= 0,000 5,000 5,000
= 3,000 1,500 1,500
Al 7,000 3,500 3,500
O=ZYOIRIO0IE =5 JINW R (T
HTHE) 70,000 0 70,000
=230/(Yot+g) X 0,329,012 10,650,700 £321,688
= 7,746,760 7,988,500 £24,740
= 1,291,126 1,331,100 £39,974
Al 1,291,126 1,331,100 739,974
301 Y BHZ 0,329,012 10,650,700 £321,688
= 7,746,760 7,988,500 N241,740
= 1,291,126 1,331,100 £39,974
Al 1,291,126 1,331,100 £39,974
I EEEE P EIEREESTE) 10,329,012 10,650,700 ~321,688
Ogoteg 0,329,012 10,650,700 ~321,688
2 7,746,760 7,988,500 N24,740
= 1,291,126 1,331,100 £39,974
Al 1,291,126 1,331,100 739,974
OISEXAL X2 L 2250tS 2554 3,780,053 35,406,400 374,644
2 14,314,299 14,414,075 £99,776
= 2,300,723 2,390,723 0
o] 242,891 245,207 £2,316
= 5,441,166 5,319,522 121,644
Al 13,390,974 13,035,882 365,002
OIS =XIAIE X2 5,661,270 5,524,261 137,009
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2A:

X XH -
o=

=Rl OISSAAME K2 € 2250t 255d EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T

< 847,495 827,304 20,191

Al 4,813,775 4,696,957 116,818

301 LetE2NS 5,652,370 5,515,361 137,009

< 847,49% 827,304 20,191

Al 4,804,875 4,688,057 116,818

03 AR 2H A5 S(XLMHE) 5,652,370 5,515,361 137,009

O0ts=TAE 24 5,649,970 5,515,361 134,609

< 847,49% 827,304 20,191

Al 4,802,475 4,688,057 114,418

OOtSSEXIAIE Sl X1 (KHIFIT) 2,400 0 2,400

OlS=EXAIE dE0tsAI# 582,702 530,922 51,780

< 164,311 151,677 12,634

Al 418,391 379,245 39,146

301 LetENZ 582,702 530,922 51,780

< 164,311 151,677 12,634

Al 418,391 379,245 39,146

02 A2 A LGS (FHAAHS, NSWE) 326,382 297,522 28,860

OO0ts=XIAIE OtsXI&t] 116,382 145,522 A29,140

< 34,915 43,657 N8, 742

Al 81,467 101,865 £20,398

O&lA0ls NHEEES 210,000 152,000 58,000

< 52,500 38,000 14,500

Al 157,500 114,000 43,500

03 ALl 2 & A 263 (XL E) 256,320 233,400 22,920

OOtS=XAIE SAHA SE84¢ 236,520 216,000 20,520

& 70,956 64,800 6,15

Al 165,564 151,200 14,364

OZ3SHEIIE SAL} 0RI22+E 19,800 17,400 2,400

= 5,940 5,220 720

Al 13,860 12,180 1,680

LRES0E 188 2<% 1,116,285 1,110,885 5,400

= 446,514 444,354 2,160

= 334,886 333,266 1,620

Al 334,885 333,265 1,620

301 LetEAZ 1,116,285 1,110,885 5,400

= 446,514 444,354 2,160

< 334,886 333,266 1,620

Al 334,885 333,265 1,620

01 ARRI2HHSFS(SDEXRTH) 1,116,285 1,110,885 5,400

O3s4it3(0a8s) A 1,116,285 1,110,885 5,400

= 446,514 444,354 2,160

< 334,886 333,266 1,620

Al 334,885 333,265 1,620




SA: OIS EM
L e

Ciel: OISEXAE XE 2 RP50IE 2584 (el m2)
SA - B SA(3) - MRAY - BES O & o4 | H o HimE=ET

SSHEIE K& 118,336 47,628 70,708

= 35,501 14,289 21,212

Al 82,835 33,339 49,49

301 Et2E = 118,336 47,628 70,708

= 35,501 14,289 21,212

Al 82,835 33,339 49,4%6

03 MBI E& A 562 (RILTHE) 118,336 47,628 70,708

OSSHUEINESAA BEH 18,000 16,800 1,200

S 5,400 5,040 360

Al 12,600 11,760 840

OZBSHEIE SALA 2124H| FIHXIA 100,336 30,828 69,508

L= 30,101 9,249 20,852

Al 70,235 21,579 48,65

ZAHEXS0ts AEXA 21,900 26,850 A4,950

= 15,330 18,795 A3,465

= 3,285 4,028 AT43

Al 3,285 4,027 ANT42

301 LEt2E S 21,900 26,850 A4,950

= 15,330 18,795 A3,465

= 3,285 4,028 AT43

Al 3,285 4,027 ANTA2

01 AISIEE A 6IZ (S REX ) 21,900 26,850 A4,950

OZAHEXSOts NHE XA 21,900 26,850 A4,950

= 15,330 18,79% A3,465

= 3,285 4,028 AT43

Al 3,285 4,027 NT42

ZAAIOtSESERI 2 2Y 741,258 740,658 600

= 370,629 370,329 300

S 111,189 111,099 0

Al 259,440 259,230 210

307 212t01& 741,258 740,658 600

= 370,629 370,329 300

= 111,189 111,099 0

Al 259,440 259,230 210

10 AlRISXAIEEHE 22X 741,258 740,658 600

OZUAOtSESHEZI |2 22| 97,380 96,780 600

= 48,690 48,390 300

= 14,607 14,517 0

Al 34,083 33,873 210

UL0tSIHERIA 258,702 262,010 A3,308

Il 181,091 183,407 22,316

= 39,725 40,111 A386

Al 37,886 38,492 2606




fA: OlsE A

g 25 - 0t% X
=Rl OISSAAME K2 € 2250t 255d EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
301 LetENZ 258,702 262,010 13,308
2l 181,091 183,407 A2,316
< 39,725 40,111 386
Al 37,886 38,492 2606
02 N2 H S (HAAS, NLHE) 258,702 262,010 13,308
Ogeils g5+ AH 220,800 228,000 AT,200
) 154,560 159,600 5,040
< 33,120 34,200 A 1,080
Al 33,120 34,200 1,080
OO0l 2 dFEX= 25,672 23,210 2,462
) 17,970 16,247 1,723
= 3,851 3,481 370
Al 3,851 3,482 369
ogaHs N 6,130 5,400 730
) 4,291 3,780 511
= 1,839 1,620 219
Oge=eil2t 2RI 2,100 1,400 700
2l 1,470 980 490
< 315 210 105
Al 315 210 105
OS24l N (BIIS) 76,000 66,500 9,500
& 76,000 66,500 9,500
301 LetE2NS 76,000 66,500 9,500
< 76,000 66,500 9,500
02 A2 H -GS (FHAAHS, NSWE) 76,000 66,500 9,500
Og1s SN (NI SEIH) 76,000 66,500 9,500
= 76,000 66,500 9,500
ots=+=gXa 14,737,302 14,856,716 A119,414
= 11,789,842 11,885,373 195,531
< 1,473,730 1,485,672 A11,942
Al 1,473,730 1,485,671 A11,941
14,737,302 14,856,716 A119,414
= 11,789,842 11,885,373 ~95,531
=S 1,473,730 1,485,672 A11,942
Al 1,473,730 1,485,671 A11,941
2(2DEXM 14,737,302 14,856,716 A119,414
14,737,302 14,856,716 A119,414
= 11,789,842 11,885,373 A95,531
= 1,473,730 1,485,672 A11,942
Al 1,473,730 1,485,671 A11,941
19,727 223,500 N26,773
< 31,825 39,330 N7,505
Al 164,902 184,170 19,268




2A:

X XH -
o=

Sl OISEXAA X¥ L RF50IE 25S4 (12l M2
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0 &t ol & o HlRE2

301 LetENEZ 192,527 219,300 N26,773

= 31,825 39,330 AT,505

Al 160,702 179,970 219,268

02 AISIEZE -GS (HAAS, RLTHR) 192,527 219,300 N26,773

OJE/IEE5H| XIJ 129,667 132,300 A2,633

= 12,967 13,230 A263

Al 116,700 119,070 A2,370

OEslaols Maord X2 62,860 87,000 A24,140

= 18,858 26,100 NT,242

Al 44,002 60,900 216,898

SttiIlohots dH 29 475,564 474,364 1,200

= 190,224 189,744 480

= 142,670 142,310 360

Al 142,670 142,310 360

307 2I2+0l ™ 475,564 474,364 1,200

= 190,224 189,744 480

= 142,670 142,310 360

Al 142,670 142,310 360

10 Al SXAEHE2EHIEX 475,564 474,364 1,200

Ostiiuloiots&H 22| 26,772 25,572 1,200

= 10,708 10,228 480

s 8,032 7,672 360

Al 8,032 7,672 360

XNE0otsHlE SALA 21248 =It K& 374,012 186,170 187,842

= 112,204 55,850 56,34

Al 261,808 130,320 131,488

301 LBENZ 374,012 186,170 187,842

= 112,204 55,850 56,354

Al 261,808 130,320 131,488

02 MBI EEAGS(HAUAS, XLTHEA) 374,012 186,170 187,842

OXIG0tsHIE SALR QI248] F=IHKI& 374,012 186,170 187,842

= 112,204 55,850 56,34

Al 261,808 130,320 131,488

NS0tsHE T2 )28 =IO 472,546 400,056 72,490

= 141,764 120,017 21,747

Al 330,782 280,039 50,743

301 LEHBNEF 472,546 400,056 72,490

= 141,764 120,017 21,747

Al 330,782 280,039 50,743

02 MBI B2 (HUAS, NLTHEA) 472,546 400,056 72,490

OXIS0ts4dlH T2 3| =OHKIA 472,546 400,056 72,490

& 141,764 120,017 21,747

Al 330,782 280,039 50,743




2A:

Za: 25 1S N

o9l OISEXAE NY o 2250tS 2554 (cHol:ziel)
SA - BB SRAGIH) - NSAY - BES il v ol o HlDE2

SHE XALSHE =N 15, 120 22,560 AT,440

2 7,560 11,280 £3,720

< 3,024 4,512 A1,488

Al 4,53 6,768 £2,282

301 Y BHZ 15, 120 22,560 AT,440

2 7,560 11,280 £3,720

= 3,024 4,512 A1,488

Al 4,5% 6,768 £2,232

PSR EESTE)) 16,120 22,560 AT,440

OS4+SHE NA0ISHE ZIIXE 7,440 14,880 AT,440

2 3,720 7,440 £3,720

= 1,488 2,976 A1,488

Al 2,23 4,464 £2,23

CRIAEIE AR A 746,920 746,920 0

2 0 479,216 £479,216

= 479,216 0 479,216

= 59,902 59,902 0

Al 207,802 207,802 0

el CHAEIE SaAIZEl A2 689,020 689,020 0

2 0 479,216 £479,216

2 479,216 0 479,216

= 59,902 59,902 0

Al 149,902 149,902 0

101 21218 345,800 345,800 0

= 0 204,640 £204,640

2 204,640 0 204,640

= 25,560 25,560 0

Al 115,580 115,580 0

RECEIEP TS EE =P 345,800 345,800 0

OOtSSBIARRIIZI2IAF 2121HI (201, EI R X2l

2, Al2tel) 253,400 253,400 0

2 0 20,720 £202,720

2 202,720 0 202,720

= 25,340 25,340 0

Al 25,340 25,340 0

OCEAEE AHHIOIN BS54 2,400 2,400 0

2 0 1,920 A1,920

2 1,920 0 1,920

< 240 240 0

Al 240 240 0

201 Q2| 58,000 58,000 0

2 0 46,400 246,400

2 46,400 0 46,400
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£A: OtsZ 3t

g 25 - 0t% X

chel: SEAEE MY X (SH9 H2)

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES O] a0 ol & o blnE2
< 5,800 5,800 0
Al 5,800 5,800 0
01 AlR2teldl 32,000 32,000 0
OEZARE Z208 29 & g2 =4 32,000 32,000 0
= 0 25,600 A25,600
z 25,600 0 25,600
< 3,200 3,200 0
Al 3,200 3,200 0
2 33234l 5,000 5,000 0
OEHAERE NEE |A 2+ 5,000 5,000 0
= 0 4,000 24,000
= 4,000 0 4,000
< 500 500 0
Al 500 500 0
03 Ar=EHI 21,000 21,000 0
OEZAEIE Z208 29 21,000 21,000 0
= 0 16,800 16,800
= 16,800 0 16,800
< 2,100 2,100 0
Al 2,100 2,100 0
202 04t 19,800 19,800 0
= 0 15,840 15,840
z 15,840 0 15,840
< 1,980 1,980 0
Al 1,980 1,980 0
01 A 19,800 19,800 0
OEZAERE AN us ¥ =& 0| 19,800 19,800 0
= 0 15,840 A 15,840
= 15,840 0 15,840
= 1,980 1,980 0
Al 1,980 1,980 0
206 M=Hl 10,000 10,000 0
= 0 8,000 8,000
z 8,000 0 8,000
L= 1,000 1,000 0
Al 1,000 1,000 0
01 M=Hl 10,000 10,000 0
OEZAEE Z208 29ME 7Y 10,000 10,000 0
= 0 8,000 8,000
= 8,000 0 8,000
< 1,000 1,000 0
Al 1,000 1,000 0
301 LetE2NS 34,620 34,620 0




A OlsER L
g 25 - 0t% X
chel: SEAEE MY X (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES O] a0 ol & o blnE2
= 0 27,696 N27,6%
z 27,6% 0 27,6%
< 3,462 3,462 0
Al 3,462 3,462 0
01 AR EEASFS(RRNEERTHE) 11,620 11,620 0
CYARE Z20Y 2Y 11,620 11,620 0
= 0 9,2% N9,2%
= 9,2% 0 9,2%
< 1,162 1,162 0
Al 1,162 1,162 0
11 AN’ S 1,000 1,000 0
OEZAERE Z208 29 1,000 1,000 0
= 0 800 800
z 800 0 800
< 100 100 0
Al 100 100 0
1“2 d= 22,000 22,000 0
OEZAEIE Z208 28 2AE 22,000 22,000 0
= 0 17,600 A17,600
s 17,600 0 17,600
< 2,200 2,200 0
Al 2,200 2,200 0
M HA=2FE=SS 40,000 40,000 0
= 0 32,000 32,000
z 32,000 0 32,000
< 4,000 4,000 0
Al 4,000 4,000 0
M SRH(RINAHA) 22N 2EERRES S 40,000 40,000 0
OEEHARE OlSSE At 2IAL 1S &Y
28 29=3012) 40,000 40,000 0
= 0 32,000 32,000
= 32,000 0 32,000
< 4,000 4,000 0
Al 4,000 4,000 0
307 e12+0ld 180,800 180,800 0
= 0 144,640 A 144,640
z 144,640 0 144,640
& 18,080 18,080 0
Al 18,080 18,080 0
1 AMSTAMGEE 180,800 180,800 0
OEEAEE Z208 29 180,800 180,800 0
= 0 144,640 N 144,640
= 144,640 0 144,640
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A OlsER L
g 25 - 0t% X
chel: SEAEE MY X (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES O] a0 ol & o blnE2
< 18,080 18,080 0
Al 18,080 18,080 0
dY2IFHI(otSEA) 564,783 565,448 9,33
= 218,511 213,843 4,668
& 87,405 85,533 1,867
Al 258,867 256,067 2,800
oI5 2l (0tsE ) 535,023 525,688 9,33
= 218,511 213,843 4,668
L= 87,405 85,533 1,867
Al 229,107 226,307 2,800
QA2 AHI(OtSSX WAL B2 1244 XIS 535,023 525,688 9,33%
= 218,511 213,843 4,668
< 87,405 85,533 1,867
Al 229,107 226,307 2,800
101 2124 479,415 470,080 9,33
= 190,708 186,040 4,668
< 76,283 74,416 1,867
Al 212,424 209,624 2,800
08 SRH(PINAHA) 222+ 479,415 470,080 9,33%
OXIS0tSHE OtsSSXI WAL THAXIE 381,415 372,080 9,33%
= 190,708 186,040 4,668
< 76,283 74,416 1,867
Al 114,424 111,624 2,800
HREs(0tsH 2 t) 427,786 0 427,786
SEXE(0tsZ ) 427,786 0 427,786
ICHIEES XY Sy 427,786 0 427,786
802 Btet=0IEt 427,786 0 427,786
01 2 NEXSEHE= 273,3% 0 273,3%
020202 OtsEsdEI|2 22 1,239 0 1,239
OoE 25852 0ts AgsE 45,120 0 45,120
o221 OlsESsdEI 2 29 710 0 710
o221 OlsESHERR XA 25,831 0 25,831
o221 FHAHES OlSSEAUIAXA A 63,301 0 63,301
0202148 XS0tSHEH J1=2234 X 41,602 0 41,602
020214 XH0tsHH S48 I 20,2% 0 20,2%
O221d XS0tsSHE 2t XIS 435 0 435
O201E XS0tSHIE S35 8tAl XIE 20,147 0 20,147
o221 XIS 0tsHIE OtSSXIwAL THAX
& 54,713 0 54,713
02 Al - CHIEXSEHES 154,392 0 154,392
O2020F OlsESsdEI 2 29 620 0 620
OE Es&8=0ts Mg+ 11,280 0 11,280
o214 OrsEsdE |2 2Y 355 0 355
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S OFSEM D)

Do WRES(OHSIHDY)

o9 PEXS(0HSTHDY)

A - B - SA(SA) - N - BES Off &4 I8N
O221d OIS25XER XA 3,230 0
02021 F%HS OISSBMHIAKIR AL 7.913 0
020204 KIGOISHE SAK SE4g 1,93 0
020208 XIGOISHE BAR PE2Y & 0
020204 XIHOLSHE T2 Y| SIS 35 0
02020 XIOISHE OIS 4! X 3,210 0
02021 XIOISHE SAK S 1,468 0
020214 RIGOISHE T2 =X 0,042 0
020218 XIGOISHE 2YH| FIIXI 2 0
02021 XIGOISHE OlSSA X 28,755 0
02021 XIGOISHE 22T X8 267 0
020214 XIKOISHE JI22Y| X 16.609 0
020218 XIGOISHE S&E ZIX2 8,119 0
020214 XIOISHE SZIHEH| X 174 0
020218 XIGOISHE SZOIBHAIXIR 6,044 0
020214 KISOISHE OFS=XIRAF IR
2 21,886 0

020211 XIHOLSHIES XA A




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

HEIIEEAEN
e =X 58
o (£ &2
F SHRI(BIH) - HISAS - 0 &t ol B o RS2
29,962,358 26,343,141 3,619,217
= 5,755,206 5,748,691 6,515
s 750,000 750,000 0
| 6,128,511 6,069,255 59,256
= 3,033,063 2,907,393 125,670
Al 14,295,578 10,867,802 3,427,776
o =X & 9,339,736 9,211,688 128,048
= 702,108 695,593 6,515
| 4,597,128 4,593,917 3,21
= 1,552,498 1,438,338 114,160
Al 2,488,002 2,483,840 4,162
deHES 6,835,912 6,725,913 109,999
= 228,900 228,900 0
| 3,958,687 3,958,687 0
= 920,668 810,668 110,000
Al 1,727,657 1,727,658 A
SIRELIIEEXNANE JIsEZ 157,171 157,172 A1
| 78,587 78,587 0
L= 39,292 39,292 0
Al 39,292 39,293 A
402 SIZERHE0I M 157,171 157,172 A
| 78,587 78,587 0
= 39,292 39,292 0
Al 39,292 39,293 A
02 QIR AL 2 X (01 &THE) 157,171 157,172 A
Ost=2AE JIsEH 157,171 157,172 A1
| 78,587 78,587 0
= 39,292 39,292 0
Al 39,292 39,293 A1
HAs SR20HE L] X3 110,000 0 110,000
L= 110,000 0 110,000
301 Et2E = 110,000 0 110,000
= 110,000 0 110,000
02 AISI 262 (FAAS, RLTHR) 110,000 0 110,000
OMASSEHRLIIE 2158 el X3 (F2
HEgH) 110,000 0 110,000
== 110,000 0 110,000
HUs ¥ HEFHSNJNEH 29 1,337,166 1,324,136 13,030
= 473,208 466,693 6,515
S 398,002 394,835 3,257
Al 465,866 462,608 3,258
MEHE XIE2H 677,736 664,706 13,030
= 473,208 466,693 6,515




SN OEIIEHAED
ma: 0l =X BT

SR OEIE U GAHYNBME 2 (crol: m2)

SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2

= 102,264 9,007 3,257

Al 10,264 %,006 3,258

307 212H01 677,736 664,706 18,030

2 473,208 466,693 6,515

= 10,264 9,007 3,257

Al 102,264 %,006 3,258

EENCEE: 677,736 664,706 18,030

OMYHE SYXI 323,936 310,906 1,030

2 161,968 165,453 6,515

< 80,984 77,727 3,257

Al 80,984 77,726 3,258

S22 IR 25 % XS 1,166,658 1,161,639 5,019

| 638,441 635,230 3,211

< 233,738 230,835 903

Al 204,479 298,574 905

EEe 4gh 2N 340,584 339,384 1,200

| 167,635 157,035 600

= 86,412 86,112 300

Al %,537 %,237 300

307 BI2¢0IH 340,584 39,384 1,200

| 167,635 167,035 600

= 86,412 86,112 300

Al %,537 %,237 300

11 ABI S TIA B E 340,584 339,384 1,200

OJIn=Ee ggs 29| 340,584 339,384 1,200

o] 167,635 167,035 600

= 86,412 8, 112 300

Al %,537 %,237 300

IEE2 LK 2EAE 2SXe 28,473 300,646 22,173

| 208,993 210,514 A1,521

= 43,343 43,670 ~327

Al 46,137 46,462 £325

307 212H01 208,473 300,646 22,173

| 208,993 210,514 A1,521

= 43,343 43,670 £327

Al 46,137 46,462 £325

11 AEISTA S E 28,473 300,646 £2,173

ONFZALHK BSAL 2 279,865 282,038 £2,173

| 191,017 92,538 A1,521

< 43,027 43,354 ~327

Al 45,821 46,146 £325

IHEES WK X2EE T2 25,506 26,351 £805
2 ojzH T2




2A:
X XH -
o e

=aak

O IIEHAE D
s =X =T
Ol8Z Ik 25 ¥ X

=

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
| 17,882 18,445 A563
= 3,832 3,953 A121
Al 3,832 3,953 A121
307 212t01 & 25,546 26,351 AB05
| 17,882 18,445 2563
& 3,832 3,953 A121
Al 3,832 3,953 A121
1 ARI=SXAIEE X 25,546 26,351 A805
OJtE=&Tloh AL 2l =] 4,559 5,364 A805
| 3,191 3,754 A563
= 684 805 A121
Al 684 805 A121
A58 Aga 22 171,868 171,268 600
| 69,876 69,576 300
T 44,573 44,423 150
Al 57,419 57,269 150
307 QI2Hol A 171,868 171,268 600
| 69,876 69,576 300
L= 44,573 44,423 150
Al 57,419 57,269 150
11 ASI S XA E X 171,868 171,268 600
OdZgdagA 29| 171,868 171,268 600
| 69,876 69,576 300
= 44,573 44,423 150
Al 57,419 57,269 150
SEZANIHA ESAIE 2GR 213,519 212,727 792
| 147,790 147,178 612
= 31,603 31,513 0
Al 34,126 34,036 0
307 2I2+0l™ 213,519 212,727 792
| 147,790 147,178 612
s 31,603 31,513 0
Al 34,126 34,036 0
1 ARRISXAIEE X 213,519 212,727 792
Od=ZIIoi A ESAlE 2| 204,380 203,780 600
| 138,651 138,231 420
& 31,603 31,513 0
Al 34,126 34,036 )
Od=Z1loh At ESAIA HI==2 At MA Y| 9,139 8,947 192
| 9,139 8,947 192
A= Tlol A 2= 2tE] XI& 20,340 14,935 5,405
| 14,238 10,455 3,783
= 3,051 2,240 811




2A:
X XH -
o e

=aak

O IIEHAE D
s =X =T
Ol8Z Ik 25 ¥ X

=

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
Al 3,051 2,240 811
307 212t01 & 20,340 14,935 5,405
| 14,238 10,455 3,783
= 3,051 2,240 811
Al 3,051 2,240 811
1 ASI=XAIEE X 20,340 14,935 5,405
OdZ4 IlohA olg ¥ 2HHH| K& 20,340 14,935 5,405
| 14,238 10,455 3,783
L= 3,051 2,240 811
Al 3,051 2,240 811
HRSAH 2el 717,558 707,958 9,600
= 41,157 41,157 0
& 33,863 33,863 0
Al 642,538 632,938 9,600
HAS A2t 717,558 707,958 9,600
= 41,157 41,157 0
T 33,863 33,863 0
Al 642,538 632,938 9,600
TS A 2el 78,800 69,200 9,600
405 XHAHE SHI 9,600 0 9,600
01 X = SF = 9,600 0 9,600
OXNESAH HHD| &XI 9,600 0 9,600
It CtE23t 5K & 12,115,682 12,164,861 A49,179
= 4,879,627 4,879,627 0
s 750,000 750,000 0
| 608,883 626,473 A17,590
= 1,149,966 1,159,443 A9, 477
Al 4,727,206 4,749,318 A2, 112
H20HE € Oh2stE s X 12,115,682 12,164,861 A49,179
= 4,879,627 4,879,627 0
s 750,000 750,000 0
| 608,883 626,473 A17,590
= 1,149,966 1,159,443 NQ,477
Al 4,727,206 4,749,318 A2, 112
Ct230tE XA 298,370 312,370 A 14,000
L= 100,501 104,701 24,200
Al 197,869 207,669 29,800
307 QI2HOl A 298,370 312,370 214,000
T 100,501 104,701 24,200
Al 197,869 207,669 29,800
11 AISI S XA E X 298,370 312,370 A 14,000
Oot=2shtsE ngL=0l XA 42,000 56,000 A 14,000
s 12,600 16,800 24,200
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2A: GAIIEEAED
HM: JIE - (425 =X &
Sl AAINE L 2stE XY (CHe) &)
M- SA(3) - MRAY - BES Oif AteH J| ¥ o Hnsz
| Al 29,400 39,200 19,800
R30S Aldi2el X 74,034 109,813 A35,779
p) 37,017 54,907 AT7,8%0
[ 11,105 16,472 5,367
Al 25,912 38,434 A12,522
307 eIZHol ™ 74,034 109,813 A35,779
p) 37,017 54,907 A17,8%0
[ 11,105 16,472 5,367
Al 25,912 38,434 A12,522
1 ARBIZXAIS B X 74,034 109,813 A35,779
OLI23I0tE Atzlzel X 74,034 109,813 NA35,779
p) 37,017 54,907 A17,890
[ 11,105 16,472 5,367
Al 25,912 38,434 A12,522
AU 9 OREDIE XA SSHEH2Y 555,260 554,660 600
p) 277,630 277,330 300
[ 83,289 83,19 %0
Al 194,341 194,131 210
307 Q10| 555,260 554,660 600
p) 277,630 277,330 300
[ 83,289 83,199 %0
Al 194,341 194,131 210
1 ARBIEXAIE B X 555,260 554,660 600
OAZIIA 2 U2EIIE XY SEHH2
H(BARF QIHH|, BE2AAH|, AF2HI) 555,260 554,660 600
7l 277,630 277,330 300
[ 83,289 83,199 %0
Al 194,341 194,131 210
HAH B35 L sS4 7,189,195 3,998,380 3,190,815
= 132,314 132,314 0
7l 851,660 778,025 73,635
[ 275,484 254,497 20,987
Al 5,929,737 2,833,544 3,096,193
HAH B35 U 4 7,189,195 3,998,380 3,190,815
= 132,314 132,314 0
p) 851,660 778,025 73,635
[ 275,484 254,497 20,987
Al 5,929,737 2,833,544 3,096,193
st d MAE L 225,614 225,204 410
p) 9,330 9,042 288
Al 129,284 129,162 122
307 eIZHol ™ 225,614 225,204 410
p) 9,330 9,042 288




SA HEEEAED
M HAHE 25 Y |4
gelr 3449 25 2 |4 EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
Al 129,284 129,162 122
1 AMSTAMGEE 225,614 225,204 410
Ogtu & F4H SSXNHFZZNH 29 225,614 225,204 410
2l 96,330 %,042 288
Al 129,284 129,162 122
st g Had AKX 18,000 18,000 0
) 7,500 6,000 1,500
Al 10,500 12,000 A 1,500
307 e12+0ld 18,000 18,000 0
2l 7,500 6,000 1,500
Al 10,500 12,000 A 1,500
1 AMSETAMGEE 18,000 18,000 0
Ostn & F4d SAX 15,000 12,000 3,000
Jl 7,500 6,000 1,500
Al 7,500 6,000 1,500
Osti 8 FAHE SAXA(FIOEAMH) 3,000 6,000 3,000
Had S22 21,916 13,699 8,217
) 15,342 9,589 5,753
= 3,287 2,055 1,232
Al 3,287 2,055 1,232
301 LetE2NS 21,916 13,699 8,217
2l 15,342 9,589 5,753
< 3,287 2,055 1,232
Al 3,287 2,055 1,232
01 ARRI2HHSFS(SNEXRTH) 21,916 13,699 8,217
OFad S8 21,916 13,699 8,217
2l 15,342 9,589 5,753
< 3,287 2,055 1,232
Al 3,287 2,055 1,232
HadsEa A |2 3,000,000 0 3,000,000
401 AIEHIL 20| 3,000,000 0 3,000,000
01 Al&EHI 2,930,000 0 2,930,000
OFAEER2 JISEL MY 2,930,000 0 2,930,000
02 Zell 70,000 0 70,000
OFAEER JISEL A 70,000 0 70,000
HAad guE 0ptool 24 571,806 534,666 37,140
2l 285,903 267,333 18,570
< 85,771 80,200 5,571
Al 200,132 187,133 12,99
307 e12+old 571,806 534,666 37,140
2l 285,903 267,333 18,570
= 85,771 80,200 5,571
Al 200,132 187,133 12,999
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SA HEEEAED
M HAHE 25 Y |4
gelr 3449 25 2 |4 EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
1 AMISETAMLER 571,806 534,666 37,140
OFaxddh=03tu0l 29 571,806 534,666 37,140
2l 285,903 267,333 18,570
< 85,771 80,200 5,571
Al 200,132 187,133 12,99
HAEXIZ AL BRI RIS 60,296 59,816 480
2l 24,648 24,408 240
Al 35,648 35,408 240
307 212+0l1H 60,296 59,816 480
Jl 24,648 24,408 240
Al 35,648 35,408 240
1 AMSTAMGEE 60,29% 59,816 480
OFEAEXIZ AL BHXIXI 49,29 48,816 480
2l 24,648 24,408 240
Al 24,648 24,408 240
Faxddl 28X 706,722 562, 154 144,568
2l 313,362 266,078 47,284
= 94,008 79,824 14,184
Al 299,352 216,252 83,100
307 212t01 & 706,722 562, 154 144,568
2l 313,362 266,078 47,284
< 94,008 79,824 14,184
Al 299,352 216,252 83,100
1 AMSTAMGEE 706,722 562, 154 144,568
OFaxddEH 29 626,722 532,14 94,568
2l 313,362 266,078 47,284
< 94,008 79,824 14,184
Al 219,352 186,252 33,100
OZ2EaH 2S(FIUHAMME) 80,000 30,000 50,000
AH2IIH(HEIIEFLED) 257,800 240,254 17,546
2l 70,840 70,840 0
S 21,252 21,252 0
Al 165,708 148,162 17,546
A2 (FAHL2HE 29) 236,000 218,44 17,546
) 70,840 70,840 0
< 21,252 21,252 0
Al 143,908 126,362 17,546
H2IH(FLEL25HME 29) 236,000 218,454 17,546
2l 70,840 70,840 0
& 21,252 21,252 0
Al 143,908 126,362 17,546
101 1A 197,000 182,854 14,146
2l 53,040 53,040 0
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

A SRTBD
mu: (oY 2l
el BEGID AJIES II8Y X4 (Shol: % 2)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
EEET 31,600,608 3,971,8% ~1,362,288
2 14,733,837 16,408, 187 674,350
2 48,000 48,000 0
P 485,147 283,912 171,23
= 4,448,003 4,785,840 337,837
Al 11,924,621 12,445,957 £521,336
o2 22 29,205,951 30,659,019 A1,453,068
= 14,487,087 165,161,437 674,350
= 48,000 48,000 0
b 485,147 283,912 171,23
= 4,306,273 4,644,110 337,837
Al 9,900,444 10,521,560 £612,116
Y=ot ADIES ODIEY X4 29,159,751 30,612,819 1,453,068
= 14,487,087 15,161,437 674,350
= 48,000 48,000 0
b 485,147 283,912 171,23
= 4,306,273 4,644,110 337,837
Al 9,863,244 10,475,360 £612,116
VST PO X2 12,350,000 14,200,000 1,850,000
= 6,700,000 7,400,000 A700,000
= 1,685,000 2,040,000 365,000
Al 3,965,000 4,760,000 795,000
402 BIRIXHZOIH 12,350,000 14,200,000 1,850,000
2 6,700,000 7,400,000 A700,000
= 1,685,000 2,040,000 365,000
Al 3,965,000 4,760,000 A795,000
02 SIRHRHE AR 2 (OIE ) 12,350,000 14,200,000 1,850,000
OFIRER 70 X2 5,700,000 6,500,000 800,000
2 2,500,000 2,500,000 0
= 950,000 1,200,000 £250,000
Al 2,250,000 2,800,000 550,000
OFIIBSR 7O X2 6,650,000 7,700,000 1,080,000
2 4,200,000 4,900,000 AT700,000
= 735,000 840,000 105,000
Al 1,715,000 1,960,000 £245,000
HIMSK 204 IR(2B2) 75,000 85,000 £10,000
= 75,000 85,000 A10,000
405 Kotz S| 75,000 85,000 A10,000
= 75,000 85,000 A10,000
01 RHILSEF S| 75,000 85,000 A10,000
OISR 70 NS (B2) 60,000 70,000 A10,000
2 60,000 70,000 A10,000
SHARR HEIIL HLAY 5,984,880 6.015,080 230,200
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A SRTBD
mu: (oY 2l
el BEGID AJIES II8Y X4 (Shol: % 2)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
= 3,040,540 3,055,640 A15,100
= 881,802 886,33 £4,530
Al 2,062,538 2,073,108 A10,570
301 YSHBHZ 5,033,880 5,064,080 230,200
= 2,516,940 2,532,040 A15,100
= 755,082 750,612 £4,530
Al 1,761,858 1,772,428 A10,570
14 JIEH2 A2 5,033,880 5,064,080 230,200
OL2ARA FIIH X2 5,033,880 5,064,080 £30,200
= 2,516,940 2,532,040 A15,100
= 755,082 759,612 £4,530
Al 1,761,858 1,772,428 A10,570
BEI12F YR HsRABL 20,504 20,508 1
= 10,297 10,297 0
= 3,089 3,089 0
Al 7,208 7,207 i
307 QI2H0IH 20,504 20,503 1
2 10,297 10,297 0
= 3,089 3,089 0
Al 7,208 7,207 1
VREVOVSEES 20,504 20,593 1
ORZ0I2 ZDEI S5RX 2 20,50 20,508 1
2 10,297 10,297 0
= 3,089 3,089 0
Al 7,208 7,207 1
ISR ST SHUHHS S 44,200 37,200 7,000
201 2Bt | 9,200 2,200 7,000
NEEI 17,000 10,000 7,000
ORI S 220 S| 17,000 10,000 7,000
SpiTIcH 2 H 300,275 110,014 190,261
o] 270,247 %,012 171,23
= 15,014 5,501 9,513
Al 15,014 5,501 9,513
301 YL BHZ 300,275 110,014 190,261
p 270,247 9,012 171,23
= 15,014 5,501 9,513
Al 15,014 5,501 9,513
14 JIEH2 42 300,275 110,014 190,261
OsSIlsh TR0 XIS 300,275 110,014 190,261
I 210,247 %,012 171,23
= 15,014 5,501 9,513
Al 15,014 5,501 9,513
OI2101F ABIEN XY A 57,560 57,560 0
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A SRTBD
mu: (oY 2l
el BEGID AJIES II8Y X4 (Shol: % 2)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
< 17,268 17,268 0
Al 40,292 40,292 0
307 QI2H0IH 57,560 0 57,560
= 17,268 0 17,268
Al 40,292 0 40,292
(2 SRIFMAIHE 57,560 0 57,560
O0ZI01T SSEI XA 57,560 0 57,560
= 17,268 0 17,268
Al 40,29 0 40,29
402 BIRIXHZOI 0 57,560 57,560
= 0 17,268 A17,268
Al 0 40,29 £40,292
02 QIR KHR A B E (OIFTHE) 0 57,560 57,560
O0{2I01Y SSEI KR AS 0 57,560 57,560
= 0 17,268 A17,268
Al 0 40,29 £40,29
IASEI(GP) H2AFA A 122,850 31,500 91,350
= 68,250 17,500 50,750
= 16,380 4,200 12,180
Al 38,220 9,800 28,420
402 BIRIXHZOIH 122,850 31,500 91,350
2 68,250 17,500 50,750
< 16,380 4,200 12,180
Al 38,220 9,800 28,420
02 QIR KHZ A B E (OIFTHE) 122,850 31,500 91,350
ONAZBI(GP) MZEX NBAY 122,850 31,500 91,350
2 68,250 17,500 50,750
= 16,380 4,200 12,180
Al 38,220 9,800 28,420
AHYTAL £ S KA 626,580 485,620 140,960
= 167,940 167,940 0
Al 438,640 297,680 140,960
402 BIRIXHZOIH 626,580 485,620 140,960
= 187,940 187,940 0
Al 438,640 297,680 140,960
02 SIRLXHEAI 2 E (01 R THE) 626,580 485,620 140,960
O YTAIE EX| XA 300, 100 232,600 67,500
= 90,000 90,000 0
Al 210, 100 142,600 67.500
OUFUBEAISE LHSH M 36,480 253,020 73,460
= 97,940 97,940 0
Al 228,540 165,080 73,460
oKL DIMEH S KA 33,600 26,040 7560
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2N BRI
Hm: 0|2 22l
ol AL ADIES UDIBY T4 (o) &)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
= 10,080 10,080 0
Al 23,520 15,960 7,560
307 21201 & 33,600 26,040 7,560
= 10,080 10,080 0
Al 23,520 15,960 7,560
REE PO S 33,600 26,040 7,560
OSF K2 DIMER L % X2 33,600 26,040 7,560
= 10,080 10,080 0
Al 23,520 15,960 7,560
*H 22 347,300 334,300 13,000
= 25,000 25,000 0
Al 322,300 309,300 13,000
o2 20| s2& 5tA BTl 347,300 334,300 13,000
= 25,000 25,000 0
Al 322,300 309,300 13,000
HIZQAT2LAL ST 58,000 45,000 13,000
201 YBr2 Y| 33,000 20,000 13,000
0?2 =222 33,000 20,000 13,000
OHIEQUMAAL SII22l 2 25,000 20,000 5,000
OHIEQAM LA &R 8,000 0 8,000
0I2HD} Q10| 2ESHE XIBIISE AlSl 78 1,133,012 1,070,232 62,780
= 246,750 246,750 0
= 118,730 11,730 0
Al 769,532 706,752 62,780
TOISALT U pe 383,600 325,820 62,780
= 30,000 30,000 0
Al 358,600 295,820 62,780
NZ2Y Qe ¥ T2 29 315,700 274,820 40,880
201 Ler2 | 20,600 13,500 7,100
01 A2l 14,100 13,500 600
OXNEZS oHjA HH|, OHY - SES HI=(
OHNE HH| L OINE 43| ) 5,600 5,000 600
0?2 2224 6,500 0 6,500
OXoH|A 2222 ¢ S22l 6,500 0 6,500
206 T2 14,540 5,000 9,540
01 b 14,540 5,000 9,540
OXNZZY A D21y 2% U HESE
el 14,540 5,000 9,540
301 YBrIA D 213,920 193,080 20,840
11 BAFAHI K22 14,280 8,280 6,000
ONZBAH LA LLDIY| X 9,000 3,000 6,000
14 JIEr2 A 199,640 184,800 14,840
ONZBAMLA T2 Ja 2E X 14,840 0 14,840
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2A:

3 Cﬂjjlr A0l S&Eots AHIHsE Atel 73
el RtsyRE o el (SHol: )
SA B SABH) - KIRAY - BLS o &r o) 3 o HIDS2

405 AHaHE = 3,400 0 3,400
01 It =S F = 3,400 0 3,400
OXI&otA 2 =28 7 3,400 0 3,400
o def2d 243t 72,900 51,000 21,900
s 30,000 30,000 0
Al 42,900 21,000 21,900
101 21AH| 29,400 29,400 0
= 18,000 22,050 4,050
Al 11,400 7,350 4,050
M ORNZZ2NSE S 29,400 29,400 0
Ol & destsd |Al2cl JI12H 2= 24,000 29,400 A5,400
& 18,000 22,050 A\4,050
Al 6,000 7,350 1,350

O&A & HEHstEd K22 JI2HH 22(
FOMREATHE) 5,400 0 5,400
201 fer= 3| 13,500 15,500 A2,000
= 6,000 7,500 21,500
Al 7,500 8,000 A500
01 At2t2l] 8,000 10,000 22,000
O8E2= M& & 472 =4 8,000 10,000 22,000
& 6,000 7,500 1,500
Al 2,000 2,500 A500
206 M=l 7,000 3,500 3,500
T 5,250 0 5,250
Al 1,750 3,500 1,750
01 MZH| 7,000 3,500 3,500
O0tds= JIUIN & =8 S 78 2,000 1,000 1,000
LS 1,500 0 1,500
Al 500 1,000 A500
OdEaz T2 22 & MeEES3S 7Y 3,000 1,500 1,500
== 2,250 0 2,250
Al 750 1,500 AT50

QU2 RAE+E fet a2 & X
-8 2,000 1,000 1,000
LS 1,500 0 1,500
Al 500 1,000 2500
401 Al HIZL R 0HbI 20,000 20,000
01 Al&HI 20,000 20,000
Ode 22X 22IE Ast =S bl 20,000 20,000
405 AHAHE S 1,000 600 400
== 750 450 300
Al 250 150 100
01 ML ESFSHI 1,000 600 400
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H & 0l & AHS B Ml A

Haze|
A@z=g elmet A= EER=E)
SA -3 SRA(3AH) - NRAY - Off &K N3 A Z
=2 67,458,873 67,386,545 72,328
= 324,500 324,500 0
z 752,200 752,200 0
< 97,274 97,070 204
Al 66,284,899 66,212,775 72,124
Hazel 62,926,075 62,854,675 71,400
= 324,500 324,500 0
z 752,200 752,200 0
< 97,274 97,070 204
Al 61,752,101 61,680,905 71,196
=g olEet 25 14,101,826 14,080,426 21,400
= 4,500 4,500 0
[ 20,962 20,758 204
Al 14,076,364 14,055, 168 21,1%
SASFHD 9,435,216 9,413,816 21,400
206 =4I 61,720 40,320 21,400
01 THZHI 61,720 40,320 21,400
OSAl= 38,600 17,200 21,400
Hesgs =8 40,000 40,000 0
< 1,920 1,716 204
Al 38,080 38,284 2204
201 fet= 3| 40,000 40,000 0
< 1,920 1,716 204
Al 38,080 38,284 N204
01 AtR2te 40,000 40,000 0
Oones OFMEX| X 13,500 13,500 0
[ 1,920 1,716 204
Al 11,580 1,784 A204
PISHgd =4 16,497,413 16,447,413 50,000
HOIS0HEH 2,581,530 2,531,530 50,000
207 A=K 50,000 0 50,000
01 g 50,000 0 50,000
OHJISHEH =8NS &
7EY 50,000 0 50,000
2SS (=8 1,260,318 1,259,390 928
A& (M= 928 0 928
=ZHl X3 928 0 928
802 Btet= 928 0 928
01 =18 404 0 404
02019 101 0 101
020194 303 0 303
02 Al- & 524 0 524
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A £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

SN ARI=XID
. M KRG

Rl g2 EER=E)

M- SA(3) - MRAY - BES Ofl &kl I & A Hlns

=N 34,008,486 33,490,407 608,079

=2 2,593,550 2,308,749 284,801

z2 3,000,000 3,000,000 0

bl 3,085,294 3,085,294 0

< 1,925,410 1,813,337 112,073

Al 23,494,232 23,283,027 211,205

A2 XHR 5 34,071,306 33,463,227 608,079

= 2,593,550 2,308,749 284,801

= 3,000,000 3,000,000 0

bl 3,085,294 3,085,294 0

[ 1,925,410 1,813,337 112,073

Al 23,467,052 23,255,847 211,205

= 5,227,952 4,632,524 595,428

= 2,242 875 1,958,050 284,825

< 698, 170 586,089 112,081

Al 2,286,907 2,088,385 198,522

SSAIIRI| (XX SRR ) 182,544 214,116 A31,572

=2 2,983 108,158 A15,175

(= 26,868 31,787 ~4,919

Al 62,693 74,171 A11,478

101 QIAH| 160,958 184,940 N23,982

=2 80,479 ®,470 A11,991

(= 24,144 27,741 13,597

Al 56,335 64,729 N8,3%

4 IIZH22 RS2 160,958 184,940 N23,982

OSIIRIIPEE 22Y 71,944 95,926 N23,982

= 35,972 47,963 A11,991

[ 10,792 14,389 3,597

Al 25,180 33,574 N8,3%

201 LEH29Y| 18,164 26,976 18,812

= 9,082 13,488 N4,406

[ 2,724 4,046 ~1,322

Al 6,358 9,442 13,084

01 Al22t2|H| 16,164 24,976 18,812

ZIIRI|HEE 227 S 14,668 23,480 18,812

= 7,334 11,740 N4,406

[ 2,200 3,522 ~1,322

Al 5,134 8,218 A3,084

301 L3 3,422 2,200 1,222

=2 3,422 2,200 1,222

11 HAFMHIXIR S 3,422 2,200 1,222

O=IIRIIHEE WS 2,222 1,000 1,222

= 2,222 1,000 1,222




2A:

X XH -
o=

=aak &glﬂjal EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T

A2 X CHE Y] 27,000 0 27,000

< 27,000 0 27,000

201 B2l 14,000 0 14,000

(= 14,000 0 14,000

01 AtR2tel] 14,000 0 14,000

OM=UY 828 S 14,000 0 14,000

< 14,000 0 14,000

405 THEFSHI 13,000 0 13,000

< 13,000 0 13,000

01 T ESF=S 13,000 0 13,000

Ot et il & 7Y 13,000 0 13,000

[ 13,000 0 13,000

AU SEL (I EX) 1,462,579 862,579 600,000

= 942,966 642,966 300,000

< 155,900 65,900 90,000

Al 363,713 153,713 210,000

401 AlEHIYL S THYI 1,415,081 815,081 600,000

= 907,561 607,561 300,000

< 152,273 62,273 90,000

Al 355,247 145,247 210,000

01 AlZHI 1,414,081 814,081 600,000

OALIRHE SE LA 1,414,081 814,081 600,000

= 906,816 606.816 300,000

[ 182,197 62,197 90,000

Al 355,068 145,068 210,000

Olchel = =4 13,019, 100 13,006,400 12,700

= 25,000 25,000 0

= 3,000,000 3,000,000 0

Jl 3,053,000 3,053,000 0

< 640,000 640,000 0

Al 6,301,100 6,283,400 12,700

SANE 24 2 22 44,100 31,400 12,700

201 er2&| 25,300 12,600 12,700

01 At2teltl 25,300 12,600 12,700

OFAzE RFH U2 =5 S 6,300 0 6,300

OZAE =d 23 =, 2AME S 6,400 5,000 1,400

ORHEA =X LUHE ZX S 5,000 0 5,000

= N 774,665 774,714 A9

= 2,450 2,474 N4

< 216,888 216,8% A8

Al 555,327 555,344 A7

SHALEH ALEHZE AL 4,900 4,949 49

= 2,450 2,474 N4
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A M=
M A X s

=2l P &AMt (EEEE))

SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &4 & A HunsZ

= 735 743 N8

Al 1,715 1,732 N7

401 AIEHIL20HY 4,900 4,949 249

= 2,450 2,474 N24

< 735 743 N8

Al 1,715 1,732 A7

01 Al&HI 4,900 4,949 A9

OALAIEY 22 XS AEHZAL 4,900 4,949 A9

= 2,450 2,474 N24

< 735 743 N8

Al 1,715 1,732 A7




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
ni; 31,962,220 32,009,163 A46,943
= 403,842 414,842 211,000
s 7,065,000 7,065,000 0
& 10,186,311 10,015,8% 170,416
Al 14,307,067 14,513,426 A206,359
Kol 2 TH&H ol 29,125,403 29,174,888 N\49,485
= 396,584 407,584 11,000
s 7,065,000 7,065,000 0
= 10,174,530 10,004,114 170,416
Al 11,489,289 11,698,190 A208,901
&pte| orMZat HE 372,518 365,518 7,000
= 7,584 2,584 5,000
= 43,414 41,414 2,000
Al 321,520 321,520 0
ORI=AEFAANE M IS 7,000 0 7,000
= 5,000 0 5,000
= 2,000 0 2,000
201 ZEH2 & 7,000 0 7,000
= 5,000 0 5,000
L= 2,000 0 2,000
01 Ar2eltl 2,800 0 2,800
OO0tz HEFHAAS QM W=F 2,800 0 2,800
= 2,000 0 2,000
= 800 0 800
03 A2 EHI 4,200 0 4,200
OR0Dt= dHEFAANE AHNE 4,200 0 4,200
= 3,000 0 3,000
= 1,200 0 1,200
totd & XIYote |2 11,170,000 10,526,000 644,000
= 354,000 370,000 A 16,000
= 7,202,200 7,122,200 80,000
Al 3,613,800 3,033,800 580,000
S3IA Kot HUIAI (HEAIY) 10,000,000 9,500,000 500,000
T 7,000,000 7,000,000 0
Al 3,000,000 2,500,000 500,000
401 AIEHIZL 2018 10,000,000 9,500,000 500,000
& 7,000,000 7,000,000 0
Al 3,000,000 2,500,000 500,000
01 Al&Hl 9,498,000 8,998,000 500,000
O=3|d X6t ZHIA 9,498,000 8,998,000 500,000
= 7,000,000 7,000,000 0
Al 2,498,000 1,998,000 500,000
2016HE (213 ) RAE+ 149,000 165,000 216,000




2A:

S Mol & T ol

&elr =otoke & XYotd RREs EER=E)

A - B - SA(SA) - N - BES Off &4 I8N BlunsZ
= 149,000 165,000 16,000
401 AIEHIL 20t 149,000 165,000 16,000
= 149,000 165,000 16,000
01 Al&ZHI 149,000 165,000 16,000
O=otetd(2t3d) |2+ 149,000 165,000 16,000
= 149,000 165,000 16,000
Aot |RAEs=A 360,000 200,000 160,000
< 180,000 100,000 80,000
Al 180,000 100,000 80,000
401 AIEHIYL 20| 360,000 200,000 160,000
< 180,000 100,000 80,000
Al 180,000 100,000 80,000
01 Al&HI 360,000 200,000 160,000
OXIeotd |AL2=+AtY 360,000 200,000 160,000
= 180,000 100,000 80,000
Al 180,000 100,000 80,000
SAIE S otE2te| 11,250,890 11,163,870 87,020
= 4,915,000 4,915,000 0
< 2,060,916 1,972,500 88,416
Al 4,274,974 4,276,370 A1,3%
SUASE d1(01012) X 13,720 15,700 A1,980
< 4,116 4,700 534
Al 9,604 11,000 A1,3%
201 LBt ] 13,720 15,700 21,980
< 4,116 4,700 N534
Al 9,604 11,000 A1,3%
2 s3=234l 13,720 15,700 A 1,980
ORO<dd dgoi(uod) 8 N 13,720 15,700 A 1,980
< 4,116 4,700 A584
Al 9,604 11,000 N1,3%
CHECHE XI2AHS 89,000 0 89,000
= 89,000 0 89,000
405 RHatF S| 89,000 0 89,000
< 89,000 0 89,000
01 MM =ZF SHI 89,000 0 89,000
OUEUZ XA 89,000 0 89,000
< 89,000 0 89,000
Aol ofle & erdate] 3,213,595 4,001,100 AT787,505
z 2,150,000 2,150,000 0
< 868,000 868,000 0
Al 195,595 983,100 AT787,505
Kol = 112,59% 102,100 10,495
< 8,000 8,000 0




2A:

E M

=9l = a8 (CHl: & 2l)
SN - ZH - SABH) - ARAY - BSS Ol &y ol 3 o ClImE==}

Al 104,595 94,100 10,49

201 e 14,995 4,500 10,49

01 ArR2eltl 14,995 4,500 10,495

O=AUIIEA ASF=AE ME & &X 10,495 0 10,495

T2XT S0 MEH FUHIAMS 3,012,000 3,012,000 0

s 2,150,000 2,150,000 0

= 860,000 860,000 0

Al 2,000 2,000 0

401 AIEHIZ 2018 2,000 3,012,000 23,010,000

s 0 2,150,000 22,150,000

= 0 860,000 A860,000

Al 2,000 2,000 0

01 Al&Hl 0 3,010,000 23,010,000

O7RX 7 Saolf MEH FUIAMY 0 3,010,000 23,010,000

s 0 2,150,000 22,150,000

= 0 860,000 860,000

403 X HMSAH=01A 3,010,000 0 3,010,000

s 2,150,000 0 2,150,000

= 860,000 0 860,000

02 271 2S00 A= H 2 &AL 3,010,000 0 3,010,000

ORSX 7 Soff MERH HUIAIY 3,010,000 0 3,010,000

= 2,150,000 0 2,150,000

= 860,000 0 860,000

KSAHE S22 SXIALE 2,000 800,000 798,000

401 AIEHIZ 2018 2,000 800,000 798,000

01 Al&HI 0 798,000 A798,000

OXIZAHe| 522 ZXIAS 0 798,000 798,000

HRES(HEES2) 1,712,683 1,710,141 2,542

I=FSNES 2,542 0 2,542

=5H EX3 gea 2,542 0 2,542

802 Btz J|E 2,542 0 2,542

02 Al - SHIEXZEHEZ 2,542 0 2,542

O'2d LU L2l HAXAY 9 0 9

Q20 =S Lol =S+13At 2,100 0 2,100

Q20 2Xt SHIICHA XIRAAHS 433 0 433




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SH: TAIED
Ba: Bl
SH9l: BOIRY FHX|S LAY (el =)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
SER 24,619,580 22,759,580 1,860,000
2 7,645,000 7,645,000 0
Al 16,974,580 15, 114,580 1,860,000
EEpIE 16,545,000 14,685,000 1,860,000
2 7,645,000 7,645,000 0
Al 8,900,000 7,040,000 1,860,000
20179 =N LA 16,545,000 14,685,000 1,860,000
7,645,000 7,645,000 0
8,900,000 7,040,000 1,860,000
M~SR2HXIE 709 3,160,000 1,000,000 2,160,000
800,000 0 800,000
2,360,000 1,000,000 1,360,000
401 AEBIL=ThY| 3, 160,000 1,000,000 2,160,000
800,000 0 800,000
2,360,000 1,000,000 1,360,000
01 Alt 2,860,000 700,000 2,160,000
OSA-SP2HXYTT05)HEH (1224 0fE
2 102)) 2,860,000 700,000 2,160,000
800,000 0 800,000
2,060,000 700,000 1,360,000
Hel S01EE2 (3045 1,086,000 3,066,000 2,000,000
533,000 2,533,000 2,000,000
533,000 533,000 0
401 AIEBIL=Th| 1,066,000 3,066,000 22,000,000
533,000 2,533,000 2,000,000
533,000 533,000 0
01 Alt 1,084,000 3,064,000 2,000,000
OSH S0EE 1,064,000 3,064,000 2,000,000
2 533,000 2,533,000 2,000,000
531,000 531,000 0
L23s2d C2Ha 1,000,000 1,500,000 500,000
2 500,000 750,000 £250,000
Al 500,000 750,000 250,000
T EEST] 1,000,000 1,500,000 500,000
= 500,000 750,000 £250,000
500,000 750,000 250,000
01 Alt 998,000 1,498,000 500,000
OLI23SYLE T2 998,000 1,498,000 500,000
500,000 750,000 £250,000
498,000 748,000 £250,000
g2 JlBAlE AX] 3,540,000 1,340,000 2,200,000
2,290,000 840,000 1,450,000
1,250,000 500,000 750,000




2A:

X XH -
o=

S AIHIE D
=g

Rl 0729 FEHAY o2 A (SH9 H2)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T

401 Al&BIL S CHYI 1,287,000 1,340,000 53,000

= 840,000 840,000 0

Al 447,000 500,000 53,000

01 AlZHI 1,286,000 1,339,000 53,000

O3z JIgAld &X & FHI 1,286,000 1,339,000 53,000

= 840,000 840,000 0

Al 446,000 499,000 53,000

403 X EMSKH=01H 2,253,000 0 2,253,000

= 1,450,000 0 1,450,000

Al 803,000 0 803,000

02 SI12S0ItH et =& 2 €A I 2,253,000 0 2,253,000

OZEZ JIgAIE &X & FH| 2,253,000 0 2,253,000

= 1,450,000 0 1,450,000

Al 803,000 0 803,000
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Al A

H £ O & A & &
0BET = 13 LutsH A
A AL
g NGmedLdE st 22 =5
Rl Z2AEE = 2 (SH9 H2)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
rar-=inl; 39,894,249 39,914,249 ~20,000
= 280,000 280,000 0
< 1,615,406 1,178,805 436,601
Al 37,998,843 38,455,444 456,601
ANEnedgds et 2% == 22,898,233 22,218,233 680,000
< 801,417 361,417 440,000
Al 22,09,816 21,856,816 240,000
CZANEE J/A 2l 2,208,000 2,258,000 50,000
< 100,800 25,800 75,000
Al 2,107,200 2,232,200 125,000
wgtd & FA2+ 1,041,000 1,341,000 300,000
401 AlZBIL S THY] 1,041,000 1,341,000 300,000
01 Al&ZHI 1,040,000 1,340,000 300,000
Ot A2 X W2t Z&ESA 0 300,000 300,000
CZAES(EXE, ANAIEE) FHI 651,000 401,000 250,000
< 75,000 0 75,000
Al 576,000 401,000 175,000
401 AlEBIYL LY 651,000 401,000 250,000
< 75,000 0 75,000
Al 576,000 401,000 175,000
01 Al&HI 650,000 400,000 250,000
O=E2iad (S~ HES)gsY XA 250,000 0 250,000
< 75,000 0 75,000
Al 175,000 0 175,000
CR2FHIAY 7,382,000 6,652,000 730,000
[ 365,000 0 365,000
Al 7,017,000 6,652,000 365,000
WSAtD PRINEAISE (HEAL) 476,000 0 476,000
< 233,000 0 238,000
Al 238,000 0 233,000
401 AlEBIYL S THYI 476,000 0 476,000
< 233,000 0 238,000
Al 238,000 0 238,000
01 Al&HI 476,000 0 476,000
O2023F NEAMD 2 R(+=ES E524) N
A 180,000 0 180,000
< 90,000 0 90,000
Al 90,000 0 90,000
020239 WEAD =2 R(0IFS 01F3) HA
A 136,000 136,000
< 68,000 68,000
Al 68,000 68,000
— 88 —




A AL
g NGmedLdsE st T2 =5
Cel: SZ2ZHIAIY (SH9 H2)
A -3 - SA(3H) - HIRANY - BES Off &K & A HusZ
020239 WEAD HE2 R(AES 23F4) N
A 160,000 0 160,000
< 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
FIEEZARINE A 254,000 0 254,000
< 127,000 0 127,000
Al 127,000 0 127,000
401 AlZBIL S CHYI 254,000 0 254,000
< 127,000 0 127,000
Al 127,000 0 127,000
01 AlEZHI 254,000 0 254,000
OA8 H23d AEE2 2N A 254,000 0 254,000
< 127,000 0 127,000
Al 127,000 0 127,000
o SIIE I8t s8IIEAE 25 15,063,000 15,763,000 700,000
= 280,000 280,000 0
< 630,000 630,000 0
Al 14,153,000 14,853,000 700,000
IIENEE RA2S2 6,013,000 6,713,000 700,000
< 565,000 565,000 0
Al 5,448,000 6,148,000 700,000
FclAlE FXl2el 1,004,000 1,704,000 700,000
[ 15,000 15,000 0
Al 989,000 1,689,000 700,000
401 Al&BIL STy 651,000 1,351,000 700,000
< 15,000 15,000 0
Al 636,000 1,336,000 700,000
01 Al£HI 650,000 1,350,000 700,000
OJ3ULELZH~NXH B2 EXISA 100,000 800,000 700,000
Y 2AAH (AL D) 1,409,916 1,400,916 0
[ 183,989 187,388 N3,39
Al 1,225,927 1,222,528 3,39
H20(A& ) 1,337,3%6 1,337,3% 0
< 183,989 187,388 23,39
Al 1,153,407 1,150,008 3,39
olA2HH| (A4t 1,337,39%6 1,337,3% 0
< 183,989 187,388 N3,39
Al 1,163,407 1,150,008 3,39
101 QI24H| 1,216,901 1,216,901 0
< 183,989 187,388 23,39
Al 1,032,912 1,029,513 3,39
03 SRA(RIH )22 U2+ 1,216,901 1,216,901 0
o= 683,897 683,897 0
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od
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o
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30 80
7 0H 0K
U RO Rr
) w60 ol

IF RO

=

-

KIO

Hlw

A3,39
3,39

ol ® o

187,388

496,509

Ofl &F2H

iy

183,989

499,908

Al

- HyS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

S FEHI D
Zal: Zel s 9 2y
ool Feipe
SN - BE - SA(B) - NIRAY - BES 0 &t ol o
e 20,707,722 20,632,924
2 14,879,495 14,874,89%
p 252,500 251,500
= 1,912,502 1,847,992
Al 3,663,135 3,658,537
Zel 24 o 29 2,850,020 2,788,020
2 38,000 38,000
| 252,500 251,500
= 708,900 648,900
Al 1,850,620 1,849,620
Fehe 1,804,620 1,762,620
2 38,000 38,000
p 252,500 251,500
= 686,400 626,400
Al 847,720 846,720
SO0IZE BIRPUIAR (FEAY) 260,000 200,000
= 60,000 0
Al 200,000 200,000
400 QIFHRH0IH 260,000 200,000
= 60,000 0
Al 200,000 200,000
01 QIR AL B (RRITHR) 0 200,000
OS0IE YIREHIAIR (FEA) 0 200,000
02 QIRIRHZ AR B (OIHTHE) 260,000 0
OS0IE YIREHIAIR (FEAI) 260,000 0
= 60,000 0
Al 200,000 0
HASE D@l 2L A 505,000 508,000
p 252,500 251,500
Al 252,500 251,500
400 QIFHRHZ0IH 505,000 508,000
| 252,500 251,500
Al 252,500 251,500
03 RI2tIEFALRIH] 505,000 508,000
ONASE D2l 2l2B A 505,000 508,000
p 252,500 251,500
Al 252,500 251,500
ENPEXEESIESTER) 17,015,097 17,005,884
2 14,841,495 14,836,8%
= 1,203,692 1,199,092
Al 969,910 969,897
SENEEETESIER)) 17,015,097 17,005,884
= 14,841,495 14,836,895
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od
i’
o
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RO Kd
w0 ~ %0
ol ol K
Kkt ~

IF RO
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KIO

Hlw
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13
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9,200
4,600
4,600
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4,600
4,600
9,200
9,200
4,600
4,600
3,585
3,585
3,585
3,585
2,757
2,757

ol ® o

1,199,092
969,897
40,000

800,000

Ofl &F2H

iy

13

13

13
9,200
4,600
4,600
9,200
4,600
4,600
9,200
9,200
4,600
4,600
803,585

40,013

1,203,692
969,910

Al

fir

H

fir

H
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W
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3,585
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A £ 0l & AF & S

nSHH
fit= 10 T2|st Clean S8 &4
NSOHNAIL &5 L WSHAH A

Al A

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
S 69,732,809 63,878,516 5,854,293
= 3,707,174 3,543,200 163,974
[ 300,000 300,000 0
J| 648,374 648,374 0
= 3,865,842 3,805,952 59,890
Al 61,211,419 55,580,990 5,630,429
=D Helst Clean wS&E X4 66,783,075 60,969, 182 5,813,893
= 3,707,174 3,543,200 163,974
s 300,000 300,000 0
Il 648,374 648,374 0
= 3,815,842 3,755,952 59,890
Al 58,311,685 52,721,656 5,590,029
WSHMAIE &F A WSHA Ko 15,401,605 15,348,405 53,200
= 1,323,000 1,323,000 0
= 2,091,959 2,032,069 59,890
Al 11,986,646 11,993,336 26,690
HsSusSAE=E d& & Fd 870,300 870,300 0
S 90,000 90,010 A10
Al 780,300 780,290 10
401 AlZHIZ 2018 793,900 793,900 0
s 90,000 90,010 A10
Al 703,900 703,890 10
01 AlZHI 791,900 791,900 0
OHAsZE A AL &X 26,700 26,700 0
S 8,000 8,010 A10
Al 18,700 18,690 10
NSHMAIEE A4 L FHI 1,832,400 1,929,000 296,600
= 48,000 78,000 /30,000
Al 1,784,400 1,851,000 266,600
401 Al HIZ 2018 1,832,400 1,929,000 296,600
S 48,000 78,000 /30,000
Al 1,784,400 1,851,000 266,600
01 AlZHI 1,828,400 1,925,000 296,600
OAS™ =¥ =FHISK HMIAl SAHLA
oM WL AI) 70,000 50,000 20,000
S 20,000 15,000 5,000
Al 50,000 35,000 15,000
OHMEA O|HEZ ZEAMY 0 50,000 /50,000
= 0 15,000 15,000
Al 0 35,000 235,000
O0==8 B39 HEAE 93,400 160,000 66,600
S 28,000 48,000 /20,000
Al 65,400 112,000 A\46,600




2A nSFW
M W=D Helst Clean Wwssd X4
Cel: NECHEAIL &5 L WSHAH HA (St &)
S - ZE - S2A(3H) - AISAY = Ofl &kl N3 A Hwsz2
ITS AIEE 414 & FH| 2,731,300 2,581,500 149,800
[ 89,900 0 89,900
Al 2,641,400 2,581,500 59,900
401 AlEHIL20HY] 2,274,300 2,124,500 149,800
< 89,900 0 89,900
Al 2,184,400 2,124,500 59,900
01 Al&HI 2,269,800 2,120,000 149,800
O0BI0IEES Y AST| Ald & JH| 150,000 0 150,000
< 75,000 0 75,000
Al 75,000 0 75,000
OdlssS 8H8E 2HE, J&S5 &8 49,800 50,000 A200
== 14,900 0 14,900
Al 34,900 50,000 215,100
sns 28 Hatst =& 44,818,500 39,057,807 5,760,693
= 1,303,600 1,303,600 0
L= 933,29 933,2% 0
Al 42,581,605 36,820,912 5,760,693
AMUHsSHEHA HEXIA 14,834,000 10,425,307 4,408,693
< 933,29 933,29 0
Al 13,900,705 9,492,012 4,408,693
307 212t01H 13,994,000 10,425,307 3,568,693
< 933,29 933,29 0
Al 13,060,705 9,492,012 3,568,693
09 2+HEXZ 13,994,000 10,425,307 3,568,693
OAU sHEHA MEXZZ2(ZILREAITHE
) 10,299,410 6,730,717 3,568,693
402 QI2ERHE0| S 840,000 0 840,000
01 QIZEXH= AR B 2 (KR THE ) 840,000 0 840,000
OAILHHA CHEIZE X122 840,000 0 840,000
AMUHSHEHA HAed X2 4,701,100 4,261,100 440,000
= 1,093,000 1,003,000 0
Al 3,608, 100 3,168,100 440,000
307 212t01 ™ 4,701,100 4,261,100 440,000
= 1,093,000 1,003,000 0
Al 3,608,100 3,168,100 440,000
09 2+HEXZ 4,701,100 4,261,100 440,000
Os0HEHA HXS XA (FIIRMME) 1,058, 100 618,100 440,000
NSsH SANS AIE =& 1,438,720 526,720 912,000
301 LLtENZ 912,000 0 912,000
14 JIEt2 43 912,000 0 912,000
OLS&M 2ANS WsSHl K& 912,000 0 912,000
HEws MHIA WA 6,105,091 6,105,091 0
= 1,080,574 916,600 163,974
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2A nSFW
M W=D Helst Clean Wwssd X4
o2l HEWS MHIA JHA (CHo M)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
iy 300,000 300,000 0
J| 648,374 648,374 0
[ 790,583 790,588 0
Al 3,285,555 3,449,529 163,974
EgussH 294 X2 1,536,875 1,864,823 A327,948
7l 648,374 648,374 0
Al 888,501 1,216,449 327,948
307 212H01 ™ 1,536,875 1,864,823 327,948
J| 648,374 648,374 0
Al 888,501 1,216,449 A327,948
05 212t ES 1,536,875 1,864,823 327,948
OSgus=t 29| 1,248,875 1,576,823 A327,948
J| 475,574 475,574 0
Al 773,301 1,101,249 A327,948
AN Eg8nsS=t 224 N& 327,948 0 327,948
= 163,974 0 163,974
Al 163,974 0 163,974
307 212t01H 327,948 0 327,948
= 163,974 0 163,974
Al 163,974 0 163,974
05 QItREZ 327,948 0 327,948
OAlZ SEuSso 22| 327,948 0 327,948
= 163,974 0 163,974
Al 163,974 0 163,974
OtMBD H2|gt TAIRS 1,451,000 1,444,000 7,000
LHAIAE A= 2 1,451,000 1,444,000 7,000
CCTV SE2NHH 23 1,451,000 1,444,000 7,000
201 Ler2 | 264,000 260,000 4,000
01 ArR22eltl 4,000 0 4,000
OZNEEN HRFA 4,000 0 4,000
202 Odd] 3,000 0 3,000
01 2| 3,000 0 3,000
OGATEAH =LA 3,000 0 3,000
AQI MEOIME Al =4 1,424,400 1,391,000 33,400
< 50,000 50,000 0
Al 1,374,400 1,341,000 33,400
OISy otMeEts 33,400 0 33,400
QI XHE0| M 33,400 0 33,400
402 QIZ2ERHE01 A 33,400 0 33,400
01 QIZERH2 AN 2 2 (REAI &) 33,400 0 33,400
ootsgdE v &X 20,000 0 20,000
Oor=¢dE o0V JIseE 13,400 0 13,400




A £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

M EXNEED
g EXFEE 2
=2l NETHEZ AR

Al A

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
EXNEEW 2,392,990 2,388,786 4,204
= 405,462 401,258 4,204
= 108,480 108,480 0
Al 1,879,048 1,879,048 0
EXNEE 22 2,367,370 2,363,166 4,204
= 405,462 401,258 4,204
L= 108,480 108,480 0
Al 1,853,428 1,853,428 0
PNESPN ENYN = ol 1,370,663 1,366,459 4,204
= 329,071 324,867 4,204
= 9,683 9,683 0
Al 1,031,909 1,031,909 0
NETHZAALY =& 329,071 324,867 4,204
= 329,071 324,867 4,204
201 et 21,840 21,774 66
= 21,840 21,774 66
01 AFS2t2lHl 21,840 21,774 66
OXNEMEAANY KNBIIEE 222 S 21,840 21,774 66
= 21,840 21,774 66
202 O4H| 2,300 2,000 300
= 2,300 2,000 300
01 =04 bl 2,300 2,000 300
OXIETHZAALY & T AL 2,300 2,000 300
= 2,300 2,000 300
308 RXIHMSOIH 304,931 301,093 3,838
= 304,931 301,093 3,838
11 SI 2SOt E & HAS ALZ | 304,931 301,093 3,838
OXIZETHEAALE ZAL - S RS 304,931 301,093 3,838
= 304,931 301,093 3,838
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

S BAHA
3 A2 &
el SEA 2AZ A4 SUE EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
BHA 20,313,597 19,224,835 1,088,762
= 1,543,483 1,546,875 A3,32
z 668,924 159,934 508,990
2l 4,676,405 4,581,785 94,620
[ 3,038, 139 2,894,087 144,052
Al 10,386,646 10,042,154 34,492
A2 S8 16,967,419 16,005, 119 962,300
= 1,273,987 1,278,219 N4,232
= 668,924 159,934 508,990
) 4,083,693 3,980, 136 103,557
< 2,832,413 2,735,554 146,859
Al 8,058,402 7,851,276 207,126
322X S AIE SUis 2,397,109 1,633,623 763,486
z 668,924 159,934 508,990
< 167,233 39,985 127,248
Al 1,560,952 1,433,704 127,248
LIZEHX A A A 763,486 0 763,486
= 508,990 0 508,990
[ 127,248 0 127,248
Al 127,248 0 127,248
401 Al&BIL LY 763,486 0 763,486
as 508,990 0 508,990
< 127,248 0 127,248
Al 127,248 0 127,248
01 Al&ZHI 760,486 0 760,486
OUESAX A ASAHY 760,486 0 760,486
z 507,010 0 507,010
< 126,738 0 126,738
Al 126,738 0 126,738
03 Al 20HHI 3,000 0 3,000
OUESAX A ASAHY 3,000 0 3,000
= 1,980 0 1,980
< 510 0 510
Al 510 0 510
SS2A=K HaE 76,200 76,800 2600
[ 6,600 6,900 2300
Al 69,600 69,900 2300
SSEHAZI |2 SSEHAML 13,200 13,800 2600
[ 6,600 6,900 2300
Al 6,600 6,900 2300
307 2Ito1d 13,200 13,800 2600
< 6,600 6,900 2300
Al 6,600 6,900 2300




M2
XNZH: D
(=l I —

ot SSEA=SX ARG (EEEE))

SA - BE - G9I(3H) - NRA - BY O] a0 ol H o CImE==
02 QIZHALAIHE X 13,200 13,800 2600
OZ3EAHoAZ)|2 SZEHAME 13,200 13,800 2600
= 6,600 6,900 A300
Al 6,600 6,900 A300
ol & Y2EAH MHlA 3,128,566 3,137,030 A8,464
= 227,507 231,739 A4,232
| 778,416 778,416 0
= 376,386 376,386 0
Al 1,746,257 1,750,489 A4,232
SHHLEAMHLSE AHIA 9,700 9,700 0
301 LEIBES 6,300 6,300 0
11 HAAHIXIRA S 1,500 1,500 0
OARE JoTm2 (B T) 2H 0 1,500 21,500
OARE JHTZ S (EHBE) 2 1,500 0 1,500
SoEEA X2l XI& 8,462 16,926 A\8,464
= 4,231 8,463 A4,232
Al 4,231 8,463 A4,232
307 212t01 & 8,462 16,926 A8,464
= 4,231 8,463 A4,237
Al 4,231 8,463 N4,232
01 =2+ =H| 8,462 16,926 28,464
O&EAAESI Xzdl N 8,462 16,926 28,464
= 4,231 8,463 N4,232
Al 4,231 8,463 A4,232
A8z M & X2 130,272 129,510 762
= 1,400 1,400 0
L= 6,170 5,950 220
Al 122,702 122,160 542
OIEIl = HgaEs 23 20,572 19,810 762
= 6,170 5,950 220
Al 14,402 13,860 542
307 QI2Hol A 17,372 16,610 762
s 5,210 4,990 220
Al 12,162 11,620 542
01 =22+ 2| 17,372 16,610 762
OOtEIl EsHl +8 ¥ 2=H| K& 17,372 16,610 762
= 5,210 4,990 220
Al 12,162 11,620 542
& 2 R0t AZ2el MAH 8,165,648 8,176,532 A~ 10,884
= 1,045,080 1,045,080 0
| 2,088,716 2,094,159 25,443
= 1,730,613 1,732,722 A2,109
Al 3,301,239 3,304,571 23,332




SA: HAA
M 2AY =X
ool 24 U HR0t9 ABRR| MH (chol @)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
DI=0t 2 HF&0I40F 2|28 X 9,356 2,000 £2,644
p 4,678 6,000 A1,322
= 1,408 1,800 A397
Al 3,275 4,200 925
307 0I2+0] & 9,356 12,000 ~2,644
p 4,678 6,000 A1,32
= 1,408 1,800 A397
Al 3,275 4,200 A925
NEEEEEN 9,356 12,000 ~2,644
ODI%0F & M&A 040} 22| X 9,356 2,000 ~2,644
p 4,678 6,000 A1,32
= 1,408 1,800 A397
Al 3,275 4,200 A925
S EHALOI A A 2 2Hot2tel 37,577 40,500 A2,923
p 18,783 20,250 A1,462
= 5,636 6,075 A4
Al 13,153 14,175 A1,022
307 LI+ A 37,577 40,500 £2,923
p 18,783 20,250 A1,462
= 5,636 6,075 A439
Al 13,153 14,175 A1,022
IEEEEET 37,577 40,500 ~2,923
OSEA THALOIA AL 2 2H0r2I2) 37,577 40,500 ~2,923
| 18,783 20,250 A1,462
= 5,63 6,075 A439
Al 13,153 14,175 A1,022
ESIEE=EN 4,066,090 4,066,650 A560
p 2,083,045 2,083,325 A280
= 609,914 609,998 ~84
Al 1,423,131 1,423,327 A1
307 0I2¢0] & 4,066,090 4,066,650 AB60
p] 2,083,045 2,083,325 A280
= 609,914 609,998 ~84
Al 1,423, 11 1,423,327 A1
NEEEEEN 4,066,090 4,066,650 /560
OORI0] I HE 1,895,760 1,895,980 A220
p 947,880 47,990 AT10
= 284,364 284,397 A3
Al 663,516 663,593 AT
OOlRI0IA, R YL ZS3HM S2 240
UHE 398,620 398,680 A60
p] 199,310 199,340 A0
= 59,793 59,802 A9
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SA: HAA
M 2AY =X

ool 24 U HR0t9 ABRR| MH (chol @)
SA - BB GR(SIH) - HIRAY - BES 0l &y ol B o HIRS2

Al 139,517 39,538 A21

Ot 181 S (YRS 59,100 59,120 A0

p 29,550 29,560 A0

= 8,865 8,868 A3

Al 20,685 20,692 AT

OHOILEE 1,652,280 1,652,540 A260

p 826,140 826,270 AT

= 247 842 247,881 A%

Al 578,298 578,389 A9

HAEAD QAL oY K 8,600 9,600 1,000

p 4,300 4,800 A0

= 2,150 2,400 A250

Al 2,150 2,400 A250

308 KX SHAISOIH 8,600 9,600 1,000

| 4,300 4,800 A0

= 2,150 2,400 A250

Al 2,150 2,400 A250

11 272 S0ICHEH 3 AR SISt At 8,600 9,600 A1,000

OBAE M2 Apl - B4t 0| 2Y| 8,600 9,600 A1,000

p 4,300 4,800 AB00

= 2,150 2,400 A250

Al 2,150 2,400 A250

DelE a2y K 39,243 43,000 ~3,757

p 19,621 21,500 A1,879

= 9,811 10,750 A939

Al 9,811 10,750 A939

307 0I2+0] & 39,243 43,000 ~3,757

p 19,621 21,500 A1,879

= 9,811 10,750 A939

Al 9,811 10,750 939

NEEEEEN 39,243 43,000 ~3,757

0D Uitz o2Y| X 39,243 43,000 ~3,757

p 19,621 21,500 A1,879

= 9,811 10,750 A939

Al 9,811 10,750 A939

T ESIEEICIEET 1,010,266 810,266 200,000

p 295,000 195,000 100,000

= 311,159 291,159 20,000

Al 404,107 34,107 80,000

2oterzel NN X 590,000 390,000 200,000

p 295,000 195,000 100,000

= 59,000 39,000 20,000

Al 236,000 166,000 80,000
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S BAL
AY =

Za: 2AY ZX

Chel: B ZIILA U 583 (o) @)
SA - BB SRAGIH) - NSAY - BES il v ol o HlDE2

308 XHXI SHAISOIH 585,000 385,000 200,000

| 292,500 192,500 100,000

= 58,500 38,500 20,000

Al 234,000 154,000 80,000

11 ZIISHHSBAH IS A Y| 585,000 385,000 200,000

O=IIYATAYS 2THIXIR 585,000 385,000 200,000

| 292,500 92,500 100,000

< 58,500 38,500 20,000

Al 234,000 154,000 80,000

ieiAEl S8 ALSTAL 575,966 557,966 18,000

| 287,983 278,983 9,000

< 57,507 55,797 1,800

Al 230,386 223,186 7,200

ISAE] SEALSTAL (NXHEE) (FY) 243,300 225,300 18,000

| 21,650 112,650 9,000

= 24,330 22,530 1,800

Al 97,320 %, 120 7,200

101 21218 46,500 28,500 18,000

| 23,250 14,250 9,000

= 4,650 2,850 1,800

Al 18,600 11,400 7,200

VBIENEES=T=E 46,500 28,500 18,000

OJIHZER B4 (ABBTY, FYB

) 46,500 28,500 18,000

| 23,250 14,250 9,000

= 4,650 2,850 1,800

Al 18,600 11,400 7,200

Yol 5 1,154,455 1,156,695 22,240

2 56,445 55,606 840

o] 160, 138 160,075 63

= 89,716 %,723 A1,007

Al 848, 156 850,292 £2,136

2ozl 1,117,690 1,119,930 £2,240

2 56,445 55,605 840

| 123,373 23,310 63

= 89,716 %,723 A1,007

Al 848, 156 850,292 £2,136

HIV RISAIT0H S 3,772 0 3,772

| 1,886 0 1,886

= 367 0 367

Al 1,519 0 1,519

307 212H01 3,772 0 3,772

| 1,886 0 1,886
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0y 02 }T
02 J2 ¥
O 4J b~

=2 ol
0z
]
w

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - I8N Hws2
= 0 367
Al 0 1,519
IEEEEEN 0 3,772
OUIOI =& X ZISHAI2E 0} 0 3,772
| 0 1,886
= 0 367
Al 0 1,519
SN2 Y 27 L 2N S 9,402 £3,772
| 4,701 A 1,886
S 930 A367
Al 3,771 A1,519
307 QIztol ™ 9,402 N3, 772
| 4,701 A1,8%
S 930 A367
Al 3,771 21,519
01 =22+ 2H| 9,402 AN3,772
OO0l =Xt &ISHAISF <20 3,772 AN3,772
J| 1,886 1,886
s 367 A367
Al 1,519 A1,519
DI WHEEY Mzl N 0 3,880
J| 0 1,940
Al 0 1,940
307 QIztol ™ 0 3,880
| 0 1,940
Al 0 1,940
IEEEEEN 0 3,880
OEI| HZES LSBT 0 3,880
| 0 1,940
Al 0 1,940
SALZHAC|ALY 176,207 A9,554
Il 88,104 NATTT
= 14,867 A1,433
Al 73,236 A3,344
307 212t01 & 104,115 AQ,554
Il 52,058 NATTT
= 14,867 A1,4%
Al 37,190 A3,344
01 =S| 95,391 N9,486

ORHDIIET S FoUNS 28

St 2e| S 53,842 AT,206
| 26,921 A3,603
= 8,076 A1,081

_103_




2A:
X XH -
o e

=aak

0y 02 }T
02 J2 ¥
O 4J b~

=2 ol
0z
]
w

A - BB - BB - MRA - BAS 0 &t ol o HlDE2
Al 16,323 18,845 N2,522
O TAUY SR 3,004 4,418 21,414
| 1,502 2,209 AT707
& 451 663 AN212
Al 1,051 1,546 AN495
OSSAIE SAHA =228 HA 11,804 12,670 ABE6
| 5,902 6,335 A433
& 1,771 1,900 A129
Al 4,131 4,435 A304
05 2I2tRE = 8,656 8,724 A68
OZE JIE8d 8,656 8,724 68
| 4,328 4,362 A3
& 1,298 1,309 A
Al 3,030 3,053 A23
=Y LoZ HAAY 61,806 62,852 21,046
= 18,542 18,856 A314
Al 43,264 43,9% ANT32
307 gIztol 61,806 62,852 A1,046
L= 18,542 18,856 A314
Al 43,264 43,99% AT32
01 =2+l 61,806 62,852 1,046
ON=2E Lol TALY 61,806 62,852 1,046
= 18,542 18,856 A314
Al 43,264 43,99% AT32
H22ZA2ZE(E22A0I229AY) 5,160 3,480 1,680
= 2,580 1,740 840
T 2,580 1,740 840
301 EtE2E = 5,160 3,480 1,680
= 2,580 1,740 840
& 2,580 1,740 840
14 J|Et24 =3 5,160 3,480 1,680
OHEZAD|2 2g4| X3 5,160 3,480 1,680
= 2,580 1,740 840
= 2,580 1,740 840
olaHUF HEZAIDZ X 30,000 27,000 3,000
| 30,000 27,000 3,000
307 gIztold 30,000 27,000 3,000
| 30,000 27,000 3,000
05 QI2tREr S 30,000 27,000 3,000
Oogza T22tAID2(3M4A) X 30,000 27,000 3,000
| 30,000 27,000 3,000
MEH ==UHSRY 1 Y =X 3,200 3,400 A200
| 1,600 1,700 A100
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M BAL
M YALs
&Rl 2o 2 EER=E)
SA - H . CR(B1H) - IRAY - BES Ofl by 3 o HRS2
= 1,600 1,700 A100
201 L= 3,200 3,400 A200
2l 1,600 1,700 A100
[ 1,600 1,700 A100
03 HAH2ZHI 2,200 2,400 A200
OMEHA =sHERY us ¢ HIE 2,200 2,400 A200
2l 1,100 1,200 A100
< 1,100 1,200 A100
HY2HZH(BHL) 2,045,021 2,063,021 18,000
= 213,051 213,051 0
2 432,574 441,574 29,000
< 66,010 67,810 21,800
Al 1,333,386 1,340,586 AT7,200
CIARHH|(EH) 1,601, 121 1,619,121 18,000
= 213,051 213,051 0
Dl 432,574 441,574 29,000
[ 66,010 67,810 21,800
Al 889,486 8%.,686 27,200
QIARIH(XNFAIS SEHLSEAMY) (AMES, Z) 166,000 184,000 18,000
7 54,000 63,000 29,000
= 10,800 12,600 21,800
Al 101,200 108,400 AT7,200
101 Q124H| 144,900 162,200 A 17,300
2l 51,950 60,600 8,650
< 10,390 12,120 A1,730
Al 82,560 89,480 26,920
03 SRA(RIAHY) 22X+ 144,900 162,200 A17,300
OtIMgs, 2 SRAZZA B S 91,900 109,200 A 17,300
2l 45,950 54,600 A\8,650
< 9,190 10,920 A1,730
Al 36,760 43,680 16,920
202 04l 4,100 4,800 AT00
2l 2,050 2,400 A350
< 410 480 AT0
Al 1,640 1,920 280
01 2ol 4,100 4,800 AT00
OtNEs, AMY =& SZE0I 4,100 4,800 AT00
2l 2,050 2,400 A350
< 410 480 AT0
Al 1,640 1,920 N280
HRes(2HA) 146,702 0 146,702
BEXE 146,702 0 146,702
SCHIEXEZ S By 146,702 0 146,702

- 105 -




oH
Rl
OF
uJ

[aN}
S —
< 72%%%1@%?@&%%2727
S S RS 5 Ses3” &
z_nﬁ_v A — © o -
o
E=]
olo o o o o
O O O O O O O O o o o
al
RO
~
NEE R
7,29,3,%11%?4@&%%%@27
IF J§ © Py N © ¥ @ Y]
Hﬁ T — o o —
(o]
<
=
a1
® < o
=<
& K ) I I
: Rl < < = R
X n dneaw r 2 a1
= Pachwzn Fx % =
o+ ﬂMME@%H@%% I )
=g w_|]M_o_TA._AI¢LA|7_ou._ Mémwj
o ETMAM_@BWNN_ Jlo |_m.Ju||Arm_g_m_V
~ - RN T T < <R
a @%M_gﬂﬂg%@+ggu_A_oj
oy no %E%%ﬂadiE%%M%H
= %%Ulool,mmo@@m_mew.@Ea@
%f.uawnm_x:aam_:gmom&%uloo,M_ND
= I R S _A_ooH_ﬁm__e R 2l
. Nz_xT:ﬁg_Aa@@N%%mzJm_@w
Prai L1 v T e T T R 00w R
N R L mmmmM221.mm18
aul— O O O O O mmmm“%m21
| o O S &

- 106 -



H & 0l & AHS B Ml A

M- B3 - el(31) - MRA - B4 0 &t ol o HlDE2
AR 72,821,773 71,694,739 1,127,034
= 32,806,332 32,665,229 141,103
s 3,622,000 3,622,300 A300
| 2,468,475 2,468,475 0
L= 7,3%4,322 6,873,875 520,447
Al 26,530,644 26,064,860 465,784
=g Z2dH 2As & EH s |4 62,139,778 61,641,888 497,890
= 31,778,061 31,637,965 140,096
s 3,622,000 3,622,300 A300
| 80,590 80,590 0
== 5,714,887 5,578,393 136,44
Al 20,944,240 20,722,640 221,600
sZzel 2,407,159 2,435,959 28,800
= 677,59 677,595 0
| 80,590 80,590 0
= 133,743 148,383 A 14,640
Al 1,515,231 1,529,391 A 14,160
S8 Fudgds s3I 70,400 131,200 260,800
= 21,120 38,760 A17,640
Al 49,280 92,440 243,160
307 212t01 & 70,400 131,200 260,800
= 21,120 38,760 A17,640
Al 49,280 92,440 243,160
02 CIZHALAIH E X 70,400 131,200 260,800
ONEE FHEAS(4045) E=sFHEX 70,400 131,200 260,800
= 21,120 38,760 A17,640
Al 49,280 92,440 A\43,160
HE3Ys I=sDI8t YRR 40,000 30,000 10,000
= 12,000 9,000 3,000
Al 28,000 21,000 7,000
307 QI2tol M 40,000 30,000 10,000
L= 12,000 9,000 3,000
Al 28,000 21,000 7,000
02 QIZHALAIHE X 40,000 30,000 10,000
OHEEEA=s I8t XK RAA 40,000 30,000 10,000
= 12,000 9,000 3,000
Al 28,000 21,000 7,000
Ot sdAZX Ol8AHE =8 22,000 0 22,000
207 HA=1OHE 22,000 0 22,000
01 H2EH| 22,000 0 22,000
OMBls sH8HEX 0IZHE =E 22,000 0 22,000
= 7,353,358 7,262,551 90,807
= 80,841 80,545 2%
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SA SUEAD
H: =0 AMA Us U B =9 |
ool SEEH SR
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
= 3,622,000 3,622,300 A300
< 925, 183 872,350 52,833
Al 2,725,334 2,687,356 37,978
NEEEEE 269,000 269,000 0
= 188,000 188,300 A300
Al 81,000 80,700 300
307 QI2H0| & 269,000 269,000 0
= 188,000 188,300 A300
Al 81,000 80,700 300
05 QI2t9IEt2 269,000 269,000 0
OAl 225t 269,000 269,000 0
= 188,000 188,300 A300
Al 81,000 80,700 300
MMDIS B2HAA(HEAIY) 28,000 30,000 £2,000
< 16,800 15,000 1,800
Al 11,200 15,000 A3,800
307 QI2HOIH 28,000 30,000 A2,000
= 16,800 15,000 1,800
Al 11,200 15,000 ~3,800
02 QIRIFAAH BT 28,000 30,000 2,000
OMMOIS ZAA(OISIIEAE 29
) 28,000 30,000 ~2,000
= 16,800 15,000 1,800
Al 11,200 15,000 ~3,800
A2 DIS2HS)| Z2XJ XS (HEAIY) 170,000 120,000 50,000
< 85,000 60,000 25,000
Al 85,000 60,000 25,000
307 DIZHOIH 170,000 120,000 50,000
< 85,000 60,000 25,000
Al 85,000 60,000 25,000
05 I2telEra 170,000 120,000 50,000
OAIZ DHSSIS)| SAXNYEE AEAY 170,000 120,000 50,000
= 85,000 60,000 25,000
Al 85,000 60,000 25,000
SEFEE2A0IS 2E012 757 490 267
= 473 327 146
= 8 49 %
Al 199 114 85
301 PP FZ 757 490 267
= 473 327 146
= 8 49 %
Al 199 114 8
14 OIEtR A2 757 490 267
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2A: sH=L
¥ =g JYY st & 2Ed s |4
ool s=EE (St &)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Off &4 I8N BlunsZ
O=ZME&20ts BEIt2Hl XA 757 490 267
= 473 327 146
== 85 49 36
Al 199 114 85
HEote eldusIH 480 240 240
= 300 150 150
== 54 27 27
Al 126 63 63
301 22N = 480 240 240
= 300 150 150
= 54 27 27
Al 126 63 63
14 JIEt2a3 480 240 240
O=ENEFL0IS LT XEAIY 480 240 240
= 300 150 150
= 54 27 27
Al 126 63 63
SESSENMY 2dat 24,000 16,000 8,000
== 15,000 10,000 5,000
Al 9,000 6,000 3,000
307 212t01& 24,000 16,000 8,000
[ 15,000 10,000 5,000
Al 9,000 6,000 3,000
02 QIZHEMAIAE X 24,000 16,000 8,000
O0I=ZEH 3d8=Yst 24,000 16,000 8,000
= 15,000 10,000 5,000
Al 9,000 6,000 3,000
SHESXIXEAY 513,140 511,840 1,300
=S 153,670 163,300 370
Al 359,470 358,540 930
301 22N = 72,400 71,100 1,300
< 21,700 21,330 370
Al 50,700 49,770 930
14 JIEt2d = 72,400 71,100 1,300
OL=eHE22 N 2SI 3,400 2,100 1,300
[ 1,000 630 370
Al 2,400 1,470 930
OtSSSH OICIOEdat XIJAIS (HEA) 20,000 28,000 8,000
= 10,000 14,000 24,000
Al 10,000 14,000 4,000
307 @20l & 20,000 28,000 /8,000
s 10,000 14,000 24,000
Al 10,000 14,000 A4,000
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SN SRS
E: =9 AW Us Y WEY 5Y |4
27l sEEE (Er9:&e)
SA -3 - SA(3) - MISAY - B85 Off &K N3 A Hws2
2 BIRIBAARE 20,000 28,000 8,000
ODIS TS DICI A3 KA 20,000 28,000 8,000
< 10,000 14,000 4,000
Al 10,000 14,000 4,000
=25 SESSI SN 41,000 0 41,000
< 24,600 0 24,600
Al 16,400 0 16,400
307 2I1210| & 41,000 0 41,000
= 24,600 0 24,600
Al 16,400 0 16,400
2 BIIBAASRE 41,000 0 41,000
OsZ3Y SE2S) SN 41,000 0 41,000
= 24,600 0 24,600
Al 16,400 0 16,400
sarze) 52,379,261 51,943,378 435,883
= 31,019,625 30,879,825 139,800
= 4,655,961 4,557,660 98,301
Al 16,703,675 16,505,893 197,782
Algkareld| Bt A% 22,000 0 22,000
207 1P| 22,000 0 22,000
NIRRT 22,000 0 22,000
OrlgteEE e +g8 22,000 0 22,000
RS IETIE TR ) 757,888 732,204 25,684
= 378,944 36,102 12,842
Al 378,944 36, 102 12,842
307 2I1210|& 448,084 422,400 25,684
= 204,042 211,200 12,842
Al 204,042 211,200 12,84
2 BIIBAASRE 448,084 422,400 25,684
OBBWA MDA (FAXSE) 448,084 422,400 25,684
= 204,042 211,200 12,842
Al 204,042 211,200 12,842
SRS AN KR 79,200 47,500 31,700
= 23,760 14,250 9,510
Al 55,440 33,250 22,190
301 BB 79,200 47,500 31,700
< 23,760 14,250 9,510
Al 55,440 33,250 22,190
14 JIEtE A2 79,200 47,500 31,700
O=EIRES MAEZZ XA 79,200 47,500 31,700
= 23,760 14,250 9,510
Al 55,440 33,250 22,190
I MACK] ASHSH 126,000 144,000 18,000
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FA s
3 =g 2y 23t & 2EF 58 |4
e EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
= 70,000 80,000 10,000
< 16,800 19,200 22,400
Al 39,200 44,800 25,600
307 2I2to1 126,000 144,000 18,000
= 70,000 80,000 10,000
< 16,800 19,200 22,400
Al 39,200 44,800 15,600
02 2B YA HE A 126,000 144,000 18,000
O=4td MM FEH |4 W5 ALEE
A& 126,000 144,000 18,000
= 70,000 80,000 10,000
< 16,800 19,200 22,400
Al 39,200 44,800 25,600
O AKX ZEH AlEEHl AE 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
< 36,000 0 36,000
Al 84,000 0 84,000
402 QIZEAHZ01H 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
< 36,000 0 36,000
Al 84,000 0 84,000
02 QI X2 AL E (01X THE) 270,000 0 270,000
O=4td HAEA S A2l XI& 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
[ 36,000 0 36,000
Al 84,000 0 84,000
b= JrHetE X2 1,727,610 1,739,340 AT11,730
= 1,036,564 1,043,604 AT,040
[ 207,314 208,721 A1,407
Al 483,732 487,015 13,283
307 2Itold 1,727,610 1,739,340 A11,730
= 1,036,564 1,043,604 AT,040
< 207,314 208,721 21,407
Al 483,732 487,015 13,283
02 B AAHEE 1,727,610 1,739,340 A11,730
OHlgit o8 XI& 1,727,610 1,739,340 A11,730
= 1,036,564 1,043,604 A7,040
< 207,314 208,721 A1,407
Al 483,732 487,015 23,283
s2 3dxE 5,191,000 5,081,611 109,389
[ 2,076,400 2,032,644 43,756
Al 3,114,600 3,048,967 65,633
201 Ler23 | 9,284 9,09 189
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FA s
3 =g 2y 23t & 2EF 58 |4
e EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
[ 3,714 3,638 76
Al 5,570 5,457 113
01 At2tltl 8,084 7,89% 189
Osgl SA=g(AFZHI) 8,084 7,89% 189
< 3,24 3,158 76
Al 4,850 4,737 13
301 LEENS 5,163,000 5,053,800 109,200
< 2,085,200 2,021,520 43,680
Al 3,097,800 3,032,280 65,520
14 JIEt2 4= 5,163,000 5,053,800 109,200
Osl s2=g 5,163,000 5,053,800 109,200
[ 2,085,200 2,021,520 43,680
Al 3,097,800 3,032,280 65,520
Jl2d SAXEM (B ZHI) 84,840 78,000 6,840
= 84,840 78,000 6,840
101 QI24H| 61,840 57,500 4,340
= 61,840 57,500 4,340
M IRIMZZ2XNSE S 61,840 57,500 4,340
OJI28 SAXSA(12HI) 61,840 57,500 4,340
= 61,840 57,500 4,340
201 Ler23| 23,000 20,500 2,500
= 23,000 20,500 2,500
01 At22t2lt] 23,000 20,500 2,500
OJl=8 SARSAS (HFZH]) 23,000 20,500 2,500
= 23,000 20,500 2,500
o B Lot & OEYAAMY 10,550,358 9,954,506 595,852
= 1,028,271 1,027,264 1,007
) 2,387,885 2,387,885 0
< 1,679,435 1,295,482 383,953
Al 5,454,767 5,243,875 210,892
oty 5,349,829 5,304,184 45,645
Jl 2,288,414 2,288,414 0
< 658,590 642,283 16,302
Al 2,402,825 2,373,482 29,343
SMSIH AlRZZerE X2 39,525 0 39,525
< 11,842 0 11,842
Al 27,683 0 27,683
307 2I2t01 39,525 0 39,525
< 11,842 0 11,842
Al 27,683 0 27,683
02 2IZHBAMAHEE 39,525 0 39,525
O=btsI M2 HorE X 39,525 0 39,525
< 11,842 0 11,842
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- M ==}
Hu: S0 AW U5 U IIEYIAY
SCHE

A -3 - GR(3) - MRAE - BY Ofl &2y I3 BluEZ
| Al 27,683 0 27,683
Hohsdt FLOE 269,800 263,600 1,200
= 87,190 86,830 360
Al 182,610 181,770 840
301 YerEA3 2,800 1,600 1,200
= 840 480 360
Al 1,960 1,120 840
14 JIEE A3 2,800 1,600 1,200
OgZ =42 oIzt 1 2,800 1,600 1,200
= 840 480 360
Al 1,960 1,120 840
SENASSUASNR (SH LI WA (HEAI) 10,920 6,000 4,920
= 9,100 5,000 4,100
Al 1,820 1,000 820
402 QIERH= 0| 10,920 6,000 4,920
= 9,100 5,000 4,100
Al 1,820 1,000 820
02 2RI A 2 (OIH T ) 10,920 6,000 4,920
OSSABHAASAIY 10,920 6,000 4,920
= 9,100 5,000 4,100
Al 1,820 1,000 820
otEgeiae| 3,493,929 2,943,722 550,207
= 958,561 957,554 1,007
o] 99,471 99,471 0
= 839,258 471,607 37,651
Al 1,506,639 1,415,000 181,549
THS LAl GlgoE P NAOIEYAAE) 936,819 930,568 6,231
= 455, 158 449,679 5,479
= 108,668 108,453 215
Al 372,99 372,45 537
206 T2 873,219 866,988 6,231
= 423,358 417,879 5,479
= 98,068 97,853 215
Al 351,793 351,256 537
01 HEH 873,219 866,968 6,231
OJt=geiorE 2| 873,219 866,968 6,231
= 423,358 417,879 5,479
= 9,068 97,853 215
Al 351,793 351,256 537
THE LAl Gl P N (HK AREFE X 2,000 21,000 9,000

& Xg)

=2 6,000 10,500 A4,500
= 1,800 3,150 A1,350
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A SEFL
T B4 JWH Ag YD IIELIAY
&2l JiEsggzel EER=E)
SA -3 - SA(3) - MISAY - B85 Oi &k N3 A Hws2
Al 4,200 7,350 23,150
307 QI2+01 ™ 12,000 21,000 29,000
= 6,000 10,500 24,500
[ 1,800 3,150 21,350
Al 4,200 7,350 23,150
02 QIZHAAAHE X 12,000 21,000 29,000
O4HX 22428 1< XA 12,000 21,000 29,000
= 6,000 10,500 24,500
[ 1,800 3,150 A1,350
Al 4,200 7,350 23,150
SHEL 29 9 ASXR 2HAY 166,000 166,000 0
= 83,000 83,000 0
Al 83,000 83,000 0
101 e124d| 99,500 120,000 220,500
= 49,750 60,000 210,250
Al 49,750 60,000 A10,250
04 JIZtH2Z2NSE+ 99,500 120,000 220,500
OSH=EL 29 2 ASHIE XJ(212Y) 99,500 120,000 220,500
= 49,750 60,000 210,250
Al 49,750 60,000 10,250
201 22 32,000 31,500 500
= 16,000 15,750 250
Al 16,000 15,750 250
02 Z324Hl 2,000 1,500 500
OSH=EL 29 2 ASXA 2GAH (33
23) 2,000 1,500 500
= 1,000 750 250
Al 1,000 750 250
206 MH=H| 34,500 14,500 20,000
= 17,250 7,250 10,000
Al 17,250 7,250 10,000
01 M=4l 34,500 14,500 20,000
OSHZEL 29 2 ASKA 2GAL (ES
23) 34,500 14,500 20,000
= 17,250 7,250 10,000
Al 17,250 7,250 10,000
TR AAILAHAH 2= 65,860 63,060 2,800
< 20,098 19,258 840
Al 45,762 43,802 1,960
206 MH=H| 52,910 50,260 2,650
[ 15,873 15,078 79%5
Al 37,037 35,182 1,855
01 M=4l 52,910 50,260 2,650
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FA sHEL
I R4 ZYE A5t 8 =AY
el JrEgg i (Gt H2)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
OFHS 2l=29y| 44,000 43,000 1,000
< 13,200 12,900 300
Al 30,800 30,100 700
OFMS WAl AEA 25HH X 8,910 7,260 1,650
= 2,673 2,178 495
Al 6,237 5,082 1,155
301 LetEA=Z 2,750 2,600 180
< 825 780 45
Al 1,925 1,820 106
BOBHEd= 2,750 2,600 150
OFNMAZZLA(NLES A=t X) 2,750 2,600 150
< 825 780 45
Al 1,925 1,820 106
TR Al RAHLAAL(SS AR EIIN) 30,000 15,000 15,000
T 9,000 4,500 4,500
Al 21,000 10,500 10,500
402 212HXH2 01 & 30,000 15,000 15,000
5 9,000 4,500 4,500
Al 21,000 10,500 10,500
02 QIZFRFZ AL (01X THE) 30,000 15,000 15,000
OSSAHA™E] XA 30,000 15,000 15,000
< 9,000 4,500 4,500
Al 21,000 10,500 10,500
AZHE F4E ATDIE SSAE F=(TEA 490,000 0 490,000
< 350,000 0 350,000
Al 140,000 0 140,000
402 RIZEXHE01H 490,000 0 490,000
T 350,000 0 350,000
Al 140,000 0 140,000
02 QIZENHZ2 AL E (01X THSA) 490,000 0 490,000
OAIZHE |42 LHDIS SSAE 25(
SEAY) 490,000 0 490,000
< 350,000 0 350,000
Al 140,000 0 140,000
SetHsE w3 X 15,400 11,760 3,640
= 4,400 3,360 1,040
Al 11,000 8,400 2,600
307 2IZtol& 15,400 11,760 3,640
T 4,400 3,360 1,040
Al 11,000 8,400 2,600
02 QIZHEMAIHE X 15,400 11,760 3,640
Ottetsd dRXIE 15,400 11,760 3,640
& 4,400 3,360 1,040
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SN SSFLD
I A BV A5 Y IESAAY
&2l g2l EEED
SA -2 - SAEA) - A = Ol &4 o8 o Hns2
| Al 11,000 8,400 2,600
AXE IS Mel 7,400 16,944 ~9,544
= 3,700 8,472 N4,T72
< 1,100 2,542 A1,442
Al 2,600 5,930 13,330
301 L2 HZ 7,400 0 7,400
= 3,700 0 3,700
= 1,100 0 1,100
Al 2,600 0 2,600
14 JIEt2 a3 7,400 0 7,400
OAXMEIE HMelXI2 (HAM =) Halbl) 7,400 0 7,400
= 3,700 0 3,700
= 1,100 0 1,100
Al 2,600 0 2,600
307 Q1201 & 0 7,344 ~7,344
= 0 3,672 13,672
= 0 1,102 A1,102
Al 0 2,570 A2,570
02 BRIBAAL B 0 7,344 N7,344
O&XME Jt= HMelXI2 (HAH <2 Heltl) 0 7,304 AT,344
= 0 3,672 13,672
< 0 1,102 A1,102
Al 0 2,570 12,570
402 QIETH=O0| 0 9,600 9,600
= 0 4,800 4,800
< 0 1,440 21,440
Al 0 3,360 13,360
02 BIIXE A2 E(0IR T ) 0 9,600 9,600
OMHE Jt= H2AXIS (HAH +HE) 0 9,600 9,600
= 0 4,800 4,800
< 0 1,440 A1,440
Al 0 3,360 13,360
AXE OHE MK (HA +=48) 9,600 0 9,600
= 4,800 0 4,800
= 1,400 0 1,400
Al 3,400 0 3,400
402 QIETH=01 9,600 0 9,600
= 4,800 0 4,800
= 1,400 0 1,400
Al 3,400 0 3,400
02 2IIXH= AL 2 (01 THE) 9,600 0 9,600
OAHEI= 2| X2 (HIAH =4 8) 9,600 0 9,600
= 4,800 0 4,800
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

o9l XooRIEEE S (69 =)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 ol & o HlRE2

SoelZ 21,718,023 22,021,713 A303,690

= 1,639,736 1,891,629 A251,893

s 300,000 300,000 0

& 6,542,720 6,662,265 A119,545

Al 13,235,567 13,167,819 67,748

el NeE=s2H adst 21,166,035 21,469,727 A303,692

= 1,639,736 1,891,629 A251,893

s 300,000 300,000 0

= 6,542,720 6,662,265 A119,545

Al 12,683,579 12,615,833 67,746

XgeelEeH= =8 1,870,180 1,924,680 254,500

= 15,000 15,000 0

L= 209,510 286,360 276,850

Al 1,645,670 1,623,320 22,350

sS4 Bl £ =22 X2 (KHA) 206,200 196,200 10,000

201 2Et2 & 129,000 119,000 10,000

01 AFS2t2lHl 129,000 119,000 10,000

OsSit2 258 21 gtz 10,000 0 10,000

sS4 B & B2 XNJ(EX) 115,200 103,200 12,000

= 37,360 33,360 4,000

Al 77,840 69,840 8,000

307 212t01 & 114,000 102,000 12,000

= 37,000 33,000 4,000

Al 77,000 69,000 8,000

02 QIZHBAAIHE X 114,000 102,000 12,000

Os=4&2 WVELZOBHE XJA 84,000 72,000 12,000

L= 28,000 24,000 4,000

Al 56,000 48,000 8,000

SHISAXIKHE AIZZH] XIAAS (HEALR) 423,500 500,000 276,500

= 169,150 250,000 280,850

Al 254,350 250,000 4,350

307 212t01 & 0 30,000 230,000

= 0 15,000 A 15,000

Al 0 15,000 A 15,000

02 QItBAAIHE R 0 30,000 230,000

Ostug Al XJHEH 2H X A5t 0 30,000 A30,000

= 0 15,000 A 15,000

Al 0 15,000 A 15,000

401 AIEHIZL 28I 281,500 0 281,500

= 140,750 0 140,750

Al 140,750 0 140,750

01 Al&Hl 281,500 0 281,500

OstugalXIJHEH A&l XI& 281,500 0 281,500
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F

A= CIE-Eh
mE: X|eeie] NN 25
SEEEEPIEE-BTEESS (o)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
= 140,750 0 140,750
Al 140,750 0 140,750
405 THH3SH] 142,000 470,000 2,328,000
= 28,400 235,000 206,600
Al 113,600 235,000 A121,400
01 X SEH S| 142,000 470,000 328,000
O DSANVHE 2% T 72 142,000 470,000 328,000
= 28,400 235,000 206,600
Al 113,600 235,000 A121,400
SSa K& 2l 12,846,754 13,164,327 A317,573
2 0 263, 159 £263,159
< 5,230,063 5,268,666 £38,603
Al 7,616,691 7,632,502 A 15,811
EEERE 318,308 290,400 27,908
= 37,300 37,300 0
Al 281,008 253,100 27,908
307 212H01 306,408 278,500 27,908
= 37,300 37,300 0
Al 269,108 241,200 27,908
EIEIEPOVSTEES 306,408 278,500 27,908
OJ2Y FYM I U N 85,008 57,100 27,908
ENTIPE 12,300,962 12,266,045 34,917
= 5,147,618 5,151,049 £3,431
Al 7,153,344 7,114,99% 38,348
307 BI2H0IH 298,933 313,090 A19,157
= 2,980 6.411 £3,431
Al 200,953 306,679 A15,726
RSOV STEES 298,933 313,090 A19,157
OTELH RA0IY SAXR 9,933 21,370 AT1,437
= 2,980 6.411 £3,431
Al 6,953 14,959 £8,006
OFEAA ARRIE A 0 7,720 AT,720
308 XHXISHAISOIH 12,007,029 1,962,966 54,074
< 5,144,638 5,144,638 0
Al 6,862,301 6,808,317 54,074
08 DSDIZUHSEE 12,007,029 11,962,965 54,074
O3t D34 24542 X8 612,819 583,000 29,819
OsinZA BARCUSEHE KT 490,255 466,000 24,2565
ZSSEDA DAAN NRAY 0 9,694 299,69
2 0 49,847 A49,847
= 0 14,954 A14,954
Al 0 34,893 734,893
307 212H01 0 9,69 299,694
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SA Goel
M XA &3 243
34X 2L EER
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l &y |l 8 o tmE==T
= 0 49,847 N49,847
< 0 14,954 A14,954
Al 0 34,893 £34,893
02 IHBAAHEE 0 9,694 A99,6%4
Ox=SSsSua WA XIJ A 0 9,694 A99,6%4
= 0 49,847 N49,847
< 0 14,954 A14,954
Al 0 34,893 134,893
YU SIS a2 R0l XA 145,920 426,624 ~280,704
= 0 213,312 1213,312
< 43,776 63,9% ~20,218
Al 102,144 149,318 NAT T4
307 2I2t01 145,920 426,624 ~280,704
= 0 213,312 ~213,312
< 43,776 63,9% £20,218
Al 102,144 149,318 NAT 74
02 2B YAIHE X 145,920 426,624 £280,704
OguR s it= X3 A 145,920 426,624 ~280,704
= 0 213,312 n213,312
[ 43,776 63,994 N20,218
Al 102,144 149,318 N7 74
STE2 511,062 451,062 60,000
< 53,768 53,768 0
Al 457,294 397,294 60,000
ZZEIECSYIEH2E 69,000 9,000 60,000
401 AlEHIYL S THYI 60,000 0 60,000
01 Al&HI 60,000 0 60,000
Oz THEE Sy sz NE
£ old 60,000 0 60,000
Algkdh i ate) 4,526,379 4,517,998 8,381
= 1,498,236 1,486,970 11,266
z 300,000 300,000 0
< 905,424 909,516 N4,092
Al 1,822,719 1,821,512 1,207
RIS K& 115,270 102,205 13,065
= 49,648 40,882 8,766
Al 65,622 61,323 4,29
402 QIZERHZ01H 115,270 102,205 13,065
= 49,648 40,882 8,766
Al 65,622 61,323 4,299
02 RIENEASEZ(0IETHR) 115,270 102,205 13,065
ORI XIE A 115,270 102,205 13,065
= 49,648 40,882 8,766
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2A:

X XH -
o=

HACIE
N el NE=3A

Mlor

td gt

R Mgt 2t ESR=ED
SA - 33 - SAEA) - HFAY - BES Ol &4 ol 8 o Hns2

| Al 65,622 61,323 4,29

AHBRH DALY 146,712 156,396 19,684

< 73,356 78,198 14,842

Al 73,356 78,198 N4,842

307 212+01H 146,712 156,396 19,684

= 73,356 78,198 14,842

Al 73,356 78,198 14,842

02 BRIBAAL B 146,712 156,39 19,684

OEIH MACT XA 146,712 156,396 19,684

= 73,356 78,198 14,842

Al 73,356 78,198 14,842

P OHH Y 24 28,110 23,110 5,000

= 14,05 11,585 2,500

= 4,217 3,467 750

Al 9,838 8,088 1,750

301 YBrEAS 10,000 5,000 5,000

= 5,000 2,500 2,500

= 1,500 750 750

Al 3,500 1,750 1,750

14 JIEt2 a3 10,000 5,000 5,000

OGP 215 QXA A NIRAHY 10,000 5,000 5,000

= 5,000 2,500 2,500

= 1,500 750 750

Al 3,500 1,750 1,750

WL ES(SH2IZ A 503,208 503,206 2

SEXE(SHRIH M) 503,208 503,206 2

2THIETSZ ST P 503,208 503,206 2

802 BHEISIEr 503,208 503,206 2

02 Al - THIEZ3HE3 2 0 2

O202E ZREAE IIAAN T 2 0 2
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20283 =& 1 3 LEtSIH &l

2L sEX2n
M & sy
el sEXNZAY 2435 XA (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
sEXAL 5,796,809 5,257,498 539,311
= 353,089 313,089 40,000
s 215,000 215,000 0
= 1,107,593 930,054 177,539
Al 4,121,127 3,799,355 321,772
sSE UE=sY 5,731,119 5,191,808 539,311
= 353,089 313,089 40,000
s 215,000 215,000 0
= 1,107,593 930,054 177,539
Al 4,085,437 3,733,665 321,772
sEXNTAY 43 X3 1,573,098 1,503,098 70,000
= 58,229 58,229 0
= 200,000 200,000 0
= 333,015 312,015 21,000
Al 981,854 932,854 49,000
sENCZAY &=st X2 70,000 0 70,000
S 21,000 0 21,000
Al 49,000 0 49,000
201 Zet2& ] 48,000 0 48,000
= 14,400 0 14,400
Al 33,600 0 33,600
01 AlR2telH] 13,000 0 13,000
OsELUSANY 225 USRS 13,000 0 13,000
= 3,900 0 3,900
Al 9,100 0 9,100
02 2324l 35,000 0 35,000
OUXE stiagah 715 & sA2el 35,000 0 35,000
S 10,500 0 10,500
Al 24,500 0 24,500
202 044l 7,000 0 7,000
(= 2,100 0 2,100
Al 4,900 0 4,900
01 20 7,000 0 7,000
OsELUSAY 283 R 7,000 0 7,000
= 2,100 0 2,100
Al 4,900 0 4,900
405 KHAHF SH] 15,000 0 15,000
S 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
01 ARIL =S F=H| 15,000 0 15,000
O=ELEAY &35 HHI7Y 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
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AN SEXE D
=

M & QHEsYd

ool AsEd XN (St &)

SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
Hs&d & 1,114,200 1,016,200 98,000
= 202,500 162,500 40,000
[ 15,000 15,000 0
= 167,450 159,450 8,000
Al 729,250 679,250 50,000
AZ0IS&E=H 50,000 32,000 18,000
S 20,000 12,000 8,000
Al 30,000 20,000 10,000
307 212+01& 50,000 32,000 18,000
S 20,000 12,000 8,000
Al 30,000 20,000 10,000
02 IHH AN 2R 50,000 32,000 18,000

Odet=E Al=0t2 ASSH(BEEe=H

&) 50,000 32,000 18,000
= 20,000 12,000 8,000
Al 30,000 20,000 10,000
CAsY SUxH 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
401 AIEHIZL R OHYI 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
01 A&l 80,000 0 80,000
OEA=g SASHE S2txd At 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
SIIAHXZ 2,762,901 2,391,590 371,311
= 13,400 13,400 0
(= 582,128 433,589 148,539
Al 2,167,373 1,944,601 222,772
SI|HE BAls I XIRAAS 1,023,475 652, 164 371,311
= 409,390 260,851 148,539
Al 614,085 391,313 222,772
301 Et2EZ 1,023,475 652,164 371,311
= 409,390 260,851 148,539
Al 614,085 391,313 222,772
14 J|EtE &S 1,023,475 652,164 371,311
s3E HAlR JEEAEXR 1,023,475 652, 164 371,311
S 409,390 260,851 148,539
Al 614,085 391,313 222,772
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A £ 0l & AF & S

Al A

2A: D22
HE: Il
Hel: A0 JIsESMY (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
Jl=Es 5,576,542 5,311,577 264,965
= 608,890 508,233 100,657
J| 15,612 15,612 0
= 976,789 984,789 A8,000
Al 3,975,251 3,802,943 172,308
sSIsHeY 5,531,9% 5,267,337 264,657
= 608,890 508,233 100,657
Il 15,612 15,612 0
= 976,789 984,789 28,000
Al 3,930,703 3,758,703 172,000
HEEZE0F J=EaAY 2,569,900 2,385,243 184,657
= 540,890 440,233 100,657
(= 182,080 190,080 28,000
Al 1,846,930 1,754,930 92,000
=9 A A (R2EE) 612,000 412,000 200,000
= 306,000 206,000 100,000
Al 306,000 206,000 100,000
402 SIZERHE0I M 612,000 412,000 200,000
= 306,000 206,000 100,000
Al 306,000 206,000 100,000
02 QI T2 AIEEE(0IMTHE) 612,000 412,000 200,000
OgaEs NSE AUSS 44 & SHESA
& 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
AFHA MIA 59,160 75,160 A 16,000
= 29,580 37,580 28,000
Al 29,580 37,580 A8,000
307 212t01 & 59,160 75,160 A 16,000
== 29,580 37,580 A8,000
Al 29,580 37,580 A8,000
02 QI HAANEE X 59,160 75,160 216,000
OHRESS XAHXF A 12,000 28,000 216,000
= 6,000 14,000 A8,000
Al 6,000 14,000 28,000
A2 HZYAHY NI (HS2E) 6,840 6,183 657
= 6,840 6,183 657
206 =4I 6,840 6,183 657
= 6,840 6,183 657
01 MZHl 6,840 6,183 657
OSAZH ssttlg ABIIE &2 EY
28 e 2 6,840 6,183 657
= 6,840 6,183 657
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

ciel: HzodY 2y (cie) 29
SA - A - BRI(BH) - HRAY - BAS ofl e o o HImS2

EEREERE 10,219,788 0,028,368 191,420

= 24,300 24,300 0

5] 120,259 135,474 75,216

< 5,526 4,800 726

A 10,059,703 9,863,794 196,900

P 9,700,193 9,508,773 191,420

= 24,300 24,300 0

5] 120,259 135,474 75,216

c 5,506 4,800 726

A 9,540, 108 9,344,199 196,909

NzoEY =3 9,700,193 9,508,773 191,420

2 24,300 24,300 0

5] 130,259 135,474 75,216

< 5,526 4,800 726

A 9,540, 108 9,344,199 195,900

FUNYUEE 29 245 6,990,697 6,801,607 169,000

REEERE 6,990,697 6,801,607 169,000

2 ST - SERSEAS 5.9%0,697 5.801,697 169,000

oIz 2ot 160,000 0 180,000

OU0IsT BHEHE DN 9,000 0 9,000

R 993,020 90,600 2,420

< 5,526 4,800 726

A %67, 49% 985,800 1,604

201 s 915,420 913,000 2,420

< 5,526 4,800 726

A 909,804 908,200 1,64

ENCET 818,420 816,000 2.420

OS50t Yok T2y 2 18,420 16,000 2,420

< 5,526 4,800 726

A 12,84 11,200 1,694

T 175,790 175,790 0

5] 100,259 106,474 75,216

A 75,531 70,316 5,215

201 s 175,790 175,790 0

) 100,259 106,474 £5,216

A 75,531 70,31 5,215

© A= Z0] 175,790 175,790 0

OSHIZRAY HURT 2522(212124

=) 123,640 175,790 52,180

5] 74,184 106,474 £31,20

A 49,486 70,316 A20,860

OZHIZIAIY SURT 252222 52,150 0 52,150

5] 26,075 0 26,075




2A: dlzoEgRR|n
Y 2a02zE
ool fzodY 2Y

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES 0 &t ol & o

Al 26,075
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20283 =& 1 3 LEtSIH &l

3N A & 2 29
el ANBEA2 2 (SH9 H2)
SA - BB C9I(B) - NIRAY - BES ol ko o 8 o HIRS2
CAMat2e| 4,724,257 4,720,957 3,300
= 246,000 246,000 0
LS 76,701 75,711 990
Al 4,401,556 4,399,246 2,310
SETA2 =5 & 29 3,800,712 3,797,412 3,300
fas 246,000 246,000 0
< 76,701 75,711 9%
Al 3,478,011 3,475,701 2,310
NEEZA2 25 2,862,098 2,858,798 3,300
= 68,328 68,328 0
= 16,200 15,210 990
Al 2,777,510 2,775,260 2,310
CA2 Z20Y 29 73,110 69,810 3,300
< 4,500 3,510 990
Al 68,610 66,300 2,310
201 £er2aY| 54,870 51,570 3,300
< 4,500 3,510 990
Al 50,370 48,060 2,310
03 AIZSHI 54,870 51,570 3,300
OSSE2AE 23t U= & NEA 15,000 11,700 3,300
= 4,500 3,510 990
Al 10,500 8,190 2,310
S3TA2 j2AIRZE HE (22 184,656 184,656 0
[as 68,328 68,328 0
Al 116,328 116,328 0
101 Q144 184,656 184,656 0
z 68,328 68,328 0
Al 116,328 116,328 0
08 SRA(RIIAH) 222+ 167,325 184,656 A27,331
OBSEAZ HZAIZE HAZAE = EHIME
INIReEalal 109,325 136,656 A27,331
[as 54,663 68,328 13,665
Al 54,662 68,328 A13,666
M 12N =22 RS2+ 27,331 0 27,331
O3S A2 H2AIRZE AFAY JI2HHI=22
INREIE =Y 27,331 0 27,331
fas 13,665 0 13,665
Al 13,666 0 13,666
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A £ 0l & AF & S

Al

A

0289 E =& 13 LS| EAl
SA: SIAD
M gy 29 A
el oZggs N (St &)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Off &4 I8N BlunsZ
I AR 3,379,158 3,349,458 29,700
Aozl 28 X2 2,630,881 2,609,881 21,000
°oZggs & 2,630,881 2,609,881 21,000
2|3 OJALEIEH 54,000 40,000 14,000
101 e124d| 51,000 37,000 14,000
04 JIZtN2Z2XNSE+ 51,000 37,000 14,000
OSO0tEXUHM I (5HE) 14,000 0 14,000
olgl 2oy S FHIIHA 14,200 7,200 7,000
405 KHAHF SH 12,200 5,200 7,000
01 AL S ZFH S 12,200 5,200 7,000
Oa3|9d TZ2ME 79 7,000 0 7,000
HH2LZHI(2AAD) 748,277 739,577 8,700
[2Z2HI(2 Ak 179,860 171,160 8,700
Jl=2ZHI(2AtL) 179,860 171,160 8,700
201 =3 127,700 119,000 8,700
02 S3=2g4l 51,700 43,000 8,700
OXZDHEN HE SAEI| =&HI8 8,700 0 8,700
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A PSS
3 Jgs FoddE Ho2
Hel 7S FodE Ho £2 (SH &)
SA - A - S9I(E) - HIRAY - BES ol &t 0 F o HIRS2
&S 332,160 332,160 0
78S FUMY HOLD 260,920 260,920 0
TS FUHE #Ho E2 260,920 260,920 0
ANENHMA 28 (FeS) 51,000 51,000 0
201 ZB=EhI 30,000 18,000 12,000
01 AlR2telHl 30,000 18,000 12,000
OEH=2171el ZHIAIS (ArR22(H]) 12,000 0 12,000
206 M=Hl 0 12,000 A 12,000
01 M=Hl 0 12,000 A12,000
OEH=014el HEIAI (JHZHI) 0 12,000 A12,000

- 132 -




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

881818188 8
OO |O|O |0 O
o [<[<|5|<]<5|5 <
KIo
E
F=)
o
HABBIEEIE
. HHE R
o NN
RO
~
SIEIEEIEIER:
glglgls|~ |~ -
al
<
=]
or
£
2]
ol
<
g
< =
= R0
= o 3 0
F | [55)z] 22
) ol | %
oy or | & | %) L
- AR
_Iﬁ a*._: u.Mo E._l mfﬂ_ _qu._ :ﬂ_
RO Dol |~ |gi|= ®o
. 95.%1%0
=< R o | o |2
IF W (R0 | =
W | &o | =
RO =
_HI.JH

_133_



H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

o O
n0 M,4,
Klo
E
o
Al | NN (@)
3155 |8|8|8 8
[ I N <
= EIEIE G A
R0
~
Al | N | N (e}
3155|8181~ 8
[ I I o RN E RN <
IS|S|C| |
ar
<
S
or
0
Y
b
< —
I+ o
= = 3l
. 0 < a1
= wl |2 k=
a of ot |mo| |0 T
= WHiHA Hwaﬁu
mrm ol R T P P
- o 0H ﬂ_ mmﬁﬂ
= [B o |H|H o o
i) 0|2 |z |3 | W W
K I_m_.NWm___AAA
x| |Fw|288 7"
al | ™
I+ EO%DM
Wo | mp | <4
o | <
P

_134_



